the current system time is: Fri Feb 14 09:31 2014; you are connected on; message of the day follows:

<// J_Daito //> Man ten bucks says Kikyo comes out of this thing powered up instead of dead... err, well powered up AND dead instead of just being dead...

welcome to #suburbansenshi2

[09:31] <Prinny> SoonTM doo
[09:31] <The Intern> But they wanted to revamp the battle system
[09:31] <Prinny> *Dood
[09:32] <OtakuRedRanger> (( i clain this chat in the name of magic ))
[09:32] <Prinny> me claims this log in the name of silly trademakr symbols
[09:32] * Prinny slaps ORR
[09:32] <OtakuRedRanger> ouch
[09:32] * Prinny talked first, it gets the log
[09:32] <OtakuRedRanger> shame
[09:32] <OtakuRedRanger> so who's enterd in this years budokai
[09:32] <The Intern> So it would be good to have some test fights to see... to see if there's any balance issues
[09:33] * The Intern looks on her PADD
[09:33] <The Intern> We won't... won't start opening until March
[09:33] <The Magistra> I'll of course be entering. I came in third last year so I have to re-enter
[09:34] <OtakuRedRanger> nice
[09:34] <The Magistra> /oin
[09:34] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[09:34] <@spiritflame> ohayo the magistra *** Happy Valentine's Day!!
[09:34] <The Intern> If my.. if my training goes well, I might enter too!
[09:34] <OtakuRedRanger> you're gonna train intern?
[09:35] <The Intern> Yes... Miss Sunrise is training me.
[09:36] <OtakuRedRanger> who?
[09:37] <The Intern> Gemini Sunrise... Lord Xadium's wife... I mean-- Doctor Xadium. He doesn't... doesn't use titles.
[09:39] <OtakuRedRanger> wait i thought aino minako was xadiums wife?
[09:39] <The Intern> !
[09:39] * The Intern checks her PADD
[09:40] <The Intern> N-no... apparently they divorced...
[09:40] <The Intern> In another timeline they didn't... Lady Blyledge was a product of that union...
[09:40] <OtakuRedRanger> oh
[09:43] * OtakuRedRanger finds his watch and manages to pull up info on Doctor x
[09:43] <OtakuRedRanger> wait we have dragonballs!?
[09:44] <The Intern> They exist, if that's what you mean...
[09:44] <OtakuRedRanger> oh boy
[09:44] <OtakuRedRanger> thats a can of worms right there
[09:47] * The Intern looks around for this can.
[09:47] <The Intern> They have caused issues...
[09:47] <OtakuRedRanger> not literally a can of worms
[09:47] <OtakuRedRanger> its an expression
[09:48] <The Intern> ahh... Ahh, I'm, still getting used to idioms.
[09:49] <OtakuRedRanger> so where is the budokai held?
[09:50] <The Intern> On Papaya Island, as is tradition...
[09:50] <The Intern> The arena has been significantly upgraded...
[09:50] <OtakuRedRanger> cool

[09:50] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[09:50] <@spiritflame> ohayo dreamseer *** Happy Valentine's Day!!
[09:51] <The Intern> The original temple still sits on the grounds...
[09:51] <OtakuRedRanger> nice
[09:51] <OtakuRedRanger> i would luv to go and see the tournament
[09:52] <The Intern> Well, once it starts again, you may!
[09:53] <OtakuRedRanger> nice!
[09:53] <The Intern> Or, if you want to practice, you're welcome to spar in some practice matches on the grounds!
[09:53] <OtakuRedRanger> though i wouldn;t be able to do it
[09:53] <OtakuRedRanger> i deal mostly in weapon combat
[09:53] <DreamSeer> .....
[09:53] <OtakuRedRanger> like wands, staffs and needles
[09:53] <OtakuRedRanger> though i want t branch into swords like rapiers
[09:53] <The Intern> I'm training with swords.
[09:54] <OtakuRedRanger> one or two handed?
[09:54] <The Intern> Two-handed blades but I have to learn them one handed as well.
[09:55] <OtakuRedRanger> cool
[09:55] <OtakuRedRanger> i'm more a fan of one handed because then i could grab a gun or a wand whilst in a deadlock with someone
[09:55] <The Intern> Well...
[09:56] <The Intern> Co-Ordinator Actuary says that I must learn dual wielding...
[09:56] <The Intern> I'm not sure why...
[09:57] <OtakuRedRanger> though i wouldn;t mind trying with my sccuracy with guns
[09:59] * The Intern nods
[10:01] <OtakuRedRanger> though for me i am a mage first and magic is my true weapon
[10:02] *** Sarah Christensson has joined #suburbansenshi2
[10:02] <@spiritflame> ohayo sarah christensson *** Happy Valentine's Day!!
[10:02] * Sarah Christensson hums happily and offers everyone some valentine's day cookies!
[10:02] * the ones offered to Intern are gone.
[10:02] * The Intern grins "Those were tasty! :D"
[10:02] * OtakuRedRanger takes a cookie, feeling the love inside them warm him up
[10:02] <The Intern> Thank you!
[10:03] <OtakuRedRanger> thanks for that! i needed it
[10:03] * Sarah Christensson smiles to Intern ^^
[10:03] <OtakuRedRanger> the love you put into them make them taste even sweeter
[10:04] * The Intern looks at Sarah oddly...
[10:04] * The Intern smiles back brightly, though :D
[10:04] * Sarah Christensson blushes a bit at lewis's comment ^^
[10:06] <Sarah Christensson> my husband helped me make them ^^
[10:07] <OtakuRedRanger> i can practically feel the fiery love in these cookies
[10:07] * Sarah Christensson turns BRIGHT red
[10:08] <Sarah Christensson> um uh we...we..we aren't
[10:08] <OtakuRedRanger> well love is an element of fire
[10:08] <OtakuRedRanger> whether is just in kindling or fully ablaze
[10:08] * The Intern isn't following any of this at all...
[10:09] * DreamSeer sighs
[10:09] <DreamSeer> Ugh
[10:09] <DreamSeer> I should have stayed in bed
[10:09] <OtakuRedRanger> its a magic thing intern
[10:09] <DreamSeer> - Goddamn loveydovey craps -
[10:09] <The Intern> Ahh... magic.
[10:10] <OtakuRedRanger> well for me anyway
[10:10] <The Intern> I don't deal with that... I work with Science...
[10:10] <OtakuRedRanger> i know
[10:11] <OtakuRedRanger> the only time lord that can deal with magic is the Magistra
[10:11] <The Magistra> I am the ONLY Magic time lord
[10:11] <The Magistra> (And that's Cause my mom is a human Magi
[10:11] <The Intern> It depends on what you consider "Magic"...
[10:12] <The Intern> The forebears of Time Lord Society had some rather... fantastical elements to their society... as can be seen in the Sisterhood of Karn...
[10:12] * The Magistra summons a fireball, and then another, and starts juggleing them
[10:13] <Kaelyn P Peinfrote> showing off, dear sister?
[10:13] *** Kaelyn P Peinfrote has joined #suburbansenshi2
[10:13] <@spiritflame> ohayo kaelyn p peinfrote *** Happy Valentine's Day!!
[10:13] * Kaelyn P Peinfrote takes a cookie
[10:13] * OtakuRedRanger decides to try ice magic and creates an ice cube in his palm
[10:13] <OtakuRedRanger> thats all i can do right now with ice
[10:13] <The Magistra> Yes.
[10:14] <OtakuRedRanger> nice use of fireballs
[10:14] * OtakuRedRanger creates one of his own
[10:15] <OtakuRedRanger> what do you think?
[10:15] *** Pink Lion [] has joined #suburbansenshi2
[10:15] <@spiritflame> ohayo pink lion *** Happy Valentine's Day!!
[10:15] <The Intern> Impressive... though I wonder how this squares with Thermodynamic laws...
[10:15] * DreamSeer is heading towards the elevator, not noticing her mother
[10:15] * Pink Lion wanders into the lobby from the restaurant...still in her pajamas...not able to sleep
[10:16] <The Magistra> It probably doesn't
[10:16] <The Magistra> If it obeys the scientifc laws, it's not magic
[10:16] <OtakuRedRanger> it would be more close to alchemy
[10:16] <OtakuRedRanger> the equivalent exchange kind
[10:16] <The Intern> I see!
[10:17] <OtakuRedRanger> not my version which is the concept kind
[10:17] <The Intern> No.. I don't... but I think I'm closer to understnading.
[10:17] <The Magistra> for example, there is no physical fuel.
[10:17] <The Magistra> Nor does it burn me, since I'm the one casting the spell
[10:17] * The Magistra runs her hand though the flame
[10:17] <DreamSeer> Valentine's day is nothing more than a commercialized excuse for men to give women fattening chocolates or stupid roses that will die shortly after
[10:18] * Pink Lion frowns softly
[10:19] <The Magistra> Actully, in Japan, women give men choclate
[10:19] * Sarah Christensson offers a cookie to lottie
[10:19] <Pink Lion> Melanie.....
[10:20] <The Intern> Surely there's a sentiment behind it that's superior to the commercialism?
[10:20] <The Magistra> Men have to wait monthish for White Day to recprocate
[10:20] <The Magistra> Holidays are all about commersilaism these days
[10:20] * DreamSeer looks up at her mother
[10:21] <OtakuRedRanger> its seems more that japan has the better idea
[10:22] <Pink Lion> Would you...would you like to um...maybe...spend the day shopping...with me?
[10:22] <DreamSeer> Really?
[10:22] * Pink Lion nods a bit
[10:25] <OtakuRedRanger> so back to the budokai
[10:25] * Pink Lion nibbles on a cookie
[10:25] <OtakuRedRanger> do we get to use the practice mats during the actual tournament
[10:25] <The Intern> Yes! The Budokai! I'm rather proud that I was able to implement all the new systems in less than a day.
[10:26] <The Intern> Generally no, to avoid confusion... but they are open now...
[10:26] <OtakuRedRanger> well i sorta had a bit of an idea and it was sorta inspired by the pokemon
[10:26] *** and #ss3 uses the same system as Budokai so one could practice there too
[10:26] <OtakuRedRanger> what about having contests to show off what powers we have and how creative we can be with them
[10:27] <OtakuRedRanger> like magistra making a fireworks diplay with her fireballs
[10:27] <The Intern> I don't know how that would work exacty <_<
[10:27] <OtakuRedRanger> you know stuff like that
[10:28] <DreamSeer> So.... >>
[10:28] <The Magistra> I'm a battle mage. Fireworks aren't exactly my thing
[10:28] <DreamSeer> What did you want to go shopping for?
[10:29] <Pink Lion> anything...
[10:30] <OtakuRedRanger> good point
[10:32] * Pink Lion shyly fidgets with her bathrobe
[10:35] <Pink Lion> Whatever you want...and...and lunch treat...all day....
[10:36] <DreamSeer> Mom....Why are you still in your bathrobe?
[10:36] * Kaelyn P Peinfrote looks at the intern
[10:36] <Kaelyn P Peinfrote> you asked me once if I am Gallifryian
[10:36] <The Intern> Yes....
[10:37] <Pink Lion> I didn't sleep much last night...I was too restless so I came here to wander
[10:37] <The Intern> The accent, the latent telepathic signature...
[10:38] * Pink Lion is still in her pajamas
[10:38] <Kaelyn P Peinfrote> I am half
[10:38] <OtakuRedRanger> oh
[10:39] <The Intern> Ah!
[10:39] <The Intern> Have you been here long?
[10:39] <Kaelyn P Peinfrote> for nearly a year now
[10:40] <Kaelyn P Peinfrote> I live with my mother..but assit my father when I can
[10:40] <The Intern> I look forward to trading perspectives with you!
[10:41] <Kaelyn P Peinfrote> indeed
[10:41] <Kaelyn P Peinfrote> my father, lord thrash, has mentioned you to me
[10:42] <The Intern> ....
[10:42] <The Intern> Wh... what were his impressions?
[10:42] <The Magistra> You seem surpised
[10:43] <Pink Lion> >>
[10:43] <Pink Lion> <<
[10:43] <The Intern> Lord Thrash is Cardinal Nerom's son...
[10:43] <The Intern> ^Norom
[10:43] <OtakuRedRanger> not met many of the higher time lords myself
[10:43] * The Intern tightens her fist a little as she thinks of the Cardinal
[10:44] <DreamSeer> Then shouldn't you go home and sleep? You look exhausted
[10:44] <The Intern> The Cardinal.. cost me a lot... a lot of friends.
[10:44] <Kaelyn P Peinfrote> you are naive, weak willed and easily lead......but he sees hope in you
[10:45] <Pink Lion> N-no Mel...I...I really want to go with you...
[10:45] <The Intern> ._.
[10:45] <The Intern> I..I guess I am...
[10:45] <The Intern> ^^;
[10:45] <The Intern> But I'll do my best, anyway!
[10:45] <Kaelyn P Peinfrote> good
[10:46] <Kaelyn P Peinfrote> now if you excuse me
[10:46] <Kaelyn P Peinfrote> I have a date today
[10:46] <The Intern> I...I have to go as well... not for a date.. but for an assignment...
[10:46] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Wait how does this thing work again!?!!?!?)
[10:46] * Kaelyn P Peinfrote curtises
[10:46] *** Kaelyn P Peinfrote has left #suburbansenshi2
[10:47] * Sarah Christensson smiles
[10:48] <The Magistra> ....Ugh
[10:49] <Pink Lion> ......Melanie?
[10:56] <DreamSeer> Mom....are you sure you can take a day of being out after no sleep?
[10:57] * Pink Lion nods, "If...if we don't go...then I'll be home alone all day...."
[10:59] <DreamSeer> I can come home?
[10:59] <DreamSeer> I'll play with the twins
[10:59] <Pink Lion> You don't...want to go shopping?
[11:04] <DreamSeer> I'd like to....
[11:04] <Sarah Christensson> do it ^^
[11:04] <Sarah Christensson> spend time with your mother!
[11:04] <DreamSeer> need to sleep, mom....
[11:05] <Pink Lion> I'll sleep tonight....
[11:05] <Pink Lion> Let me take you out Mel...I've been planning this for weeks to surprise you :(
[11:05] <DreamSeer> .....if you're sure?
[11:05] <DreamSeer> Y-You have?
[11:05] * Pink Lion nods sadly
[11:06] <Pink Lion> I've raised so many children...I....I'm used to spending many days not sleeping...and still living my life...
[11:07] <Pink Lion> Please....
[11:09] * Sarah Christensson smiles and nods to Mel
[11:10] <DreamSeer> Okay...
[11:11] <DreamSeer> I...I never had been planing this for weeks...
[11:12] * Pink Lion nods, "I have..."
[11:16] <Sarah Christensson> awww
[11:22] <Pink Lion> ....Melanie?
[11:22] <Sarah Christensson> well that's wonderful for you two ^^
[11:25] <Sarah Christensson> so where are you two going to go?
[11:26] <DreamSeer> L-Let's go then...
[11:27] <Pink Lion> Would you...would you like to help me pick out what to wear today?
[11:31] * DreamSeer nods
[11:33] <Pink Lion> I have some clothes upstairs.
[11:42] <DreamSeer> okay
[11:42] * DreamSeer heads upstairs with lottie
[11:43] * Pink Lion is away: *changing clothes*
[11:43] * DreamSeer is away 
[12:01] * DreamSeer is back
[12:03] * Pink Lion is back
[12:04] <DreamSeer> >>
[12:07] * Pink Lion is wearing a nice dress with a wool sweater
[12:09] <DreamSeer> So what do you think?
[12:10] <Pink Lion> It's cute.
[12:11] * DreamSeer smiles
[12:13] <Pink Lion> So...where do you want to go first?
[12:14] <DreamSeer> Um....
[12:14] <DreamSeer> i dunno....
[12:15] <DreamSeer> The fashionable stores in Paris?
[12:15] <Pink Lion> Paris...we could go to Tokyo...or London...
[12:18] <DreamSeer> I....well...the brits tend to creep me out >>
[12:18] <DreamSeer> And my Japanese....isn't the greatest >>
[12:18] <Pink Lion> Then is
[12:18] <DreamSeer> But I suppose we could go to one of those cat cafes in Tokyo! :D
[12:19] <DreamSeer> Those cafes where they have a ton of kitties that you can play with >>
[12:19] <Pink Lion> We could do that
[12:20] * DreamSeer blushes "The kitties are always so cute...."
[12:20] <DreamSeer> Maybe we could get one of those "beckoning cat" things for the front porch?
[12:21] <Pink Lion> Sure
[12:24] <DreamSeer> Though I guess I should say not ALL Brits creep me out. Just Paisley.
[12:25] <Pink Lion> We don't have to go to London...but at least...we can go have lunch in Tokyo...
[12:25] <The Magistra> I've never quite figuried out why half of Gallifrey sounds british
[12:25] <DreamSeer> But isn't Paisley Karnian?
[12:26] <The Magistra> Actully she's Neither She's human
[12:27] <Sarah Christensson> well I hope you all have fun in tokyo!
[12:30] <DreamSeer> Either way. Paisley's creepy. >> It's no wonder she has trouble with guys
[12:30] <Sarah Christensson> there are so many wonderful stores there
[12:30] <Pink Lion> We should probably get going if we don't want to wait all day for food.
[12:31] * DreamSeer nods and heads out the Tokyo door with Lottie
[12:33] *** Pink Lion [] has left #suburbansenshi2 (Lunch in in Paris)
[12:33] *** DreamSeer [] has left #suburbansenshi2 (Okay! We should go do a little shopping in Tokyo too...I want to get Jillian a new lolita dress >> She looks cute in that fashion)
[12:41] *** Sarah Christensson has left #suburbansenshi2
[14:12] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[14:12] <@spiritflame> konnichiwa eilean *** Happy Valentine's Day!!
[14:13] * Eilean waits near the door, adjusting her shoes
[14:14] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[14:14] <@spiritflame> konnichiwa jameson atlas *** Happy Valentine's Day!!
[14:15] * Eilean is dressed in her nicest outfit...though she looks..uncomfertable in it
[14:15] * Jameson Atlas walks into the lobby
[14:16] <Eilean> geh..stupid heels
[14:16] * Jameson Atlas is wearing nice clothes, though not too fancy
[14:16] <Jameson Atlas> Why are you wearing heels?
[14:17] <Eilean> geh it's ide-*falls flat on her face*
[14:18] * Jameson Atlas frowns and pulls Eilean back to her feet
[14:18] <Jameson Atlas> You don't have to wear heels
[14:19] <Eilean> you sure?
[14:19] <Jameson Atlas> You're already taller than me and there's no point if you're uncomfortable
[14:20] * Eilean kicks off the shoes "thank the spirits!!!"
[14:20] * Eilean puts on some proper shoes
[14:21] <Jameson Atlas> Heh...
[14:21] <Eilean> put together something for us today
[14:21] <Jameson Atlas> Did she?
[14:21] * Eilean looks uneasy..then shows jameson a piece of paper
[14:21] * Jameson Atlas looks at the paper
[14:22] * Paper reads: Jameson and Eilean's super romantic yokohama trip! :D ..then lists several things to do
[14:24] <Jameson Atlas> ....Yokohama trip?
[14:27] <Eilean> yeaaaaaaah
[14:27] * Jameson Atlas looks at the list of stuff to do
[14:29] * the paper lists: romantic walk along the water, the landmark tower, dinner in yokohama chinatown, visit the four card towers, walk through the park, evening on the cosmo clock 21
[14:30] <Jameson Atlas> Quite the list
[14:30] <Jameson Atlas> Your mom planned all this?
[14:30] <Eilean> yeah really..she said she arrainged some stuff for us
[14:30] <Jameson Atlas> Huh
[14:31] <Jameson Atlas> Well then we'd better get started
[14:31] <Eilean> I guess we better *offers her arm to jameson*
[14:32] * Jameson Atlas smiles and twines his arm with hers...then walks out the Tokyo door
[14:32] * Eilean walks out the door
[14:32] * Eilean is away: that a limo...
[14:32] * Jameson Atlas is away: .....what?
[15:08] * The Intern heads out to budokai for another fact match with Gemini
[15:09] * @Texas_Samurai is away 
[15:31] * @Texas_Samurai is back
[15:32] <@Texas_Samurai> Well, we're 1-1
[15:32] <The Intern> Yes...
[15:33] <The Intern> I'm just worried that moving combo to superbar only may unbalance things...
[15:33] * ??? watches from the shadows
[15:34] * The Intern looks around suddenly
[15:34] <@Texas_Samurai> Whut is it?
[15:34] <The Intern> N..nothing.. not sure...
[15:34] <The Intern> just had a feeling..
[15:36] <The Intern> Probably nothing.
[15:36] * ??? waaatches
[15:36] <@Texas_Samurai> Yer kinda skittish...
[15:37] * The Intern loosk around again ><
[15:38] * ??? GLOMPS Gems!
[15:39] <@Texas_Samurai> Gyaahh!
[15:40] * ??? is now known as Matsumi Kaze
[15:40] <Matsumi Kaze> hi guys!
[15:40] <The Intern> Oh, hello!
[15:40] <@Texas_Samurai> Howdy, Matsy!
[15:41] <Matsumi Kaze> sorry about that!
[15:43] <Matsumi Kaze> actually I was watching for my daughter did she leave?
[15:46] <Matsumi Kaze> sent her and jameson on a super romanatic tour
[15:46] <The Magistra> Yes
[15:46] * @SpeedRcrX changes topic to ` Lego3400: I swapped it out for a huge one ages back`
[15:46] <Matsumi Kaze> oh did they leave??
[15:47] * @SpeedRcrX is away: flee
[15:47] <The Magistra> ...Damn it Haurka no breaking the 4th wall
[15:48] <The Magistra> Yes
[15:48] <@Texas_Samurai> We're on wall 6 or somethin'
[15:48] <The Magistra> ...6th wall then. It's only acceptable if Etna and co do it
[15:49] <The Magistra> (I think it's like in their contracts or something)
[15:51] * OtakuRedRanger walks in from tokyo, having been going around for the day
[15:51] * @Texas_Samurai gits a romantic text from Th' Doc
[15:51] <OtakuRedRanger> hello everyone!
[15:51] <@Texas_Samurai> Ah think imma head out now, y'all~
[15:52] <@Texas_Samurai> Howdy n' Seeya, Mister!
[15:52] *** @Texas_Samurai [] has left #suburbansenshi2 (Y'stand in yer own light--make it Shine!!)
[15:52] <The Intern> Valentine's Day...
[15:52] <OtakuRedRanger> howdy and seeya ma'm
[15:52] <The Intern> I.. I like it...
[15:52] <OtakuRedRanger> hey intern!
[15:52] * The Intern bites the head off a chocolate rabbit.
[15:52] <The Intern> There are many snacks!
[15:52] <The Intern> Hello!
[15:52] <OtakuRedRanger> nice to see you again
[15:53] <OtakuRedRanger> and i see you got into some easter candy
[15:53] <The Intern> Likewise!
[15:53] <The Intern> Yes. There's a lot of candy floating around!
[15:53] * OtakuRedRanger takes out a chocolate bunny
[15:53] <OtakuRedRanger> chocolate is one of the best foods ever
[15:54] <OtakuRedRanger> second to ramen
[15:54] <OtakuRedRanger> mmmm ramen
[15:54] * OtakuRedRanger unwraps the foild and bites into an ear
[15:55] <Matsumi Kaze> oh gems! did you give your chocolate???
[15:56] <The Intern> Miss Sunrise left.
[15:56] * The Intern yawns
[15:56] <The Intern> And I think I need to, too
[15:56] <The Intern> I'm feeling very tired all of a sudden.
[15:56] <The Intern> I'll be back later this evening :D
[15:56] <Matsumi Kaze> ooooh
[15:56] <The Intern> /quir
[15:56] <Matsumi Kaze> bye!
[15:56] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has quit IRC (I gotta hand in my field report! It's late!! ARGGGH!!!)
[15:57] <OtakuRedRanger> wow she runs fast
[16:00] <OtakuRedRanger> so whats been up with the 2 of you today
[16:01] <Matsumi Kaze> SHOW PREMIER TONIGHT!
[16:01] <Matsumi Kaze> I am super excited ^^
[16:01] <OtakuRedRanger> well break a leg!
[16:13] <Matsumi Kaze> thanks!
[16:13] <Matsumi Kaze> come by the theater!
[16:17] <OtakuRedRanger> ok!
[16:18] <OtakuRedRanger> (( is it the movie theater? ))
[16:19] <Jameson Atlas> (( no. its a bts thing. ))
[16:20] <Matsumi Kaze> (( yeah it's all behind the scenes ))
[16:25] <OtakuRedRanger> (( cool ))
[17:11] <Matsumi Kaze> off to the theater!
[17:11] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (weee)
[17:14] <OtakuRedRanger> yay!
[17:14] * OtakuRedRanger is away: onward to the theater!
[19:32] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa ryoko mitsurugi *** Happy Valentine's Day!!
[19:33] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Must be a quiet night.
[19:38] * Ryoko Mitsurugi makes sure the area's clear, and starts taking practice swings with her bokken
[19:43] *** Neva has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa neva *** Happy Valentine's Day!!
[19:43] * Neva walks in, sipping a mug
[19:45] <Neva> hey
[19:46] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey, there.
[19:47] <Ryoko Mitsurugi> What's new?
[19:49] <Neva> just got off duty
[19:50] <Ryoko Mitsurugi> Ah.
[19:53] <Neva> what about you
[19:55] <Ryoko Mitsurugi> Same. Thought I'd give this place a visit since it's been a while. ^_^;
[20:00] <Neva> yeah well..welcome back then
[20:01] * Ryoko Mitsurugi goes back to her practice
[20:02] <Ryoko Mitsurugi> So, what's been going on with you as of late?
[20:05] <Neva> usual things....
[20:06] * Ryoko Mitsurugi nods
[20:07] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, police work's a daunting task.
[20:08] <Neva> tiring..and daunting
[20:16] <Neva> now...just peace..and quiet
[20:17] <Ryoko Mitsurugi> Yep. And that isn't a bad thing, really.
[20:24] <Neva> nope *pours herself some more coffee*
[20:28] <Ryoko Mitsurugi> Trouble staying awake?
[20:29] <Neva> just need a pick me up
[20:30] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha.
[20:38] <Neva> lonely quiet night
[20:40] <Ryoko Mitsurugi> Yep.
[20:41] * Ryoko Mitsurugi takes a seat at the bar, and orders up a drink
[20:51] <Neva> ..this place is dead
[20:53] * Ryoko Mitsurugi looks at a calendar, "Oh. No wonder."
[20:54] <Neva> huh?
[20:56] <Ryoko Mitsurugi> It's Valentine's Day. A day for couples to spend time together and profess their love to each other.
[20:57] <Neva> oh..right
[21:05] <Ryoko Mitsurugi> So yeah, that's why this place is so quiet tonight.
[21:05] <Neva> yeah I suppose
[21:07] <The Magistra> ...Also there's less Prinnies around tonight...
[21:07] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[21:07] <@spiritflame> konbanwa the magistra *** Happy Valentine's Day!!
[21:07] <Ryoko Mitsurugi> Really?
[21:07] *** SilverTongue [] has joined #suburbansenshi2
[21:07] <@spiritflame> konbanwa silvertongue *** Happy Valentine's Day!!
[21:07] <SilverTongue> Red Moon
[21:08] <Neva> shouldn't you be changing or something
[21:08] * SilverTongue points outside at the moon "Many of em left to go reincarnate into humans or the occasional demon or pass on to the next life
[21:08] <SilverTongue> Only if I want to. Moonlight is like food to me.
[21:09] <SilverTongue> I was born a werewolf, so I don't have that whole "Cursed to turn into a wolf once a month or so" thing
[21:13] <SilverTongue> If you're bored we can sneak into where the Prinnies are gathering and watch them reincarnate
[21:17] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[21:17] <@spiritflame> konbanwa the intern *** Happy Valentine's Day!!
[21:17] * The Intern is back, with a book, eating a large chocolate heart
[21:17] <Neva> hey there
[21:17] <The Intern> The tireless sun cast its parching rays of incandescense from overhead, half way through its daily revolution. Small rodents scampered about, occupying themselves in the daily accomplishments of their dismal lives. Dust sprayed over three heaving mounts in blinding clouds, while they bore the burdonsome cargoes of their struggling overseers.
[21:18] <The Intern> Hello!
[21:18] <Neva> you're going to kill your eyes you know
[21:18] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[21:18] <The Intern> I'm reading this really interesting work of fiction I was sold in the Alien Zone.
[21:18] <The Intern> "The Eye of Argon"
[21:19] <The Intern> "Prepare to embrace your creators in the stygian haunts of hell, barbarian", gasped the first soldier. "Only after you have kissed the fleeting stead of death, wretch!" returned Grignr.
[21:19] * The Intern sits ona sofa, almost missing the seat, so entrranced.
[21:19] <Neva> oh god that piece of trash?
[21:20] <The Intern> "Damn you, barbarian" Shrieked the soldier as he observed his comrade in death.
[21:20] <The Magistra> Isn't that supposed to be horribly horibly bad
[21:20] * Ryoko Mitsurugi looks over at The Intern, "I take it you're the new person that's shown up the last couple of days."
[21:20] <The Intern> Many typographical and grammatical anomalies... I'm sure this must be some kind of avant-garde work.
[21:21] * The Intern looks up at Ryoko and Neva. "Yes! I'm known as The Intern!"
[21:21] * The Intern stands and offers her hand a bit more relaxedly than before.
[21:21] * The Magistra pulls out her data pad and looks up the book
[21:21] * Neva takes intern's hand...and gives it a tight squeeze before shaking
[21:22] <Neva> ...Neva D'yan.....Alien Zone Police Commisoner
[21:22] <The Magistra> It has been described as "one of the genre's most beloved pieces of appalling prose",[1] the "infamous 'worst fantasy novel ever' published for fans' enjoyment,"[2] and "the apotheosis of bad writing"
[21:22] * Ryoko Mitsurugi shakes The Intern's hand, "Ryoko Mitsurugi."
[21:22] <The Magistra> So it's in the So bad it's good league
[21:22] * The Intern surprisingly returns the grip without seeming to notice the rpessure
[21:22] * The Intern shakes Ryoko's hand too!
[21:23] <The Intern> Ahh, Commissioner D'yan! You're... you're one of the people I need to liase with!
[21:23] * The Intern smiles brightly
[21:23] <Neva> yes I see
[21:23] * Neva sips her coffee
[21:23] <The Intern> I'm Gallifrey's official representative in the Alien Zone!
[21:24] <Neva> oh good Lly another one
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> Time Lord?
[21:25] <Neva> well we'll need to make a file for you then
[21:25] <The Intern> Y... yes... a--another...
[21:25] * The Intern hands Neva her dossier.
[21:26] <The Intern> This should help.
[21:26] * Neva takes it
[21:26] <Neva> also
[21:26] <Neva> I should put you in cuffs
[21:27] <The Intern> Wh-what? W-why?
[21:27] * The Intern looks flustered. "Have I failed to observe some local protcol?"
[21:27] <Neva> interfering with a police operation
[21:27] <The Intern> --how so?
[21:28] <Neva> did you try and stop one of my officers from arresting a suspect...
[21:28] <Neva> an insectoid of about 5'8 ft tall carrying an unknown device
[21:29] <The Intern> I don't recall interfering-- physically... I did... I did try to talk to the individual..
[21:29] <The Intern> No one was even trying to de---determine what the device was!
[21:29] <The Intern> So I asked it.
[21:29] <Neva> it was a fake
[21:30] <Neva> the thing was trying to get arrested
[21:30] <The Intern> It never replied to me...
[21:30] <The Intern> Trying to get arrested?
[21:30] * The Intern seems a bit less skittish now, as her mind pores over this new mystery.
[21:30] <Neva> yeah it was some drunk
[21:31] * The Intern absently noms the aorta of the chocolate heart.
[21:31] <SilverTongue> They're bug men here? Neat
[21:32] <The Intern> Umm.. umm, you should know... not that I'm waving it around or anything... but-- but as the official diplomatic Liason from Gallifrey I do... do have diplomatic immunity.
[21:32] <The Intern> So please don't arrest me... it'll just cause an indcient ><
[21:32] <The Intern> ^incident
[21:32] <Neva> I'm not going to
[21:32] <The Intern> Thank you ^6;
[21:32] <The Intern> ^^;
[21:32] <The Magistra> The hotel is netural ground
[21:33] <The Magistra> Techinally the hotel is the embassy of the Isle of Pandorica
[21:33] <The Magistra> We don't really have any laws
[21:33] <@MJayDee> someone say bugmen?
[21:34] <Ryoko Mitsurugi> Not you, Mike. :P
[21:34] <The Intern> Lady...LAdy Magistra does have a... a point...
[21:34] <The Magistra> Vandal did. He's probably having pervy thoughts about em
[21:34] <The Intern> I won't interfere in one of your investigations again..
[21:34] <The Magistra> People tried to impose laws on us.
[21:34] <The Intern> I apologize!
[21:34] * The Intern bows
[21:35] <The Magistra> but it just made things harder for us to operate the way we normally do
[21:35] <@MJayDee> they'd likely leave a crater to size of a moon his his chest if he tried anything....well maybe Hino wouldn't ....
[21:35] <The Intern> That was... that was the "Anthony Suthers" incident...
[21:35] <The Intern> I read about it...
[21:36] <@MJayDee> ole metal hitler, memories
[21:36] <The Intern> Co-Ordinator Actuary... talks about him sometimes.
[21:36] <Ryoko Mitsurugi> Nasty ordeal, wasn't it? Ick.
[21:36] <The Magistra> Oooh. You did read up on us. Yes.
[21:36] * The Intern is nomming tiny candy hearts
[21:37] * The Intern sits again and resumes reading this fascinating work
[21:38] <The Intern> Grignr grappled with the lashing flexor muscles of the repugnant body of a garganuan brownhided rat, striving to hold its razor teeth from his juicy jugular, as its beady grey organs of sight glazed into the flaring emeralds of its prey.
[21:38] <The Magistra> Also. That reminds me. Vandal, why the heck are you actully here? I figured someone liek you would have like 10 dates lined up
[21:38] <SilverTongue> I do lust. Not love. Also, waiting for White day
[21:39] <SilverTongue> Japan's set up isn't really productive gay men on valentines day
[21:41] <The Magistra> ....Ugh. Bad mental images. The horrible ways one could take the words "White day" in this conversation.. ack
[21:41] <Neva> I don't see the point in these holidays
[21:42] * The Intern keeps reading, not really up enough on Terran Idiom to be scandalized.
[21:42] * The Magistra notes it isn't an idiom... it's biology
[21:46] <The Intern> His eyes turned to a stoney glaze with the realization of the pillage and blasphemy. Due to his high succeptibility following the siezure, the priest was transformed into a raving maniac bent soley upon reaking vengeance. With lips curled and quivering, a crust of foam dripping from them, the acolyte drew a long, wicked looking jewel hilted scimitar from his silver girdle and fled through the aperature in the ceiling uttering a faintly perceptible ceremonial jibberish.
[21:48] <The Intern> Grignr spread his legs into a battle stance, steeling his quivering thews for a battle royal with a thing he knew not how to fight. Carthena wound her arms about her protectors neck, mumbling, "Kill it! Kill!" While her entire body trembled.
[21:48] * The Intern nervously eats a pear, the TENSION
[21:50] * The Intern exhales...
[21:50] <The Intern> Sheer perfection.
[21:51] <The Magistra> ....
[21:51] <The Magistra> Right....
[21:52] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[21:52] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte *** Happy Valentine's Day!!
[21:52] <Paisley Pythia Peinforte> I hear someone has been talking smack about me!
[21:52] * SilverTongue pulls out an arrow shaped sign with pictures of a screw and a baseball on it. He points the sign at the Intern
[21:53] <Ryoko Mitsurugi> Who did, Paisley?
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> All I know is the words "time witch" were bandied about.
[21:54] <The Intern> Hello!
[21:54] * Paisley Pythia Peinforte looks over the new person
[21:54] * Paisley Pythia Peinforte sees her CIA field uniform.
[21:54] <Paisley Pythia Peinforte> Oh great. Another Time Lord. :/
[21:54] <The Intern> ... :<
[21:55] <The Intern> I'm... I'm called The Intern.
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[21:55] * Paisley Pythia Peinforte just laughs for like two solid minutes.
[21:55] <The Intern> ............................................
[21:55] * The Magistra thwaps Aunt Paisley with with a squeeky mallet
[21:57] * Paisley Pythia Peinforte coughs
[21:57] <Paisley Pythia Peinforte> Best. Title. Ever.
[21:57] <Paisley Pythia Peinforte> Why the hell did you choose that one?
[21:58] <The Intern> It sort of stuck... and Interns work hard and do their best to succeed... and that's what I... what I want to do!
[22:02] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     we are out of wine.
[22:03] * Paisley Pythia Peinforte texts back     So charge some to the expense account and send Wodehouse or whatever his name is to go get some.
[22:04] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     thank you. I shall.
[22:05] * Neva finishes her coffee
[22:12] * Neva leans against the bar
[22:14] <The Intern> S-so, you're a Mycidian?
[22:14] * The Intern is talking to Neca
[22:14] <The Intern> ^Neva
[22:14] <Neva> yes..I am a Mycidian
[22:15] * Paisley Pythia Peinforte sits ona sofa and browses
[22:15] <The Intern> You must find the economy here distrurbing...
[22:17] <Neva> it's primative
[22:18] <Neva> chaotic and unorganized
[22:18] <Neva> I'm amazed this world still has a society
[22:19] <The Intern> I wonder...
[22:19] <Ryoko Mitsurugi> Well, you have to understand each country has different ways of running things.
[22:19] <The Intern> I wonder... how do you rate post-capitalistic societies?
[22:20] <Neva> be more specific
[22:21] <The Intern> Ones that have moved past capitalism as a means of distributing resources.
[22:21] <Neva> do they still have money
[22:21] <The Intern> No.
[22:23] <Neva> primative
[22:27] <Neva> there's no point in getting involved with them
[22:28] <The Intern> I See
[22:28] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[22:28] <@spiritflame> konbanwa dreamseer *** Happy Valentine's Day!!
[22:28] <DreamSeer> HURRAH!
[22:28] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[22:28] <Neva> like your people
[22:29] <DreamSeer> This Valentine's Day was completely free of creepy brits named Paisley :D
[22:30] <DreamSeer> Not only that but I got to go shopping with my mother, AND to one of those really cool cafes in japan with the cats :D
[22:30] <Paisley Pythia Peinforte> ...............
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> - "Creepy Brits"? -
[22:31] * DreamSeer frowns as she notices Paisely
[22:31] <DreamSeer> Well you're creepy.
[22:31] * Paisley Pythia Peinforte motherf[BLEEP]king LOOMS
[22:31] <DreamSeer> You're the only creepy brit
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> Hoe, exactly, am *I* creepy.
[22:31] * DreamSeer is unphased
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> ^How
[22:32] <DreamSeer> You're not from Karn supposedly and yet I was under the assumption you were. Not to mention the fact that those little mini glasses? they don't suit you. they make you look old.
[22:32] <DreamSeer> As does that pipe
[22:32] <The Intern> !
[22:32] <The Intern> Karn?
[22:33] <Paisley Pythia Peinforte> Okay, I was born in England, but I made my way to Karn and trained with the Sisterhood.
[22:33] <Paisley Pythia Peinforte> I SCRY with the pipe.
[22:33] <Paisley Pythia Peinforte> And the glasses are just because.
[22:34] <DreamSeer> They make you look old and creepy
[22:34] <The Intern> A... human who trained with the Sisterhood??!
[22:34] <The Magistra> Please stop making my family desire your death.
[22:34] <Paisley Pythia Peinforte> Maybe you need some glasses, because you're obviously nloody blind.
[22:34] <Paisley Pythia Peinforte> ^bloody
[22:34] <The Intern> ...and you're related to Lady Magistra?
[22:34] <The Intern> @_@
[22:35] <The Magistra> Not directy. Her daughter is my half sister
[22:35] <The Magistra> I use the term "Family" loosely around here.
[22:36] <Neva> so technically she's your step a way
[22:36] <The Intern> ....
[22:36] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[22:36] <Paisley Pythia Peinforte> God help me. Where's the booze.
[22:37] * Paisley Pythia Peinforte hits the bar
[22:37] * The Magistra shrugs
[22:37] <DreamSeer> Another reason you're creepy
[22:37] <DreamSeer> You're nearly an alcoholic
[22:37] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[22:37] <Paisley Pythia Peinforte> You try living my life, sister.
[22:37] * Paisley Pythia Peinforte looks at DreamSeer.
[22:37] *** DreamSeer is young lady about 16, with blonde hair and purple eyes that seem to understand far more than she should at her age. She wears her hair short and pulled up with long curled bangs in front. She is one of the 400 children made by Mango. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[22:37] <Paisley Pythia Peinforte> Or are you just annoyed you cant' het in my head.
[22:38] <Paisley Pythia Peinforte> ^get
[22:38] <DreamSeer> I don't WANT inside your head
[22:38] <The Intern> ...there really are some remarkable people here...
[22:38] <DreamSeer> Who knows what's inside there?
[22:38] <DreamSeer> Probably a lot of porn
[22:38] <DreamSeer> That's another reason guys dislike you!
[22:38] <Paisley Pythia Peinforte> Good for you. Because thanks to the internet, I now have naked Justin Bieber in there (not by choice)
[22:38] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[22:39] * Paisley Pythia Peinforte goes quiet.
[22:39] <The Magistra> ...
[22:39] <The Magistra> Just punch her Paisley
[22:39] <The Magistra> She's an idiot
[22:39] * Paisley Pythia Peinforte eventually shrugs and just knocks back a drink
[22:39] <DreamSeer> You can't find the right guy because you're AFRAID of commitment and so you deflect it with smut
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> ...Commitment?!
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> COMMITMENT?!
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> I HAVE NEVER HAD ONE BLOODY DATE.
[22:40] <Paisley Pythia Peinforte> WHAT CAN I COMMIT TO!?
[22:40] * Paisley Pythia Peinforte slams her mug on the bar.
[22:40] <Paisley Pythia Peinforte> Maybe you're right. Maybe I am creepy.
[22:40] <DreamSeer> EXACTLY
[22:41] <Paisley Pythia Peinforte> The girl who has ESP and can see in people's heads and sense the future...
[22:41] <The Magistra> ....
[22:41] <Paisley Pythia Peinforte> Who'
[22:41] <Paisley Pythia Peinforte> Who's too smart to just fall in bed with the horny lads who present themselves because I wear a tight dress...
[22:41] <The Magistra> Or maybe you're just looking in the wrong places
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> OH YEAH WHO ELSE IS CREEPY?!
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]K OTHER PEOPLE.
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> They're YOUR EYES.
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> Be proud!
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> Mine have becoem BLOODY PURPLE.
[22:43] <The Intern> M... mine are kind of gold...
[22:43] <The Magistra> Ummm. I'm going to mention I'm half space-alien
[22:43] <The Intern> ....
[22:44] <The Intern> F...forgive me but...
[22:44] <The Intern> based on your files...
[22:44] * The Intern is reading off her PADD
[22:44] * Plushie-chan bounces past, leaveing bags of those little candy hearts for everyone.
[22:44] <The Intern> You're both more similar... than you are...different...
[22:44] *** Plushie-chan [] has quit IRC
[22:45] <Paisley Pythia Peinforte> ...just throw up a mental wall...
[22:45] <Neva> ..ok seriously..what's with the yelling?
[22:45] <The Magistra> Actully, purple eyes are totally possible
[22:45] <The Magistra> It's rare, but it's entirely possible for humans
[22:45] * Paisley Pythia Peinforte remembers when she had that problem..
[22:45] <DreamSeer> I can't ><
[22:45] <DreamSeer> I've been working on it but I just....
[22:45] <Paisley Pythia Peinforte> Do you... do you know how?
[22:45] <The Magistra> Now Plushie's purple hair just now...
[22:45] * Paisley Pythia Peinforte frowns.
[22:45] <Paisley Pythia Peinforte> I can train you.
[22:46] <DreamSeer> Well...I've been learning....from another Dream Seer....
[22:46] <DreamSeer> But she solved her problem....
[22:46] <DreamSeer> She solved it....when she fell in love.
[22:46] <Paisley Pythia Peinforte> Oh...
[22:46] <Paisley Pythia Peinforte> Can't help you with that.
[22:46] <DreamSeer> and...and so she was able to just invade her husband's dreams....
[22:47] <DreamSeer> and...I....I'm trying so hard with the mental wall
[22:47] <DreamSeer> but....
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> Ah.
[22:47] <DreamSeer> but i just can't....
[22:47] * DreamSeer sniffles
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> Well I have trained with some of the most powerful psychics there are.
[22:47] <DreamSeer> My first night in the was terrifyign
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> I can help you.
[22:47] <DreamSeer> And...and when I was a kid
[22:47] <DreamSeer> Really?
[22:48] * Paisley Pythia Peinforte listens, all her anger evaporated.
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> Yeah.
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> I had that phase too, when my powers awoke and I didn't know what the f[BLEEP]k was happening to me.
[22:48] * DreamSeer nods
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> Words and ideas and thoughts everywhere, just flooding in.
[22:50] <The Magistra> When my magic awoke I torched a whole room
[22:51] <The Magistra> Which actully helped because I was being held hostage at the time but god that was scary
[22:51] <Neva> you people are weird
[22:51] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[22:52] <Paisley Pythia Peinforte> I'll train you how to take absolute control over you mind.
[22:52] <Paisley Pythia Peinforte> You have to make it a fortress.
[22:52] <Paisley Pythia Peinforte> There's the slow way, and the fast way... but the fast way is terrifying.
[22:54] * The Intern can't even imagine what it must have been like for a human to train on Karn...
[22:57] <Natsumi Kensei> yeah she's people are weird
[22:57] *** Natsumi Kensei has joined #suburbansenshi2
[22:57] <@spiritflame> konbanwa natsumi kensei *** Happy Valentine's Day!!
[22:57] * Natsumi Kensei leans against the bar
[22:58] <Paisley Pythia Peinforte> Weird says the Ferengi Cat with wolverine nails who eats tin cans for food.
[22:59] * Ryoko Mitsurugi shakes her head
[22:59] <Neva> hey!
[22:59] <Neva> well if I'm not wanted..I'm going home
[22:59] * Neva walks out
[22:59] *** Neva has left #suburbansenshi2 (have stuff to do be alone)
[22:59] <Natsumi Kensei> touchy
[23:00] <The Magistra> ....
[23:00] <The Intern> Was that... was that really neccessary, Miss Peinforte?
[23:00] * Natsumi Kensei watches the group
[23:00] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[23:00] <Paisley Pythia Peinforte> Yes it so totally was.
[23:01] * Paisley Pythia Peinforte looks at Natsumi Kensei.
[23:01] *** Natsumi Kensei is female ultra in human form. Has uneven purple hair and sunny eyes. Is the sister of Ken and Taki kensei
Her image Song is: "Hoshi no you ni" by MISIA.

[23:02] <DreamSeer> >>
[23:02] <Natsumi Kensei> what
[23:03] <Natsumi Kensei> you people act like something died or something
[23:03] * DreamSeer simply texts Paise about what happened when she discovered her powers and how she was shipped off to boarding school by the family that found her
[23:03] <DreamSeer> It was a cause and effect type of thing, Paisely. >>
[23:03] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[23:04] * Natsumi Kensei glances at intern
[23:04] <Natsumi Kensei> you're new
[23:04] <Paisley Pythia Peinforte> The fastest way to fix you is for me to induct you into a hellish dreamscape where I send every manner of monstrous mental horror at you and basically force you to develop / level defenses.
[23:04] <Paisley Pythia Peinforte> It would be the worst five hours of your life.
[23:05] <Paisley Pythia Peinforte> But you'd come out able to make great walls of china around your mind.
[23:05] <Paisley Pythia Peinforte> ...Or you'd become a drooling idiot...
[23:05] <Paisley Pythia Peinforte> All depends on how tough you are.
[23:05] <DreamSeer> ><
[23:05] <The Intern> Y-yes! My name is the Intern!
[23:06] <DreamSeer> I'd rather take it the slow way
[23:06] * The Intern stands and offers a hand to Natsumi
[23:06] <DreamSeer> >>
[23:06] * Natsumi Kensei shakes the intern's hand
[23:06] <DreamSeer> I've been in the abyss and run around but been safe because of Alice
[23:06] <Paisley Pythia Peinforte> Then it's slow daily exercise where I teach you hwo to map the edges of your mind and fortify them.
[23:06] <Natsumi Kensei> earth name's Natsumi
[23:06] <The Intern> :D
[23:06] <DreamSeer> But I'd much rather not experience the Abyss in my head all at once for five hours. Slow daily exercise sounds better
[23:07] <Natsumi Kensei> actual name is Virgo
[23:08] <Paisley Pythia Peinforte> All right. Within a month I can have those voices invading your head down to muffled whispers. Two months and you'll be sleeping soundly. Three and you'll be a freaking Zen master.
[23:08] <DreamSeer> ^_^
[23:08] <DreamSeer> Awesome
[23:09] <DreamSeer> Then I'll be able to be near a sleeping person without falling asleep and winding up in their dreams!
[23:09] <DreamSeer> ^______________^
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> Yes. Always a plus.
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> Unless it's Christopher Walken. Because I totally want to see what's in that man's head.
[23:12] * Natsumi Kensei opens a soda and drinks
[23:14] * There's a knock at the door.
[23:14] * The Intern gets up to go answer it.
[23:14] <Paisley Pythia Peinforte> NO.
[23:14] <Paisley Pythia Peinforte> Sit back down.
[23:15] <The Intern> B... but... the door...
[23:15] <Paisley Pythia Peinforte> Down, Time girl.
[23:15] <Paisley Pythia Peinforte> You live here now.
[23:15] <Paisley Pythia Peinforte> We don't do doors.
[23:15] <The Intern> But what if someone's outside, cold?
[23:15] <Natsumi Kensei> I'll take care of it..I don't live here
[23:15] <Paisley Pythia Peinforte> It is tradition. Surely you hide-bound Time Lords respect traditions?
[23:16] <DreamSeer> Uh they can walk right in
[23:16] <DreamSeer> >>
[23:16] <The Intern> Oh... okay.
[23:16] * The Intern sits back down.
[23:16] <Paisley Pythia Peinforte> The front of the Hotel looks like a house, remember?
[23:16] * Natsumi Kensei walks over to the door and opens it "yeah?"
[23:16] <Paisley Pythia Peinforte> People knock on house doors.
[23:17] * Paisley Pythia Peinforte facepalms at Kensei.
[23:17] <Natsumi Kensei> yes save it
[23:17] * On the doorstep , is a giant ruby heart with a note attached to it.
[23:18] <Natsumi Kensei> ...*looks at the note*
[23:19] <Ryoko Mitsurugi> Huh?
[23:19] * the note reads "To Paisley Pythia Peinforte, from a admirer."
[23:19] <DreamSeer> Uh
[23:19] <DreamSeer> That's never good
[23:19] <Natsumi Kensei> ............
[23:19] <DreamSeer> No offense paise
[23:19] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[23:20] <Paisley Pythia Peinforte> I smell a trap.
[23:20] <Natsumi Kensei> want me to destroy it?
[23:20] <Paisley Pythia Peinforte> I swear to god Admiral Ackbar is just s[BLEEP]tting himself in my brain at this very moment.
[23:20] <Paisley Pythia Peinforte> Umm, you're made of light, righr?
[23:20] <Natsumi Kensei> yes
[23:20] <Paisley Pythia Peinforte> So if it exploded or something, you wouldn't die, right?
[23:21] <Natsumi Kensei> no
[23:21] <Natsumi Kensei> I would not die
[23:21] <Natsumi Kensei> and even if I died..I could be brought back easily
[23:21] <Paisley Pythia Peinforte> Oh, good!
[23:21] <Paisley Pythia Peinforte> Be a dear and open it and see if there's choclate inside.
[23:22] <Paisley Pythia Peinforte> If there is, eat one. If you fail to experience ill effects, bring the package to me.
[23:22] * Natsumi Kensei shrugs and opens the box
[23:22] <The Intern> That's sort of... sort of mean isn't it?
[23:23] <Paisley Pythia Peinforte> He doesn't mine being a sheep across a minefield, does he?
[23:23] <Natsumi Kensei> ..I'm a woman
[23:24] * the box contains alot of chocolate and nothing suspicious.
[23:24] * Natsumi Kensei picks up a chocolate and eats it
[23:24] <Paisley Pythia Peinforte> I said she I just swalled my syllab;e.
[23:24] <Paisley Pythia Peinforte> ^swallowed
[23:25] <The Intern> ...twice?
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> Shut up Time girl... go... write a paper on something or something ><
[23:25] <The Intern> Oh! I'm not an academician!
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> Pythia help me
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> Okay let me see the box please. Thank you Natsumi.
[23:26] * Natsumi Kensei hands it over to Paisley
[23:27] * Paisley Pythia Peinforte lights her pipe and scrys the vapors, looking at the box, using a form of Psychometry to see who it's from
[23:29] <Natsumi Kensei> you ok there?
[23:29] <Paisley Pythia Peinforte> I'm trying to see who sent this...
[23:29] <The Intern> Should you not... should you not eat the food?
[23:30] * The Intern looks at it hungrily
[23:30] <Paisley Pythia Peinforte> If I eat it then I'll be performing psychometry on my own bolus and I know where that came from already so no.
[23:31] * The image of a black upside down crescent moon appears on the box's lid.
[23:31] <Paisley Pythia Peinforte> ...........................................................................
[23:31] <Paisley Pythia Peinforte> Hey Time Girl.
[23:31] <Paisley Pythia Peinforte> It occurs to me I've been something of a b[BLEEP]ch to you.
[23:32] <Paisley Pythia Peinforte> Enjoy this chocolate.
[23:32] <The Intern> Oh really? Thank you!
[23:32] * the chocolate vanishes, and Intern smiles, it was tasty!
[23:32] <Paisley Pythia Peinforte> ...Christ I did not even see her move.
[23:33] <Paisley Pythia Peinforte> She eats using temporal kata.
[23:33] <The Intern> Do I? *nom*
[23:33] <Paisley Pythia Peinforte> andshedoesn'tevenrealizewhatthef[BLEEP]k
[23:34] <Ryoko Mitsurugi> (Bottomless pit for a stomach?)
[23:35] * There is at the bottom of the box, another note.
[23:36] * Paisley Pythia Peinforte looks at it
[23:37] * The note reads "if you managed to eat them all, you should know you've just been poised with spectrox."
[23:37] <Paisley Pythia Peinforte> ..................
[23:38] <Paisley Pythia Peinforte> And now, Intern... we get you to the hospital.
[23:38] <Natsumi Kensei> no no
[23:38] <Natsumi Kensei> no need
[23:38] <The Intern> H-huh?
[23:38] * Natsumi Kensei is now known as Ultrawoman Virgo
[23:38] <Paisley Pythia Peinforte> You just got poisoned with Spectrox...
[23:38] <Ultrawoman Virgo> hold still
[23:38] <The Intern> !!!!!
[23:38] <The Intern> WHAT?!
[23:38] <Ryoko Mitsurugi> Spectrox? The hell is that?
[23:38] * Ultrawoman Virgo raises her hands in the air...gathering a glowing power into herself......
[23:38] <The Intern> It's my second... second day!!
[23:39] * Ultrawoman Virgo fires it at the intern
[23:39] <The Intern> Well third but... HOW WILL THAT LOOK ON MY REPORT!?!
[23:39] * The Intern is BLASTED
[23:39] <The Intern> O_O
[23:39] <Ultrawoman Virgo> there
[23:39] <Ultrawoman Virgo> the toxin should be clensed from you
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> (Wow she really does take her job seriously)
[23:39] * The Intern pats herself down
[23:40] <The Intern> Th-thanks... miss... ^^;
[23:40] <Ryoko Mitsurugi> Hello? What's spectrox? Anyone?
[23:40] * The Intern fears Co-Ordinator Actuary's reaction to this report more than anything.
[23:42] <The Intern> Spectrox is a powerful neurotoxin that causes spectrox toxaemia, which leads to slow paralysis of the spinal nerve, hallucinations, weakness and finally death.
[23:42] * Paisley Pythia Peinforte feels like s[BLEEP]t now.
[23:42] <Paisley Pythia Peinforte> I... am sorry you got poisoned...
[23:43] <The Intern> It's not your fault...
[23:43] <Paisley Pythia Peinforte> I think I need to beat the s[BLEEP]t out of that Obsidian ba[BLEEP]rd. The chocolates were from him.
[23:43] <Ryoko Mitsurugi> That f[BLEEP]ktard?
[23:43] * Ultrawoman Virgo is now known as Natsumi Kensei
[23:43] <@Valeria Xadium Aino> I HEARD SOMEONE WAS POISONED!
[23:43] <The Intern> !
[23:43] <Natsumi Kensei> yeah I took care of it
[23:44] <Paisley Pythia Peinforte> ....what the
[23:44] <Natsumi Kensei> whoever you are
[23:44] <@Valeria Xadium Aino> you took care of it? The Poisoner is dead?!
[23:44] <Paisley Pythia Peinforte> Umm no. Umm.
[23:44] <Natsumi Kensei> no I healed her
[23:44] * Paisley Pythia Peinforte looks at Valeria Xadium Aino.
[23:44] *** Valeria Xadium Aino is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Doctor Who Dubstep M0M1X Remix' by M0M1X .

[23:44] <Ryoko Mitsurugi> Next question: where did the poison come from?
[23:45] <@Valeria Xadium Aino> ... HOW COULD YOU HEAL A POISONER?!
[23:45] <Natsumi Kensei> no I healed her
[23:45] <The Intern> N-no she healed me... the victim...
[23:45] <Natsumi Kensei> ....what is wrong with you
[23:45] <@Valeria Xadium Aino> Oh it's cannon fodder.
[23:45] * @Valeria Xadium Aino looks at Intern.
[23:45] <Natsumi Kensei>
[23:46] <@Valeria Xadium Aino> I told you to go back home.
[23:46] <Natsumi Kensei> wow I forget how much you lower life forms can be cruel
[23:46] <@Valeria Xadium Aino> I TOLD you this place was dangerous.
[23:46] <Paisley Pythia Peinforte> Okay who the HELL are you, you Bootleg Sakura?
[23:46] * @Valeria Xadium Aino bristles
[23:46] <@Valeria Xadium Aino> Who the hell are YOU.
[23:46] <@Valeria Xadium Aino> Are YOU the poisoner?
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]k you I was the intended target!
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> Obsidian did it!
[23:47] <@Valeria Xadium Aino> Obsidian.
[23:47] * @Valeria Xadium Aino nods to herself.
[23:47] <@Valeria Xadium Aino> Okay.
[23:47] <@Valeria Xadium Aino> I'll take care of him.
[23:47] *** @Valeria Xadium Aino [vxaino@imperia-central.cmn] has quit IRC (FIGHTING EVIL BY STARLIGHT!!)
[23:48] <Paisley Pythia Peinforte> ...Who was that?!
[23:48] <Natsumi Kensei> a mad woman
[23:48] <Ryoko Mitsurugi> A f[BLEEP]ked up zealot from the sound of it.
[23:48] <The Intern> A genetic descendant of Doctor Xadium and Aino Minako created by Nizhaladax prior to her demise.
[23:48] <Ryoko Mitsurugi> I mean, she was BEYOND eager to kill.
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> ...she finally went and did it... her 'Dark Sakura'...
[23:49] <The Intern> Yes... and she's already made significant changes to the Timeline...
[23:49] <Ryoko Mitsurugi> So, what do we do about her?
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> I think...I felt those...
[23:50] <The Intern> Well... well part of my job is... if she gets out of hand...
[23:50] <The Intern> I have to... well...
[23:50] <Paisley Pythia Peinforte> LOL you?
[23:50] <Paisley Pythia Peinforte> You don't look like you'd be able to put down a fly.
[23:50] <Paisley Pythia Peinforte> No offense.
[23:51] <The Intern> I... I'm well aware I'm new... but I've had basic training... and I'm... I'm getting advanced training...
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> Maybe she's right. Go home.
[23:51] <The Intern> .....
[23:51] <The Intern> I WON'T!
[23:52] * Paisley Pythia Peinforte reels back a step.
[23:52] <The Intern> S... sorry.
[23:52] <The Intern> But Co-Ordinator Actuary is trusting me... to do my job.
[23:53] <The Intern> I won't let her down!
[23:54] * Thrash 5 applauds!
[23:54] <Thrash 5> good work good work
[23:54] <The Intern> Do you... do you know our motto?
[23:54] <The Intern> "the story changes, the ending stays the same"
[23:55] <The Intern> No matter what she does... I will protect everyone here, and their futures!
[23:56] * There is another knock at the door.
[23:56] <Natsumi Kensei> should I get it?
[23:56] <Ryoko Mitsurugi> Oh now what?
[23:56] <The Intern> I won't... however... answer the door!
[23:56] <Paisley Pythia Peinforte> YES! Now you're getting it!
[23:58] * Natsumi Kensei walks over and opens the door
[23:59] <Natsumi Kensei> yeah?
[23:59] * Prince Obsidian is standing there.
[23:59] <Prince Obsidian> Hi.
[00:00] <@Valeria Xadium Aino> Hiiiiiiiiiiiiiiiii~
[00:00] * @Valeria Xadium Aino hefts her hammer
[00:00] <Prince Obsidian> Get my gift?
[00:00] <@Valeria Xadium Aino> Any last words other than ARGGGGGGGGGGGGGGGGGGGH THE PAAAAAAAAAAAAAAAINN!?!!?
[00:00] <The Intern> ....
[00:01] * Paisley Pythia Peinforte quickly does some rapid Block Transfer Computations in her head and then incans
[00:01] <Prince Obsidian> Three, actually.
[00:01] * Paisley Pythia Peinforte cuts her hand and drops some blood on the ground
[00:01] <Prince Obsidian> Well, more like four.
[00:02] * @Valeria Xadium Aino is caught in a Time Storm!
[00:02] <@Valeria Xadium Aino> WHAT?!
[00:02] * @Valeria Xadium Aino is blown away!?
[00:02] *** @Valeria Xadium Aino [vxaino@imperia-central.cmn] has left #suburbansenshi2 (Bad Guys 0, Val: Four Hundred Billion!)
[00:02] <Prince Obsidian> I am another droid.
[00:02] <The Intern> .... A Time Storm?
[00:02] <Paisley Pythia Peinforte> Old family secret.
[00:02] <Natsumi Kensei> .....
[00:02] <Paisley Pythia Peinforte> Dunno how long it will keep the murder machine away...
[00:04] * Prince Obsidian is now Prince Obsidian droid.
[00:05] <Paisley Pythia Peinforte> Allow me
[00:05] <Paisley Pythia Peinforte> You poisoned my new friend!
[00:05] <Ryoko Mitsurugi> Soooo, I'm guessing Obsidian's too much of a wuss to face us in person.
[00:05] * Paisley Pythia Peinforte PUNCHES the droid's head off
[00:05] <The Intern> ...I'm... your friend?
[00:05] <Paisley Pythia Peinforte> Why not.
[00:06] <Paisley Pythia Peinforte> You don't seem to be as jerklike as the other Time Lords.
[00:06] <The Intern> W-well I'm from the south...
[00:06] * Prince Obsidian droid falls to the ground, headless and twitching.
[00:08] <The Intern> Port Abora...
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> I've never been there.
[00:10] <Prince Obsidian droid's head> I-I-I guess you di-did-did-didn't e-e-enjoy t-the c-c-chocolate?
[00:10] *** Inspector Pepper [] has joined #suburbansenshi2
[00:10] <@spiritflame> konbanwa inspector pepper
[00:10] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     would you like to borrow Incendi for this. He is always willing to protect the area
[00:10] * The Intern checks her PADD for any new reports from the Vortex Ops unit...
[00:11] * The Intern gets nothing
[00:11] <Paisley Pythia Peinforte> You poisoned it, you sick f[BLEEP]k!
[00:11] <Paisley Pythia Peinforte> Were you trying to make me sick so I'd have to run to you for a cure?
[00:13] <Prince Obsidian droid's head> Wwwww-Well you al-always h-hurt t-the-e ones y-you loveee.
[00:14] * Inspector Pepper walks in, carrying vase upon vase of flowers
[00:14] * Ryoko Mitsurugi has a WTF look on her face as she looks at Paisley, "Is he serious?"
[00:14] <Paisley Pythia Peinforte> I guess so..
[00:14] <Inspector Pepper> I dunno how the hell this happens every year...
[00:14] * Paisley Pythia Peinforte roundhouse kicks the head out the door
[00:16] <Ryoko Mitsurugi> So, not only is Obsidian's a wuss, but he's also a d[BLEEP]k.
[00:21] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[00:21] <Natsumi Kensei> well this has been eventful
[00:21] <Ryoko Mitsurugi> No kidding. Also, where did this jackass get spectrox from, anyway?
[00:24] <The Intern> Androzani Major, I'd say...
[00:24] <Paisley Pythia Peinforte> I doubt he could find it on a map.
[00:25] <Natsumi Kensei> (( *cough* it was minor *cough* ))
[00:25] <Ryoko Mitsurugi> To add to my query, how'd he even ACQUIRE it in the first place?
[00:26] <Ryoko Mitsurugi> Or even HEARD of it?
[00:26] * Inspector Pepper sets all of the flowers down.
[00:27] <Ryoko Mitsurugi> (( Yes, I apologize if I'm trying to punch some holes in the player's logic. ))
[00:27] <The Intern> ..or was it Minor...
[00:28] <The Intern> Always had trouble with that...
[00:28] <Paisley Pythia Peinforte> Look it doesn't matter, he still wouldn't have been able to get them easily.
[00:29] <Ryoko Mitsurugi> Would it even be considered legal to possess it?
[00:30] <The Intern> Well it is used in its refined form to extend life...
[00:30] <Inspector Pepper> Legal? Possession?
[00:30] * Inspector Pepper 's cop ears perk up
[00:30] <The Intern> The Houses of Androzani Major use it...
[00:31] * A another note appears.
[00:32] * Paisley Pythia Peinforte inspects note
[00:34] * It reads "I learned of spectrox from the journals of the late Dr. Sharaz Jek which I obtained. Where do you think my life-like droids come from?
[00:36] <Ryoko Mitsurugi> What?
[00:36] * Paisley Pythia Peinforte has no idea who the f[BLEEP]k that is and crumples up the note, throwing it out.
[00:36] * Inspector Pepper picks up the note. "You shouldn't litter...
[00:36] <Inspector Pepper> "
[00:37] * Paisley Pythia Peinforte looks at Inspector Pepper.
[00:37] *** Inspector Pepper is an officer within the A.I. division of S.P.D and Murphy's current caretaker. AKA Lola Pepper, she wears a pink and white S.P.D uniform, which compliments her fiery red hair and blue eyes.
Her image Song is: Pepper Keibu - Morning Musume.

[00:37] <Paisley Pythia Peinforte> Who _are_ you again?
[00:39] <Inspector Pepper> Lola Pepper, Space Police.
[00:39] <Inspector Pepper> K-9 Unit.
[00:40] <Paisley Pythia Peinforte> I see.
[00:40] * Inspector Pepper takes out her SP License, showing her badge.
[00:40] <Paisley Pythia Peinforte> Ahh.
[00:40] * Paisley Pythia Peinforte looks at it for a moment, pretending to care, then drops the pretense fully as the bar calls.
[00:41] * Paisley Pythia Peinforte gets some sake and sips.
[00:41] * Inspector Pepper looks at Paisley Pythia Peinforte.
[00:41] *** Paisley Pythia Peinforte is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Smoke on the Water' by Deep Purple.
Paisley Pythia Peinforte is an IRC Operator - Channel Administrator

[00:41] <Inspector Pepper> Esper?
[00:41] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[00:42] <Paisley Pythia Peinforte> OPs...?
[00:42] <@spiritflame> Paisley Pythia Peinforte: only OPs may change topic
[00:42] <Inspector Pepper> Like Reimon?
[00:42] <Paisley Pythia Peinforte> Damn.
[00:42] <Paisley Pythia Peinforte> Ray what?
[00:42] <Inspector Pepper> Reimon Marika, one of my superior officers.
[00:43] <Inspector Pepper> A detective with S.P.D for... gosh, over ten years?
[00:44] <Paisley Pythia Peinforte> Ah.
[00:45] <Inspector Pepper> She's old... going on almost 30 something now.
[00:45] <Ryoko Mitsurugi> Still, must have been a hell of a career.
[00:45] <Inspector Pepper> Odd, Kanal's report on your didn't state you were an Esper.
[00:47] <Ryoko Mitsurugi> Eh, I should get going. Later, all.
[00:47] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (I need to get home and sleep.)
[00:52] * The Intern eats some flaky pastry and ponders the night's events.
[00:52] <The Intern> It looks like... like this Obsidian could be a problem.
[00:53] * Inspector Pepper looks at The Intern.
[00:53] *** The Intern is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'All-Star (Kasum Dubstep Remix)' by Smash Mouth.

[00:53] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:53] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[00:53] * Matsumi Kaze wanders in, yawning
[00:53] <Paisley Pythia Peinforte> He's strictly small time.
[00:53] * Inspector Pepper looks at Matsumi Kaze.
[00:53] *** Matsumi Kaze is is a young woman in what appears to be in her teens with short blond hair and blue green eyes. She has a heck of a figure and is Sailor Quinox. More information about her is Here.
Her image Song is: "Don't Stop Me Now" by Queen.

[00:53] * Matsumi Kaze walks past...and hits intern ontop of the head
[00:54] *** Inspector Pepper [] has left #suburbansenshi2 (Job done. Time to drink.)
[00:54] <Matsumi Kaze> you didn't come >:(
[00:55] <The Intern> !
[00:56] <The Intern> That was t-tonight!?
[00:56] <The Intern> I'll be there!
[00:56] <Paisley Pythia Peinforte> ...LOL
[00:56] <Paisley Pythia Peinforte> That's just cheating XD
[00:56] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[00:56] <@spiritflame> konbanwa [h!p]allison blitz
[00:56] <The Intern> N-no it's not!
[00:56] <Matsumi Kaze> hi allison!!
[00:57] * The Intern RUNS OUT THE DOOR
[00:57] * [H!P]Allison Blitz walks in eating a bunch of chocolate from work.
[00:57] * The Intern uses her Time Ring
[00:57] * Matsumi Kaze gives allison a hug!
[00:57] <[H!P]Allison Blitz> Haaa MAtshumi-shempai!
[00:57] * The Intern goes back in time but sits in a spot where Matsumi can't see her
[00:57] * [H!P]Allison Blitz offers Matsumi some of the chocolate
[00:57] * The Intern gets a program guide
[00:58] * The Intern returns to RIGHT NOW
[00:58] * Matsumi Kaze eats some chocolate ^^
[00:58] * The Intern runs in, panting and eating concession stand popcorn
[00:58] <The Intern> It was an amazing show!!
[00:58] <Paisley Pythia Peinforte> LOL cheater.
[00:58] <The Intern> I always do my best to keep my word!!
[00:59] <[H!P]Allison Blitz> The staff gave us all so much chocolate today, it's strange.
[00:59] <Matsumi Kaze> heee
[00:59] <Matsumi Kaze> well I need to get some sleep..pretty tired!
[01:01] <[H!P]Allison Blitz> That's fair.
[01:01] <[H!P]Allison Blitz> I'll probably crash from the sugar rush eventually.
[01:01] <[H!P]Allison Blitz> Or die from surprise diabetes.
[01:03] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:03] <Paisley Pythia Peinforte> Glad someone enjoyed VD Day.
[01:05] <Paisley Pythia Peinforte> Now I crash.
[01:05] <Paisley Pythia Peinforte> Goodnight.
[01:05] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[01:06] * The Intern noms on a twizzler as she writes up her report for the day
[01:06] * [H!P]Allison Blitz sighs, looking at all of the flowers.
[01:06] <The Intern> Dear Co-Ordinator Actuary... today I was poisoned...
[01:06] * The Intern decides to leave that line out.
[01:06] <The Intern> goodnight!
[01:06] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Wait how does this thing work again!?!!?!?)
[01:06] <[H!P]Allison Blitz> He's gay, he knows I'm married, and yet he sends me flowers on Valentine's Day?
[10:06] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[10:06] <@spiritflame> ohayo the intern
[10:06] * The Intern sits on a couch, reflecting...
[10:06] <The Intern> (Yesterday... I was poisoned...)
[10:08] * The Intern eats a croquette.
[10:09] <Paisley Pythia Peinforte> It hasn't dulled your appetite any.
[10:09] * The Intern jumps
[10:09] <The Intern> You r-read my mind?
[10:09] <Paisley Pythia Peinforte> No, you'd know if I was doing that.
[10:09] <Paisley Pythia Peinforte> It's written on your face.
[10:09] <The Intern> ...
[10:09] * The Intern takes out a small mirror
[10:10] <The Intern> Boat? I.. I used a Time Ring... boats can't operate in Vaccuum...
[10:10] * Paisley Pythia Peinforte just has this look on her face.
[10:11] <The Intern> Did I... did I... oh.. these are idioms again, aren't they?
[10:11] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[10:11] <Paisley Pythia Peinforte> Listen, Intern.
[10:11] <Paisley Pythia Peinforte> You're a CIA agent.
[10:12] <Paisley Pythia Peinforte> Poisoning, attempts on your life, getting beat up and sometimes hurt very badly.. they're part of your job remit.
[10:12] <The Intern> I know that... I'm not... I'm not complaining...
[10:12] <The Intern> It just... I've never been poisoned before...
[10:13] * The Intern nervously devours a hard-bioled egg.
[10:13] <Paisley Pythia Peinforte> Don't you guys have anti-poisoning kits or something?
[10:13] * The Intern swallows
[10:13] <The Intern> Oh, poison doesn't work on me!
[10:14] <Paisley Pythia Peinforte> ...................
[10:14] <Paisley Pythia Peinforte> THEN WHAT WAS LAST NIGHT?!
[10:14] <The Intern> ...I never... I never asked for any help, did I?
[10:14] <Paisley Pythia Peinforte> Well.... no...
[10:14] <Paisley Pythia Peinforte> But why are you so overwrought about it?
[10:15] <The Intern> Because it's a failure on my part to make proper checks...
[10:15] <The Intern> I assumed because the Ultra ate it and was fine, that it was okay...
[10:16] <Paisley Pythia Peinforte> Well s[BLEEP]t, so did I. It's not unreasonable. It turns out you had to take down the whole box to get a toxic dose. Which only someone like you would do.
[10:16] <Paisley Pythia Peinforte> And how are you immune to poisons?
[10:17] <The Intern> Co-ordinator Actuary made me take several courses of universal anti-poison treatments considering that I eat... so much. She said that if I ate the wrong thing I might... I might die.
[10:18] <Paisley Pythia Peinforte> So she thought ahead before sending you here. That sounds like Noriko all right.
[10:20] <The Intern> Noriko...
[10:20] <The Intern> It feels odd to me to hear someone using her personal name so freely... no one in The Office would dare...
[10:21] <Paisley Pythia Peinforte> Well we don't work for her. And I don't think she likes that name being used when she's on the job.
[10:21] <The Intern> Definitely... definitely not.
[10:22] <Paisley Pythia Peinforte> If you don't mind my asking, don't you have a personal name as well?
[10:22] <The Intern> Of... of course! All Time Lords do.
[10:22] <The Intern> But our titles mean more to us.
[10:22] <Paisley Pythia Peinforte> (Well that says a lot about those pretentious buggers, doesn't it)
[10:23] <Paisley Pythia Peinforte> Do you mind if I ask what yours is?
[10:23] <The Intern>, but please don't give it out.
[10:23] <The Intern> It's Neminixblipsonara.
[10:23] <Paisley Pythia Peinforte> That's a mouthful and a half.
[10:24] <The Intern> F... forgive me, but it's actually shorter than your name as well...
[10:25] <Paisley Pythia Peinforte> ...No it's not :P
[10:25] <The Intern> Your name... isn't Paisleypythiapeinforte?
[10:25] <Paisley Pythia Peinforte> Well yes but it's broken up into bits...
[10:25] <The Intern> We don't... we don't do that.
[10:26] <Paisley Pythia Peinforte> Well "Peinforte" is my family name, "Pythia" is the name given to me by the Sisterhood, and "Paisley" is my given name, which is what I usually think of as my name per se.
[10:27] <The Intern> Hmmm.
[10:27] <The Intern> By that reasoning...
[10:28] <The Intern> "Sonara" is my family / house name...
[10:29] <The Intern> "p" is my class categorization from the CIA I gained on certification...
[10:29] <The Intern> "bli" is my Academy hall suffix...
[10:30] <The Intern> and "Neminix" would be my given name... as you put it.
[10:30] <Paisley Pythia Peinforte> "Neminix"... that's pretty.
[10:30] <The Magistra> Ugh. My timelord name is redicious
[10:30] <The Intern> Please... please don't let it out.
[10:31] <The Intern> Well my name isn't too long yet... as I'm... I'm just starting out.
[10:32] <The Magistra> My name was long when I was born
[10:32] <The Magistra> I was named after every woman my father traveled with on his TARDIS, mother included
[10:33] <The Intern> ....
[10:33] * The Intern wonders internally at the propriety of that.
[10:34] <The Magistra> There's a reason I go by Riyana and take my mother's last name of Razal
[10:34] <The Intern> Well... well in tradition... your house name would suffix your peronal name... and in between, your various accomplishments and life events of note would be added.
[10:35] <The Intern> Your Title... "Magistra"...
[10:35] <The Intern> Are you aware it was a non de plume of The Master?
[10:35] <The Intern> ^nom
[10:35] <The Magistra> I am
[10:35] * The Intern noms a banana.
[10:35] <The Magistra> It comes from "Magistra Magi"
[10:36] <The Intern> ...Master of Magic...
[10:36] <Paisley Pythia Peinforte> Very good, you know some things, Time Girl~
[10:36] <The Intern> P..please just call me "Intern."
[10:37] <Paisley Pythia Peinforte> Okay, okay, I didn't mean to offend XD
[10:37] <The Magistra> (Also, if I ever met the Master, I'd punch him in the face. He's so not deserving of the title"
[10:37] <The Magistra> *)
[10:37] <The Intern> You... you didn't. I'm just... proud of my title."
[10:37] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[10:37] <@spiritflame> ohayo dreamseer
[10:37] * DreamSeer yawns
[10:37] <The Intern> ...Well, they say e chose his title for psychological reasons... but then.. so... so do we all.
[10:38] <The Intern> Also, it was said he was very, very good at University.
[10:38] <The Intern> But most records pertaining to him were lost ages ago.
[10:38] <The Magistra> Actully I mostly picked mine cause I wanted something with a Magical flair. Also I needed to hide my name when I first came here.
[10:39] <The Intern> I... I see.
[10:39] <The Intern> I won't share your secret!
[10:40] <Paisley Pythia Peinforte> Melanie, hallo.
[10:42] <The Magistra> Psh. The only people it's secret from is my father and my half brother's mother.
[10:46] * The Intern nods and carefully dissects a pancake.
[10:48] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:48] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[10:48] * Matsumi Kaze walks downstairs, yawning @_@
[10:50] <The Intern> Good morning Miss Kaze!
[10:51] <Matsumi Kaze> morning ~_~
[10:51] <Paisley Pythia Peinforte> Morning, jailba... Matsumi.
[10:51] <Matsumi Kaze> not jailbait ~_~
[10:51] <Paisley Pythia Peinforte> You are a lolita man-trap.
[10:52] <Paisley Pythia Peinforte> Embrace your destiny.
[10:52] <Matsumi Kaze> well then so is masaki and saki ><
[10:52] <Paisley Pythia Peinforte> Yes. Clearly it's time for the rhree of you to form a rock band.
[10:53] <Paisley Pythia Peinforte> The "Sexy Soul Sistas" or something.
[10:53] <Matsumi Kaze> ...well I do like singing
[10:53] * DreamSeer is sitting in the lobby wrapped in a blanket half awake
[10:54] * Paisley Pythia Peinforte goes and checks on Melanie.
[10:54] <Paisley Pythia Peinforte> You all right?
[10:55] <Matsumi Kaze> sleepy too? ~_~
[10:58] <DreamSeer> I didn't sleep very well
[10:58] <DreamSeer> for some reason the heat dwasn't working.
[10:59] <Paisley Pythia Peinforte> Ugh.
[10:59] <Paisley Pythia Peinforte> When you've rested up, we can do some training
[10:59] * Matsumi Kaze snatches some food from the intern
[11:01] * DreamSeer nods and buries herself beneath a pile of blankets
[11:02] <The Intern> ! H-hey!
[11:02] <The Intern> My... my food!
[11:02] <Matsumi Kaze> just taking a bit
[11:02] <Matsumi Kaze> ..hungry...
[11:04] <The Intern> ...Well I don't want you to starve...
[11:04] * The Intern goes and gets herself a few doughnuts and eats those instead.
[11:06] * Matsumi Kaze eats
[11:09] <Matsumi Kaze> thanks
[11:10] <The Intern> No problem...
[11:11] * Matsumi Kaze digs in her pocket...and offers the intern some candy in return
[11:12] * the candy is gone
[11:12] <The Intern> Thank you! :D
[11:12] <The Intern> That was delicious!
[11:16] <Matsumi Kaze> no problem :D
[11:16] <Matsumi Kaze> glad to hear you enjoyed the show :D
[11:18] <The Intern> It was very well done!
[11:18] <Matsumi Kaze> thanks! I wrote the script myself from the shakespeare original :D
[11:19] <The Intern> I see!
[11:20] * Matsumi Kaze nods and runs to the Q sofa and relaxes on it ^^
[11:21] * The Intern has discovered the Earth music "Dubstep"
[11:22] <The Intern> O_O
[11:22] <The Intern> [URL]
[11:23] <The Intern> Amazing.
[11:23] <Matsumi Kaze> nope D:
[11:26] <The Intern> I wonder... I wonder if such a thing exists...
[11:26] * The Intern wonders if Dubstep has been crossed with pipe organ.
[11:27] <The Intern> O_O IT HAS
[11:27] <The Intern> Or not... ^6;
[11:28] <Matsumi Kaze> think that bass is too much ><
[11:29] <The Intern> [URL]
[11:30] <The Intern> Low frequency waves are good for the body!
[11:31] <Matsumi Kaze> hurts my ears ><
[11:31] <The Intern> Treble hurts my ears more...
[11:31] <The Intern> Because I have very goo hearing...
[11:31] <The Intern> ^good
[11:36] <Matsumi Kaze> you're really nice
[11:36] <The Intern> Huh?
[11:36] <The Intern> I try to be helpful D:
[11:36] <The Intern> ^: D
[11:37] <Matsumi Kaze> glad you're on my floor
[11:38] <The Intern> ^^
[11:38] <The Intern> I'm... I'm glad you approve!
[11:38] <Paisley Pythia Peinforte> So we need to talk about the other girl on your floor.
[11:38] <Paisley Pythia Peinforte> Valera.
[11:38] <Paisley Pythia Peinforte> ^Valeria
[11:39] <The Intern> ...Where did you send her?
[11:39] <Paisley Pythia Peinforte> I don't know, I didn't exactly have time to calculate... I just aimed for the future and kicked her out
[11:40] <The Intern> Is in love with this mix already
[11:40] <Paisley Pythia Peinforte> ...Bachstep is a thing.
[11:43] *** @Valeria Xadium Aino [vxaino@imperia-central.cmn] has joined #suburbansenshi2
[11:43] *** @spiritflame sets mode +o @Valeria Xadium Aino

[11:43] <@spiritflame> ohayo @valeria xadium aino
[11:43] <@Valeria Xadium Aino> ..........................
[11:43] <@Valeria Xadium Aino> YES!
[11:43] <Paisley Pythia Peinforte> ...yes?
[11:44] <The Intern> Yes?
[11:44] <Matsumi Kaze> yes?
[11:44] <@Valeria Xadium Aino> I JUST STOPPED CRYSTAL TOKYO FROM BEING NUKED in 9009!
[11:44] <@Valeria Xadium Aino> Stupid World Parliament...
[11:44] <@Valeria Xadium Aino> - You won't be legislating violence ever again~ -
[11:45] <@Valeria Xadium Aino> teeheeheehee!
[11:45] * @Valeria Xadium Aino is away: ♡
[11:45] <Paisley Pythia Peinforte> .....
[11:45] <Paisley Pythia Peinforte> What the F[BLEEP]K
[11:45] <The Intern> !
[11:45] * The Intern checks her PADD
[11:45] <Matsumi Kaze> eh?
[11:45] * The Intern contacts the Vortex Ops unit...
[11:47] <The Intern> It's an open stretch of time but it may affect the human diaspora in the Butlerian Era...
[11:47] * The Intern gets a message
[11:47] <The Intern> O_O
[11:47] <The Intern> I've been tasked with... with updating the Timeline...
[11:48] <The Intern> Last revision date 2011...
[11:48] <The Intern> It's 2014 now...
[11:48] <The Intern> ~_~
[11:51] <The Intern> actually 2010 is the last...
[11:51] * The Intern sighs and orders a lot of food from the restaurant.
[11:53] <Matsumi Kaze> what sort of stupid person doesn't update their stuff?
[11:55] <Matsumi Kaze> >.> <.<
[11:56] <The Intern> Motoki decides to try his hand at dating again with some help from Minako after Makoto breaks off their engagement due to his continued obsession with Anthropomorphic love.
[11:57] <Matsumi Kaze> when did that happen???
[11:58] <Matsumi Kaze> or did I forget it??
[11:58] <The Intern> May 2010.
[11:58] <Matsumi Kaze> ooooh yeah
[12:01] * Matsumi Kaze is away 
[12:05] * The Intern diligently works on this.
[12:49] <The Intern> ............

[12:49] <The Intern> .....
[12:49] <Paisley Pythia Peinforte> AHAHAHAHAHAHAHAHAHA
[12:49] <The Magistra> .....
[12:49] <Paisley Pythia Peinforte> WHAT THE HELL
[12:49] <The Intern> "Halloween" Costumes of some kind.
[12:51] <@SpeedRcrX> I miss the days when the front page was a hive of sum and villany.
[12:51] <@SpeedRcrX> Those were the best days.
[12:51] <@SpeedRcrX> The best days.
[12:51] <The Intern> H-hello!
[12:51] <@SpeedRcrX> Hello~
[12:52] <Paisley Pythia Peinforte> You're married. Knock it off :P

[12:52] <The Intern> ...
[12:52] <The Intern> This is...
[12:52] <@SpeedRcrX> NO DON'T POSE THAT
[12:52] <@SpeedRcrX> DON'T

[12:53] <@SpeedRcrX> ............
[12:53] <Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]k me that is hilarious
[12:53] <@SpeedRcrX> T_T
[12:58] <The Intern> Michael Sunnyside tries to get Minako to relaunch a reality show about the senshi... Haruka goes about autroerotic asphyxiation in the incorrect manner.
[12:58] <@SpeedRcrX> ....
[13:01] <The Magistra> Looks like the only hive of scum and villnay here is your own personal timeline
[13:04] <The Intern> Hotaru gets drunk on Irish Whisky at Gemini's wedding, starts humping at heatre seat; Chibiusa sneaks into her room later and uses the silver crystal to impregnate her with a footstool. A C-section was required.
[13:06] <@SpeedRcrX> LOL I forgot about that.
[13:08] <@SpeedRcrX> How far along are you.
[13:09] <The Intern> November 2010.
[13:09] * The Intern watches Nicholas Cage "lose his s[BLEEP]t"
[13:13] <The Intern> Truly this man is a great actor.
[13:16] * Matsumi Kaze is back
[13:16] <Matsumi Kaze> HI HARUKA
[13:19] <@SpeedRcrX> HI little girl!
[13:19] * Matsumi Kaze PUNCHES haruka in the gut
[13:19] <@SpeedRcrX> I;m sorry that was a GIRLY PUNCH
[13:20] <@SpeedRcrX> try again
[13:21] * Matsumi Kaze puffs out her cheeks....
[13:21] * Matsumi Kaze is now known as Ultra Sailor Quinox
[13:21] * Ultra Sailor Quinox delivers an uppercut to the jaw
[13:22] * @SpeedRcrX goes flying through the wall
[13:22] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC (PAIN!)
[13:22] <Ultra Sailor Quinox> there!
[13:22] <Ultra Sailor Quinox> ...oops
[13:25] * Ultra Sailor Quinox runs over to the hole "hey 'ruka? you ok there?"
[13:27] * @SpeedRcrX is ass up in the hole
[13:27] * Ultra Sailor Quinox grabs haruka by the legs and tries to drag her out
[13:27] * @SpeedRcrX farts
[13:28] <Ultra Sailor Quinox> O_o
[13:28] <Ultra Sailor Quinox> *COUGH COUGH*
[13:28] <Ultra Sailor Quinox> @_@
[13:28] * Ultra Sailor Quinox falls backwards @_@
[13:28] <The Magistra> Hey Haruka look, it's batwoamn in a Bikini
[13:28] * @SpeedRcrX wet farts next. then the morotboat. then the long squeal. then nothing
[13:29] <Ultra Sailor Quinox> @___@ <---- *passed out*
[13:30] * @SpeedRcrX then explosive farts and drives herself further into the hole by newton's law
[13:31] * The Magistra summons a fireball and throws at Haruka
[13:31] * @SpeedRcrX goes up in a mushroom cloud
[13:31] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC (dead)
[13:31] * @SpeedRcrX gets kicked out of the afterlife
[13:31] * @SpeedRcrX is again ass up in the hole, all burnt and s[BLEEP]t
[13:32] * The Magistra pays a Prinny to seal the hole and lock her in the wall
[13:34] <Ultra Sailor Quinox> @__@ mommy I dun wanna go on stage @_@
[13:34] * Ultra Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[13:35] <Matsumi Kaze> @_@
[13:37] <The Magistra> ....
[13:38] * The Magistra texts Michiru     Your wife is stuck in a hole
[13:39] * Mdm_Maestro texts Magistra     That's nice, dear.
[13:40] * The Magistra texts Michiru     The girls made efforts to get her free but she refuses to come loose
[13:40] * Mdm_Maestro texts Magistra     She refuses to come most times, dear.
[13:40] <The Magistra> Ouch. That's just harsh
[13:44] <Matsumi Kaze> ugggh my head
[13:44] * The Intern is up to 2011 <_<
[13:45] * The Intern eats Rice Krispy treats.
[13:45] <Paisley Pythia Peinforte> The history of this place is rather amusing.... I wish I was here for those days.
[13:45] <The Magistra> Someone rephrase this so it's taken out of context "Your wife is stuck in a hole"
[13:45] <Matsumi Kaze> I was here!
[13:46] <Matsumi Kaze> ...except for a year or so >.>
[13:46] <Matsumi Kaze> ..when bad things happened <.<
[13:46] <The Magistra> That year's not important anyways
[13:46] <Matsumi Kaze> h-huh?
[13:46] <Paisley Pythia Peinforte> I can take it out of context right now. But I'm perverted like that.
[13:46] <Matsumi Kaze> T_T
[13:47] <The Magistra> I figured Michi could get Haruka out of the wall but he response was "That's nice dear"
[13:47] <The Magistra> The reason it wasn't important is becasue you weren't here
[13:50] <Matsumi Kaze> o..oh

[13:55] * Matsumi Kaze texts Michiru     I have a 15 year old niece who needs some clothes for a theater premire. do you have any suggestions on how to make her look like a proper lady.
[13:56] * Mdm_Maestro texts Matsumi     Send her to me.
[13:56] * Matsumi Kaze texts Michiru     she'll be right upstairs
[13:56] * Matsumi Kaze puts her phone away
[13:57] * Matsumi Kaze digs in her pocket and puts on a pair of glasses
[13:58] <Matsumi Kaze> well here goes!
[13:58] * Matsumi Kaze runs upstairs
[13:58] * Matsumi Kaze is away: Hi there!!! :D
[13:59] * Mdm_Maestro is away: tending to this poor unfortunate creature.
[14:13] * The Intern eats some Mochi and keeps working, she won't let everyone down!
[14:33] <The Intern> ...........
[14:33] <The Intern> Furuhata Motoki i would tap that lepus
[14:33] <The Magistra> you might wanna use /quote instead of /flash
[14:33] * The Intern nods
[14:34] <The Intern> ....
[14:34] <The Intern> T_T
[14:36] <The Intern> Jay Daito: FORGETFUL WRETCHES.... do you realize? All your Neopets are _dead_.
[14:38] * OtakuRedRanger walks in through the london door
[14:39] <The Intern> "The Macho Man" Randy Savage stops his own heart in order to ascend into the afterlife and stop the Rapture Apocalypse.
[14:43] <OtakuRedRanger> 0_o what did i just walk into
[14:45] <The Intern> I'm updating the Hotel Timeline...
[14:45] <The Intern> Then I will have to annotate it.
[14:47] <OtakuRedRanger> what rapture apocalypse?
[14:49] <The Intern> Apparently the one predicted by a Mister Holrd Camping.
[14:49] <The Intern> Some children buzz by Hotaru on bikes without ringing their bells... she flies into a rage, breaking her arm clotheslining one and then stomping a mudhole in him, screaming "USE A BELL! USE A GODDAMNED BELL! I COULD HAVE DIED!"
[14:51] <OtakuRedRanger> gah!
[15:03] * The Intern gets to the time period where Tsukino Usagi invades...
[15:08] * Matsumi Kaze is back
[15:08] * Matsumi Kaze walks..slowly down the stairs...wearing a very nice outfit and glasses and looking..impecciable
[15:10] <Matsumi Kaze> .......................
[15:10] <The Intern> ..Very impressive!
[15:13] <Matsumi Kaze> ...
[15:13] * Matsumi Kaze removes her glasses and tears apart the outfit and just SCREAMS
[15:13] <The Magistra> ....
[15:14] <The Magistra> Alright then.
[15:14] <The Intern> ......
[15:14] <Paisley Pythia Peinforte> What more cab be said, really.
[15:14] <Paisley Pythia Peinforte> ^can
[15:15] <@SpeedRcrX> Yes this is my marriage everyday.
[15:15] <Matsumi Kaze> - GRAAAAAAAAAAAAAAH -
[15:15] * Matsumi Kaze gets back on her old clothes
[15:15] * Matsumi Kaze MESSES her hair back to how it usually was
[15:19] * Matsumi Kaze fumes with all the anger a teenager can harness!
[15:21] <Matsumi Kaze> this is your fault *points at haruka*
[15:22] <@SpeedRcrX> What's that, little girl?
[15:22] <Matsumi Kaze> I'M MATSUMI
[15:22] <Matsumi Kaze> MAT-SU-MI
[15:23] <@SpeedRcrX> Li...tle... gi...irl?
[15:24] <Matsumi Kaze> HOW COME NONE OF YOU BELIVE ME
[15:24] <@SpeedRcrX> I know who you are :P
[15:24] <@SpeedRcrX> But you're a little girl.
[15:24] <@SpeedRcrX> Deal.
[15:25] * Matsumi Kaze fummmmmmmes
[15:25] <Matsumi Kaze> you're stupid stupid stupid stupid *starts punching haruka*
[15:26] <@SpeedRcrX> man this paul nccartney is dead coumentary is so cool
[15:27] * Matsumi Kaze just keeps the punching!
[15:27] * @SpeedRcrX takes her girly punches
[15:29] * Matsumi Kaze slows down all teary eyes T_T
[15:34] <The Intern> To try and help defeat Usagi, Professor Tomoe opens a dimensional portal and summons Kyu Bey. Jedite tricks Chiba Mamoru into entering into a contract with him, turning Mamoru into a Magical Girl.
[15:35] <Matsumi Kaze> you're stupid ><
[15:44] * Matsumi Kaze sits on the Q sofa
[15:44] * Matsumi Kaze texts Hotaru     think no one is going to take me seriously anymore in our group
[15:45] * FireFly_9 texts back     Welcome to my hell.
[15:47] * Matsumi Kaze texts Hotaru     feel upset. what should I do
[15:50] * FireFly_9 texts back     Resign yourself to misery.
[15:52] <Matsumi Kaze> .................................
[15:52] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has quit IRC ( Slowly, the others come to the horrifying conclusion that now-male Haruka has impregnated Michiru.)
[15:53] * The Intern is back
[15:53] <The Intern> Slowly, the others come to the horrifying conclusion that now-male Haruka has impregnated Michiru.
[15:53] * Matsumi Kaze hugs her knees and goes into despair mode
[15:55] <The Intern> Professor Tomoe reveals he still has some of the placental matter from Chibiusa and Elios' baby in his laboratory.
[15:55] <Matsumi Kaze> T____T
[15:56] <The Magistra> Ugh
[15:56] <The Magistra> Stop overthinking things
[15:56] <The Magistra> And stop giving a damn about what other people think
[16:00] <Matsumi Kaze> hard to
[16:03] * Matsumi Kaze just starts slapping herself ><
[16:06] <Matsumi Kaze> ugh what's wrong with me ><
[16:13] * Matsumi Kaze turns to Haruka "I'm really angry at you..but there's nothing I can do so I'm just gonna go for a walk"
[16:13] * Matsumi Kaze is away: need to clear my head
[16:14] <@SpeedRcrX> Okay.
[16:14] <The Magistra> There's plently you can do. You can punch her
[16:15] <@SpeedRcrX> Cool!
[16:15] <@SpeedRcrX> I'll do that when she gets back.
[16:16] <The Magistra> I was talking to her, not you
[16:18] <@SpeedRcrX> What's that sorry wasn't listening
[16:18] * @SpeedRcrX is away: hey matsumi maggie says i can punch you
[16:18] * Matsumi Kaze is back
[16:18] * Matsumi Kaze is away 
[16:38] * The Intern is STILL in 2011
[16:42] <The Magistra> I said nothing of the sort Haruka.
[16:43] <The Intern> ...Who are you talking to?
[16:43] <The Magistra> myself apperntly
[16:47] <spiritflame> ???? rolls 1d20 [ 20 ]
[16:48] * something pinches magistra in the leg
[16:52] <The Magistra> Hmmm?
[16:58] <The Intern> Wherein it is insinuated Furuhata Motoki drugs Artemis, dressing him up in a Chihuaha's catholic schoolgirl outfit and having his way with him.
[16:59] * the spot where magistra was pinched starts to itch a bit
[17:05] * The Magistra scrathes her leg
[17:06] * the spot now starts to burn
[17:08] <The Magistra> gah
[17:08] * The Magistra ices her hand and rubs her leg
[17:10] * the spot just keeps burning and itching
[17:17] <The Magistra> Geh
[17:18] * The Magistra gets some cream from her TARDIS
[17:24] <The Magistra> ...
[17:24] <The Magistra> Damn it to hell
[17:24] * The Magistra hurries up to the EMH
[17:27] * The Magistra stomps back downstairs looking pissed
[17:27] <The Magistra> Alright. Who did it. Who do I need to kill
[17:28] <The Intern> Wh-what happened
[17:28] <The Intern> ?
[17:29] * The Magistra shows her leg, it's been bandaged. "If I wasn't Half-Timelord, I'd be dead right now
[17:29] <The Magistra> A bullet just hit me in the leg. And it was posioned
[17:29] <The Intern> .... A bullet? But you didn't fall over... or anything...
[17:30] <The Magistra> I don't think it was aimed at me, I think it likely bounced off something and hit me in the leg by chance
[17:31] <The Magistra> But yeah, EMH said if I was fully human, I'd be dead right now
[17:32] * The Magistra looks around to see where the hell the bullet came from
[17:33] * there is small hole in the window
[17:34] * The Magistra looks out through the window
[17:35] <The Intern> Wait... if it wasn't meant for... for you...
[17:35] * The Intern was the only other one here!
[17:36] <The Magistra> Then either it was ment for you, or it was ment for someone outside
[17:37] <The Magistra> Bullet came in though the window. I'll fiddle with it later and have the Hotel renforce them so it doen't happen agian
[17:43] * Matsumi Kaze is back
[17:43] * Matsumi Kaze walks back in, holding her eye and walks over to magistra
[17:45] * Matsumi Kaze PUNCHES magistra in the nose
[17:46] <The Magistra> OW
[17:47] <Matsumi Kaze> that's for telling ruka to punch me
[17:47] <The Magistra> I didn't
[17:48] <Matsumi Kaze> she punched me in the eye!
[17:48] <The Magistra> I said you should Punch her as you left and she was being dumb
[17:49] <Matsumi Kaze> grrrr
[17:49] <The Magistra> FIrst I get shot and posioned now I'm getting punched in the nose, today is just not my day
[17:50] <The Magistra> [16:13] * Matsumi Kaze turns to Haruka "I'm really angry at you..but there's nothing I can do so I'm just gonna go for a walk" [16:13] * Matsumi Kaze is away: need to clear my head [16:14] <@SpeedRcrX> Okay. [16:14] <The Magistra> There's plently you can do. You can punch her [16:15] <@SpeedRcrX> Cool! [16:15] <@SpeedRcrX> I'll do that when she gets back. [16:16] <The Magistra> I was talking to her, not you
[17:53] <The Magistra> Anyways, I'm trying to figure out who just shot me. I think that's more important then Haruka being dumb
[17:56] <The Magistra> Actully
[17:56] * The Magistra heads upstairs to the EMH to check two things, the type of posion on the bullet, and the bullet's timeline
[17:57] <Matsumi Kaze> so what happened?
[17:57] <The Magistra> A bullet came in through the window and hit me in the leg, IF I was human I'd be dead right now
[17:58] <Matsumi Kaze> a bullet?
[17:58] <The Magistra> Yeah. It was apperntly posoined
[17:59] * The Intern finally hits 2012 T_T
[17:59] * The Intern eats fried rice
[18:00] <Matsumi Kaze> just another day???
[18:01] <The Magistra> ....You're too nonchallante about this
[18:01] <Matsumi Kaze> well I've been through alot ya know!?
[18:09] * Matsumi Kaze pauses for a second..then thinks...then decides to bite the bullet and see what happens
[18:09] * Matsumi Kaze takes a photo of herself with her Q phone
[18:09] * Matsumi Kaze texts Sets     hey sets! look what happened *attaches photo*
[18:12] <Matsumi Kaze> surprising
[18:21] <The Magistra> She has issues
[18:22] <Matsumi Kaze> yuuup but I stil like her!
[18:39] <@MJayDee> sexy issues?
[18:39] <@MJayDee> cause those are the BEST kinda issues
[18:39] * Matsumi Kaze blushes deeply
[18:39] <Matsumi Kaze> I..I'm not that great looking
[19:06] <Matsumi Kaze> >.>
[19:07] <The Intern> Irately, Usagi demands they pay attention to her, but just then Elios-- revived by severe molestation on Chibiusa's part-- and Chibiusa, fat with illiteracy once more thanks to Elios [[BLEEP]]ing her brains out-- arrive as well.
[19:07] <The Intern> (Who ARE these people!?)
[19:12] <The Magistra> Insane people
[19:20] * The Intern is tearing up reading the details of this final battle
[19:22] <Matsumi Kaze> ok?
[19:22] <The Intern> T_T
[19:22] <The Intern> All she wanted was her famil back...
[19:22] <The Intern> ^family
[19:22] <The Intern> and they.... they did that for her...
[19:22] <Matsumi Kaze> ..oh that...
[19:22] <Matsumi Kaze> ....I never knew usagi very well
[19:25] <The Intern> I don't... I don't know her at all.. but I understand her..,
[19:26] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:26] <David O`Cain> Evening, everyone.
[19:27] <Matsumi Kaze> oh hey!
[19:27] <The Intern> Good... evening...
[19:28] <David O`Cain> What's new?
[19:34] <The Intern> Still working on the timeline chart...
[19:34] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks
[19:34] <The Intern> It's so far out of date and now there's a temporal wrinkle to account for...
[19:41] <Matsumi Kaze> temporal wrinkle?
[19:42] <The Magistra> Usagi f[BLEEP]ked things up
[19:45] <Matsumi Kaze> she did?
[19:49] <David O`Cain> How do we smooth or get rid of it?
[19:51] <The Intern> I have... a unit... disp;acing the events forward in time several months...
[19:51] <The Intern> This is a delicate operation..
[19:52] <The Magistra> I could fix it from here with a wave of my sword but I don't have clearance
[19:52] *** The Scion has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa the scion
[19:52] <The Intern> Due to soiling his diapers, crying before being cried to, and being heard but not seen, Michiru sends her infant son Alexander Ferdinand to boarding school.
[19:52] <The Magistra> Well the kids inintals ARE "AFK"
[19:53] * The Scion leaves his TARDIS in the corner of the lobby and steps out
[19:54] <The Intern> Hello!
[19:54] <Matsumi Kaze> oh hi there!!!
[19:54] <The Magistra> Hello Brother.
[19:54] <The Scion> evening
[19:55] <The Scion> good^
[19:57] <The Intern> ...Brother?
[19:57] <Matsumi Kaze> ..can I hug him or is that out of the question
[19:57] <The Intern> Another son of Lord Thrash?
[19:58] <The Magistra> ...Another? As far as I know father only has one son
[19:58] <The Magistra> Father has three children. Each with diffrent mothers.
[19:58] <The Intern> ...That seems to be a pattern around here...
[19:59] <The Magistra> Kaelyn is the eldest, then comes me, then Scion here. Our mothers are Paisley, Eitak, and Meledina respecitivly
[20:00] <The Intern> I see... n-nice to meet you, Lord Scion...
[20:00] * The Scion bobs his head, "A pleasure."
[20:01] <Matsumi Kaze> this is The Intern!
[20:01] <The Scion> Yes I know who she is
[20:02] <The Intern> Ah... ah yes! I should have intro-- you do?
[20:02] <The Scion> Of course I do. My parents have taught me much about their life here and the people they met.
[20:03] <The Magistra> Cheater
[20:03] <The Scion> It was not my choice to learn of the past
[20:09] <Matsumi Kaze> aww but the past is great!
[20:09] <The Magistra> Not when our past is your future

[20:12] <Matsumi Kaze> wait what?
[20:12] <The Intern> ....
[20:12] <Matsumi Kaze> ....................
[20:12] <The Magistra> We haven't been born yet. Your present is our past
[20:13] <The Magistra> and our past, is your future. (And your present and past as well)
[20:16] <Matsumi Kaze> um yes yes!
[20:21] <David O`Cain> Oh geez. That again?
[20:23] * The Scion sits somewhere
[20:23] * Matsumi Kaze sits next to scion!
[20:23] <The Scion> ....what?
[20:24] <Matsumi Kaze> soooo you're Thrash's son?
[20:24] <The Scion> Yes
[20:25] * The Intern moves the end date of the 2012 Budokai...
[20:25] <Matsumi Kaze> has he ever mentioned me??
[20:25] * The Intern slots it in to where it can work...
[20:25] <The Scion> He has
[20:25] * David O`Cain takes a peek at Intern's work
[20:28] * The Intern is working in alternate 2012 to real 2012
[20:31] <Matsumi Kaze> ooo what did he say!?
[20:31] <The Scion> .....
[20:32] <The Scion> He told me that you have been a dear friend of his for a very long time...and mother said you traveled with each of them for certain occasions
[20:33] * The Magistra gets some juice and drinks it though a straw
[20:33] * The Intern is 19 months behind now
[20:34] <Matsumi Kaze> eeee I did I did!
[20:34] <The Scion> You are incredibly excited about this. Is something wrong?
[20:35] <Matsumi Kaze> oh sorry makes me happy
[20:35] <The Magistra> You were one of the people he named me after.
[20:35] * The Magistra blows bubbles in her drink
[20:36] <Matsumi Kaze> seriously???
[20:36] <The Scion> My name is a mashing of my parents' names
[20:36] <The Magistra> Mine is (almost) all the women father traveled with
[20:40] * The Intern frowns
[20:40] <The Intern> the 2012 power up...
[20:40] <The Intern> ><
[20:40] <The Intern> Wait... I can fit it...
[20:41] <Matsumi Kaze> whooooa
[20:42] <David O`Cain> The 2012 power up? Remind me what that was again, please?
[20:43] <The Intern> The events leading to their becoming Ultra Senshi...
[20:43] <The Intern> They don't have to be shifted in time, I don' think...
[20:43] <Matsumi Kaze> least none of them almost got molested by a doll from the future
[20:44] <David O`Cain> That wasn't pretty, was it, Matsumi?
[20:44] <The Intern> Elios comes out of the closet as a Brony.
[20:45] * David O`Cain tries his best not to laugh
[20:46] <The Scion> And just what is happening here?
[20:46] <The Intern> I was tasked with updating the records of the local timeline...
[20:46] <The Intern> They were last done in 2010
[20:46] <The Intern> I have been working at this all day without break.
[20:47] <Matsumi Kaze> noooo
[20:51] <The Scion> I see
[20:52] <Matsumi Kaze> yup!
[20:53] * The Intern gets to 2013
[20:55] * The Scion leans back
[20:57] * The Intern finds the SubGenius movie, will watch it later.
[21:03] * The Scion looks bored
[21:03] <The Intern> S-so what do you do here, Lord
[21:03] <The Intern> ^Lord Scion?
[21:04] <The Scion> I observe
[21:04] <The Intern> Ob...observe what?
[21:05] <The Scion> Everything
[21:08] <Paisley Pythia Peinforte> Like a stalker?
[21:09] * The Magistra laughs
[21:09] <The Scion> No. Not a stalker.
[21:10] <The Magistra> You walked right into that one bro.
[21:10] <The Scion> Why father is so fond of you I will never know
[21:11] <Paisley Pythia Peinforte> Just think... you're both related ♡
[21:12] <The Scion> I was talkign to you
[21:12] <Matsumi Kaze> wait...doesn't this make him your sort of step son?
[21:12] <The Magistra> In a manner of speaking Paisley, you're family too....
[21:13] <Paisley Pythia Peinforte> He's fond of me?
[21:13] <Paisley Pythia Peinforte> HAH!
[21:13] <Paisley Pythia Peinforte> Then WE are related.
[21:13] <Paisley Pythia Peinforte> Suck on that. stalker mine XD
[21:14] <The Scion> I am not your stalker, witch
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh, Time Lord ignorance rises to the fore~
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> Perhaps you need a good spanking.
[21:16] * The Magistra just facepalms "I suddenly wish I wasn't related to any of you"
[21:16] <Paisley Pythia Peinforte> Where's my aze.
[21:16] <Paisley Pythia Peinforte> ^axe
[21:16] * The Scion throws a porn mag at Paisley
[21:16] <The Magistra> Please stop desireing the death of my family. Altererntivly, please stop making my family desire your death
[21:17] * Paisley Pythia Peinforte catches it, looks at it.
[21:17] <Paisley Pythia Peinforte> Fake, fake, photoshopped, hahahah not in a million years, fake.
[21:17] * Paisley Pythia Peinforte tosses it away.
[21:18] <Paisley Pythia Peinforte> So why do you have the pornographies, relative mine?
[21:18] <The Scion> It was a gift
[21:19] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[21:19] <Paisley Pythia Peinforte> I don't want... yes, yes I do want to know.
[21:19] <David O`Cain> From who?
[21:20] * The Scion points toward Kaelyn's shop
[21:20] * Paisley Pythia Peinforte chuckles
[21:21] <Paisley Pythia Peinforte> That's my girl.
[21:23] <David O`Cain> Heh. Who'd have thought?
[21:24] <The Intern> So... Mister O'Cain... have you tried out the new Budokai facilities yet?
[21:24] * The Scion reclines again
[21:24] <The Intern> I'm interested to see what needs rebalancing.
[21:24] * The Intern has reached mid 2013 in her wrk, the end is in sight.
[21:30] <David O`Cain> I have not tried them. What should I do in your opinion?
[21:31] <The Intern> A practice fight, to see how fights work when combos are limited to the super bars...
[21:31] <The Intern> I'm interested to see if thebars sharge fast enough
[21:31] * Matsumi Kaze offers Scion some ginger ale!
[21:31] <The Intern> Also if /secondwind is a viable tactic in short matches.
[21:31] * The Scion takes the drink
[21:32] * The Intern has finished adding in all events to the timeline; at some other point will annotate what Valeria has changed.
[21:32] <David O`Cain> Hmmm.
[21:35] <Matsumi Kaze> I'll fight you, david!
[21:36] <Matsumi Kaze> oooor maybe not
[21:36] <The Intern> I'll watch! Please tread the tutorials first!
[21:36] <The Intern> ^read
[21:38] <David O`Cain> You wanna fight, Matsumi? Alright then.
[21:38] * The Scion sits
[21:38] <Matsumi Kaze> um..where's the tutorials
[21:38] <The Intern> linked in the topic
[21:38] <The Magistra> I'd join ya but between being shot in the leg and bein posioned I figthing is the last thing I should do today
[21:38] <The Intern> of /budokai
[21:39] <The Intern> [URL]
[21:39] <Matsumi Kaze> okies!
[21:39] * Matsumi Kaze runs off to the fighting area!
[21:39] * Matsumi Kaze is away 
[21:40] * David O`Cain is away 
[21:40] * The Intern watches on the monitor...
[21:40] <The Intern> I worked so hard on this... I hope it satisfies...
[21:44] * The Intern bites the tip of her thumb and looks
[21:45] <The Scion> >>
[21:45] <The Scion> <<
[21:47] <The Intern> Are you... are you all right?
[21:47] <The Scion> This place is so incredibly boring
[21:47] <The Intern> I.. I see...
[21:48] <Paisley Pythia Peinforte> So make it exciting :P
[21:48] <The Magistra> Boring? I almost died today
[21:48] <Paisley Pythia Peinforte> Or are you waiting on us to do it for you :P
[21:48] * The Intern watches the match intently, taking notes...
[21:49] <The Scion> I do not know of customs or entertainment choices here
[21:49] <The Magistra> (( chatango is refuseing to load for me ))
[21:49] <The Magistra> It's called the Internet or a TV
[21:51] <The Scion> Both mildly entertaining at best
[21:56] <The Intern> What kind of entertainment do you prefer?
[21:58] <The Scion> Something more involved than sitting on my bottom on a soft surface and staring at a screen
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> Yet you claim to be an observer.
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> That's what they do.
[22:00] <The Scion> I did not say it was what I desired
[22:00] * Paisley Pythia Peinforte wonders if special attacks should only be triggerab;e when super bars are at least red.
[22:00] <The Scion> I said it is what I do
[22:00] <The Intern> Hmm...
[22:00] <Paisley Pythia Peinforte> So if you do it, you should be used to it?
[22:01] * The Scion goes silent then
[22:02] <Paisley Pythia Peinforte> I win!
[22:06] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[22:06] <@spiritflame> konbanwa dreamseer
[22:07] * DreamSeer is away: hold that thought
[22:07] *** The Scion [0] has quit IRC
[22:08] * DreamSeer is back
[22:12] <Paisley Pythia Peinforte> Melanie, how are you feeling? Are you ready to begin?
[22:12] * DreamSeer rushes in wearing a tight-fitting tank top, a peasant blouse over the tank top, and jeans along with ballet flats
[22:12] <DreamSeer> I feel awesome now that I slept the entire day buried under blankets :D
[22:13] <Paisley Pythia Peinforte> Good.
[22:15] * The Intern sees the outcome of the fight...
[22:15] <DreamSeer> ^_^
[22:16] * Paisley Pythia Peinforte rolls out a persian rug.
[22:17] <DreamSeer> Shall I take a seat on the rug? Though I don't see why it has to be a persian rug
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Because it's fancy and exotic and we need to create a sense of an other space.
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Get your mind conditioned to stretch here.
[22:18] * Paisley Pythia Peinforte sits cross-legged one one end of the rug
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> Sit on the other end. Close your eyes.
[22:19] * Paisley Pythia Peinforte closes hers.
[22:26] * DreamSeer sits similar to Paise and closes her eyes taking a deep breath
[22:30] <Paisley Pythia Peinforte> Okay... not imagine your mind as a room...
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> ^now
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> A large room, with four walls...
[22:31] <Paisley Pythia Peinforte> And the thoughts of those around you as lights....
[22:32] <Paisley Pythia Peinforte> Those thoughts... right now they should be swimming all over your mind room, inside and out...
[22:43] * DreamSeer does just as Paisley instructs
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> Okay first we need you to make sure you can clearly see the vorders of your mind.
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> Borders.
[22:47] <Paisley Pythia Peinforte> Every way in, every way out.
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> See where these lights are making their way in.
[22:50] * DreamSeer nods identifying where the "lights" are coming in
[22:52] <Paisley Pythia Peinforte> Okay now what we have to do first... is push the lights back out through the holes
[22:52] <Paisley Pythia Peinforte> Imagine yourself making a great push of air, forcing them back
[23:04] * DreamSeer attempts to force the lights back
[23:04] * DreamSeer gets them almost to the walls but not quite all the way
[23:04] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[23:05] <Paisley Pythia Peinforte> Okay you have better awareness of your mind map than most, this may go by faster.
[23:05] * Paisley Pythia Peinforte thinks...
[23:06] <Paisley Pythia Peinforte> Are you pushing yourself to mvoe them out that far?
[23:06] <DreamSeer> Yes...
[23:07] <DreamSeer> I want them out...I want to be able to sleep without other peoples' consciousness invading me
[23:07] <DreamSeer> ><
[23:08] <Paisley Pythia Peinforte> You'll have to treat this like strengh training.
[23:08] <DreamSeer> okay
[23:08] <Paisley Pythia Peinforte> I want you to sit here, and keep pushing them out to that distance... and keep at it until it becomes easy for you.
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> You need to be able to do it without taxing your body / spirit at all.
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> Practice this for 45 minutes each say.
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> ^day.
[23:09] * DreamSeer nods softly, working on it "Okay."
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> Once you get comfortable... push them further out.. until they are back beyond the barriers of your mind.
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> then once we clean your house, we'll work on strengthening the walls.
[23:12] * DreamSeer nods continuing to work on keeping the lights at bay, slowly realizing how much easier it was becoming
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> ... you're very good at this..
[23:13] <Paisley Pythia Peinforte> You may get this taken care of faster than I thought. I shoulnd't be surprised. you grew up with it.
[23:21] <DreamSeer> I'm determined.
[23:22] <Paisley Pythia Peinforte> Don't push too hard. Don't burn out.
[23:22] <Paisley Pythia Peinforte> Slow and steady.
[23:24] <DreamSeer> i know. the aesop's fable about the tortoise and the hare
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> Well it's not just that, the mind is a touchy thing.
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> You wont' want to overwork and then be more vulnerable than before.
[23:32] <DreamSeer> I'm determined to get stronger but I'm not pushing so hard that I'm wearing myself out
[23:32] <Paisley Pythia Peinforte> Good!
[23:33] <Paisley Pythia Peinforte> Try burning some incense in your room and focusing on the scent tonight.
[23:33] <DreamSeer> Okay
[23:33] <Paisley Pythia Peinforte> Try to key your subconcious on it so you don't go wandering off.
[23:34] * David O`Cain is back
[23:34] <David O`Cain> Oh, hey.
[23:34] <Paisley Pythia Peinforte> Hallo!
[23:35] <David O`Cain> What's going on?
[23:35] <Paisley Pythia Peinforte> Just some training.
[23:35] <David O`Cain> Cool.
[23:37] * Kaelyn P. Peinforte drops off a tray of tea
[23:37] <DreamSeer> What's Kaelyn doing?
[23:38] * DreamSeer still has her eyes closed
[23:39] * Kaelyn P. Peinforte carefully adjusts each cup of tea in a specific angle....facing a different direction
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> By the smell, bringing tea.
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> You can stop training now. Relxz.
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> ^Relax.
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> Intern, you too, you've worked all day.
[23:39] * The Intern fell asleep.
[23:40] * DreamSeer relaxes and smiles
[23:40] * Kaelyn P. Peinforte takes out a seperate small bowl..and pours a soft water into the cups..and carefully stirs them
[23:41] <The Intern> You're doing well.
[23:41] * David O`Cain waves to Kaelyn
[23:41] <Paisley Pythia Peinforte> ^
[23:41] * Kaelyn P. Peinforte nods to david
[23:44] <Kaelyn P. Peinforte> the tea is ready
[23:45] <DreamSeer> Oh thank you
[23:45] * DreamSeer looks to the Intern
[23:45] <DreamSeer> By the way...what's your name?
[23:46] <David O`Cain> How are you, Kaelyn?
[23:47] <Kaelyn P. Peinforte> I am well
[23:47] * The Intern is still sleeping
[23:47] <Kaelyn P. Peinforte> I belive the time lady has fallen asleep
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> She's called The Intern.
[23:47] * Kaelyn P. Peinforte carefully offers her mother a cup of tea
[23:48] <DreamSeer> The Intern? What made her choose that type of name?
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> As you can see, she likes to work hard I guess.
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> She's done more in two days than others have done in three years.
[23:49] * @Doctor Xadium sneezes
[23:50] <DreamSeer> You mean the lazy man who's supposedly supposed to run this place for Haruka?
[23:50] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[23:50] <DreamSeer> And Haruka who's so lazy she can't even clean her room?
[23:50] * Kaelyn P. Peinforte offers the other tea to dreamseer
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[23:52] <David O`Cain> It's a wonder Haruka hasn't gotten flabby with her lazyness.
[23:52] <DreamSeer> Not only that but Haruka's too lazy to even do laundry
[23:52] <DreamSeer> which is really nasty
[23:52] <DreamSeer> Oh and she's done more work than Minako!
[23:52] * DreamSeer thinks
[23:53] <DreamSeer> She's done more work than all the senshi that hang out here...
[23:53] <David O`Cain> You sure about that, Melanie? i thought Minako did more than Haruka could ever possibly have done in her life.
[23:53] <Paisley Pythia Peinforte> That would not be hard.
[23:53] <DreamSeer> Minako hasn't done all that much in the last few years >>
[23:54] <DreamSeer> The only one who's done more than The Intern....
[23:54] <DreamSeer> or the Actuary? I suppose Franzy's done quite a bit too....
[23:54] <David O`Cain> Furthermore, Haruka's pretty much had her head up her own ass, derping around.
[23:56] <Paisley Pythia Peinforte> I'd say wins.
[23:56] <David O`Cain> Yeaaaah,'s done a LOT of work. Haruka, well, loses.
[23:57] <DreamSeer> got this place self-repairing
[23:57] <Kaelyn P. Peinforte> I hope the tea is to your approval
[23:57] <DreamSeer> that's an amazing feat
[23:58] <DreamSeer> From what i've heard this place used to get leveled on an almost daily basis
[23:58] <Paisley Pythia Peinforte> It's good tea.
[23:58] <Paisley Pythia Peinforte> Yes I've heard that too.
[00:00] * DreamSeer yawns
[00:01] <Paisley Pythia Peinforte> Go rest. I hope you can sleep better.
[00:01] <Paisley Pythia Peinforte> I'm going to get some sleep too.
[00:01] <Paisley Pythia Peinforte> Goodnight.
[00:01] * Paisley Pythia Peinforte goes and helps The Intern up
[00:01] <The Intern> H-huh? Potatoes?
[00:02] <Paisley Pythia Peinforte> Come on, Time girl. Sleep time.
[00:02] * Paisley Pythia Peinforte leans her on her shoulder.
[00:02] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (Thanks for all your hard work.)
[00:02] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Food... zzZZzz... need more...)
[00:05] <David O`Cain> Night, you two.
[00:05] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[00:06] *** AbyssGuardian [] has joined #suburbansenshi2
[00:06] <@spiritflame> konbanwa abyssguardian
[00:08] * David O`Cain stretches a bit
[00:09] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[00:09] <@spiritflame> konbanwa masaki o`cain
[00:09] * Masaki O`Cain walks in, yawning
[00:10] <Masaki O`Cain> hi there..whoever you are
[00:11] <DreamSeer> Daddy?
[00:11] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[00:13] <Masaki O`Cain> hey davey *sits next to her husband*
[00:14] * David O`Cain hugs Masaki
[00:16] * DreamSeer sighs
[00:17] <Masaki O`Cain> hey you ok there?
[00:23] <David O`Cain> Melanie?
[00:29] <Masaki O`Cain> huh
[00:29] <AbyssGuardian> fyeah mel?
[00:31] <Masaki O`Cain> that's weird
[00:32] <David O`Cain> What is it, Masaki?
[00:33] <Masaki O`Cain> nothing..guess I was imagining stuff
[00:34] <AbyssGuardian> Nevermind then...I suppose I'll go home
[00:34] <David O`Cain> Ah, okay. Is Carrie doing any better?
[00:35] <Masaki O`Cain> seeya..whoever you are
[00:35] <Masaki O`Cain> yeah she's fine
[00:36] <Masaki O`Cain> finally feeling better
[00:37] <David O`Cain> That's good. Been thinking of taking a trip to Gensokyo to visit a doctor if things didn't get better. Hell, may take Carrie with me there if needed.
[00:37] * AbyssGuardian sighs
[00:37] *** AbyssGuardian [] has left #suburbansenshi2 (at least i'll actually say goodbye)
[00:38] <Masaki O`Cain> ..weird guy
[00:38] <Masaki O`Cain> wonder what he was all about
[00:40] <David O`Cain> I'm wondering what happened to Melanie. She got really quiet.
[00:40] <Masaki O`Cain> yeah odd
[00:41] <AbyssGuardian> (( forget he was even there...was a waste of time putting him in anyway it seems ))
[00:42] <Masaki O`Cain> (( nah it's ok ))
[00:47] * Masaki O`Cain streaaaches
[00:48] <David O`Cain> Last night was very good.
[00:49] <Masaki O`Cain> you think so?
[00:50] <David O`Cain> I do.
[00:53] * Masaki O`Cain yawns
[00:54] <David O`Cain> Tired?
[00:54] <Masaki O`Cain> yeah...alot
[00:57] <David O`Cain> Well, let's head home.
[00:57] <Masaki O`Cain> yeah...
[00:59] *** David O`Cain [] has quit IRC (Maybe check on Carrie before going to bed.)
[00:59] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (yeah)
[09:40] * The Intern wakes up, eating some porridge.
[09:50] * The Intern has been handed a daunting assignment
[10:11] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:11] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[10:11] * Matsumi Kaze walks downstairs, yawning and wincing ><
[10:12] <The Intern> Good... good morning!
[10:12] <Matsumi Kaze> hi >.O
[10:14] <The Intern> How are you?
[10:15] <Matsumi Kaze> head hurts >.O
[10:18] <Matsumi Kaze> can I ask one question?
[10:18] <The Intern> Aside from that one?
[10:18] <Matsumi Kaze> who are you again?
[10:18] <The Intern> ....
[10:19] <The Intern> My name is The Intern...
[10:19] <The Intern> Co-Ordinator Actuary sent me here to take care of this area.
[10:19] <Matsumi Kaze> ..who's the actuary?
[10:19] <The Intern> ......
[10:19] * Matsumi Kaze rubs her head a bit
[10:20] <The Intern> I believe you've developed some kind of Amnesia, Miss Kaze.
[10:21] <Matsumi Kaze> name is Kaze? what kind of name is that?
[10:21] <The Intern> ...I believe it's Japanese.
[10:22] <Matsumi Kaze> ..japanese?
[10:22] <The Intern> ...Apparently Mr. O'Cain hit you on the head harder than he thought.
[10:23] * The Intern doesn't have time to deal with this and summarily activates a teleport sending Matsumi to the EMH
[10:23] * Matsumi Kaze just..blinks at that
[10:23] * Matsumi Kaze is away: wha???
[10:23] * The Intern exhales
[10:24] <The Intern> They said this place would be a challenge... ^^;
[10:27] * The Intern checks with the EMH to make sure she's recieving care.
[10:27] * Matsumi Kaze is currently being treated
[10:31] <The Intern> good...
[11:01] * Matsumi Kaze is back
[11:02] * Matsumi Kaze walks downstairs and drops off some ginger ale for the's the cranberry kind
[11:02] <The Intern> Thank you! Feeling better?
[11:02] <Matsumi Kaze> yeah..think my skull isn't as strong as it was before
[11:02] <Matsumi Kaze> want any snacks while ya work?
[11:03] <The Intern> Always! :D
[11:05] <Matsumi Kaze> what would ya like?
[11:05] <The Intern> Anything edible, please!
[11:08] * Matsumi Kaze walks to resteraunt
[11:10] * Matsumi Kaze returns with a tray of food and puts it in front of the intern
[11:10] * most of the food is gone.
[11:10] <The Intern> :3 that was great!
[11:10] * The Intern has some of it in her mouth as she works
[11:11] <Matsumi Kaze> you think anyone takes me seriously?
[11:12] <The Intern> nom nrrf I have.. no idea... I do *swallow*
[11:12] <Matsumi Kaze> you do?
[11:13] <The Intern> Why... wouldn't I?
[11:14] <Matsumi Kaze> cause I'm a kid?
[11:15] <The Intern> ...does that make a difference?
[11:15] <Matsumi Kaze> most people it seems to >.>
[11:16] <The Magistra> No. It makes a diffrence to you
[11:16] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[11:16] <@spiritflame> ohayo the magistra
[11:20] <The Intern> Hello, Lady Magistra!
[11:27] * Matsumi Kaze just quietly sits on the Q sofa
[11:29] * The Intern decides to go out for a walk, she'll be back later.
[11:29] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Wait how does this thing work again!?!!?!?)
[11:38] * Matsumi Kaze lounges
[11:43] <Matsumi Kaze> ....
[12:04] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to the theater)
[14:26] * The Intern is back, recharged and ready to go!
[14:34] * the hotel is utterly silent
[14:37] <The Intern> ...why is it so quiet?
[14:38] * The Intern investigates the lobby
[14:39] * is..somewhat dusty but that can be easily cleaned
[14:41] * The Intern checks the fault locator to make sure everything is all right with the Hotel systems.
[14:41] * the fault locator reads everything a-ok
[14:41] * The hotel is suffering from............the quiets
[14:42] * The Intern shrugs, that's fine
[14:43] * The Intern resumes her work, tapping away at her PADD
[15:03] * The Intern studies the old page
[16:10] * The Intern has an idea for an interface paradigm
[16:47] * an aura of chaos starts to flow through the the laws of cause and effect start to shift...
[16:49] <The Intern> ....
[16:49] * The Intern feels intensely uncomfortable...
[16:49] *** Saki Suminaka [] has joined #suburbansenshi2
[16:49] <@spiritflame> konnichiwa saki suminaka
[16:49] * Saki Suminaka skips in!
[16:49] <Saki Suminaka> hi ^__^
[16:49] <The Intern> ......
[16:50] <The Intern> H..hello.
[16:53] <Saki Suminaka> you're the new person aren't you ^^ I'm Saki!
[16:53] <Saki Suminaka> ooo! whatcha doing??
[16:53] <The Intern> My name... is The Intern...
[16:53] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi2
[16:53] <@spiritflame> konnichiwa thepaleelf
[16:53] <The Intern> working on... an interface paradign...
[16:55] <Saki Suminaka> ooo! is it HTML based or CSS based???
[16:56] <The Intern> B-both... they work together.
[16:56] <Saki Suminaka> oooo!
[16:56] <Saki Suminaka> eee neat neat!
[16:57] <ThePaleElf> ...That computer stuff just confuses me
[16:57] <ThePaleElf> I can barely operate my phone half the time
[16:58] <Saki Suminaka> well it's a simple matter of tying all the coding together in such a way that a conflict doesn't develop otherwise nothing works
[16:59] <Saki Suminaka> .....I LIKE ICE CREAM
[16:59] * ThePaleElf just stares blankly
[16:59] <ThePaleElf> ....The only part of that sentance that made scnese was the part about ice cream
[16:59] <ThePaleElf> and I know from context that it has nothing to do with the computery stuff
[17:01] <Saki Suminaka> who wants ice cream :D
[17:04] <The Intern> I do!
[17:04] * the Thought of Food makes Intern forget all about her discomfort
[17:04] <Saki Suminaka> eeee ok! whatcha want?
[17:05] <The Intern> Any flavour, really!
[17:05] * Saki Suminaka pulls out her phone and dials it
[17:05] <Saki Suminaka> hellooooo?..yes! I'd like to purchase your store!
[17:05] <Saki Suminaka> ....yes the store!!
[17:06] <Saki Suminaka> okies! deliver us your best ice cream flavor!
[17:08] <The Intern> Y-you bought an entire store?
[17:09] <Saki Suminaka> yup!
[17:09] <Saki Suminaka> I can buy lots of things!
[17:10] * Saki Suminaka <------ *famliy is the third richest in Japan*
[17:10] * the doorbell rings
[17:12] * Saki Suminaka runs over and opens the door...dropping tubs of ice cream
[17:14] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[17:14] <@spiritflame> konnichiwa dreamseer
[17:14] * The Intern rushes to help her!
[17:15] * DreamSeer yawns as she enters wearing a yukata, her hair pinned up with clips and a rose hair clip in her hairby her left temple
[17:17] * Saki Suminaka pulls out ice cream tubs ^^
[17:19] <Saki Suminaka> which one do you want???
[17:19] <The Intern> MAple Walnut!
[17:20] * Saki Suminaka TOSSES the but to intern!
[17:20] <Saki Suminaka> *tub
[17:21] * The Intern catches and it'salready empty
[17:21] <The Intern> ^^
[17:21] <The Intern> Thanks!
[17:21] * Saki Suminaka is eating out of a tub of bubble gum ice cream!
[17:25] <Saki Suminaka> yummy!!!
[17:28] <The Intern> Yes!
[17:30] * DreamSeer 's yukata is green with a floral print and wearing a purple obi with a silver pattern on it
[17:30] <Saki Suminaka> ^_^
[17:33] <Saki Suminaka> hey you want ice cream???
[17:46] <DreamSeer> No thanks
[17:46] <DreamSeer> Um....Has anyone seen Paise?
[17:48] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[17:48] <@spiritflame> konnichiwa paisley pythia peinforte
[17:49] <Paisley Pythia Peinforte> Ahh, you're here for more training. Good. How did you rest?
[17:55] <Saki Suminaka> hiiiii
[17:55] <Paisley Pythia Peinforte> Hallo.
[17:56] <DreamSeer> I rested a lot better than I normally do ^_^
[17:56] * Paisley Pythia Peinforte rolls out the persian rug
[17:57] <Paisley Pythia Peinforte> Okay, same as before. Envision the room, and push the lights out.
[17:57] * Saki Suminaka turns off the lights?
[17:58] <Paisley Pythia Peinforte> NOT YOU.
[17:58] <Paisley Pythia Peinforte> You put the lights back on ><
[17:58] * Saki Suminaka turns it back on!
[17:59] * DreamSeer sits and does as paisley tells her, pushing the lights just past the walls
[17:59] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh, you're doing very well. Now keep them mout
[17:59] <Paisley Pythia Peinforte> ^keep them out
[18:12] * DreamSeer nods and does so
[18:20] * DreamSeer is having an easier time as she keeps working
[18:21] * Paisley Pythia Peinforte decides to push her a bit and starts increasing external pressure on her mind a bit, to force her to use a bit of muscle
[18:30] * DreamSeer frowns and works to push them out
[18:30] * Paisley Pythia Peinforte doesn't push too hard, but is firm
[18:45] * DreamSeer slowly gets used to Paisley's pushing
[18:47] * Paisley Pythia Peinforte ramps up the mental force by steps, so Melanie doesn't realize it's being increased, sort of like boiling a frog in increments
[18:47] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:47] <@spiritflame> konbanwa chibi-antil
[18:47] * Chibi-AnTil comes into the Lobby and sits down quietly in one of the chairs.
[18:48] * The Intern smiles at the child that's come in
[18:48] * Chibi-AnTil waves to everyone, smiling. He then opens up a book and begins studying quietly.
[18:50] * DreamSeer keeps pushing the lights out, imagining the walls thickening
[18:50] * Paisley Pythia Peinforte adds more... she's picking it up naturally... perfect
[18:51] * DreamSeer keeps working on it
[18:52] * Paisley Pythia Peinforte keeps adding more so Melanie will keep thickening her defensive walls
[18:52] * DreamSeer continues to thicken the walls, not realizing that's what Paisley wants
[18:53] * Paisley Pythia Peinforte grins, this kid is one of the most talented ESPers she's seen in a while... pushing a *little* more...
[18:54] * Chibi-AnTil flicks his ears as he senses something.
[18:54] <Chibi-AnTil> >__>
[18:55] * Paisley Pythia Peinforte sudddenly stops!
[18:55] <Paisley Pythia Peinforte> Tell me... what do you hear in your mind now~
[18:57] * Chibi-AnTil looks over at Paisley, not sure if she's addressing him and not wanting to interrupt anything important.
[18:59] * Paisley Pythia Peinforte is talking to Melanie
[19:01] * Chibi-AnTil stays quiet then and resumes his studies.
[19:06] * Chibi-AnTil moves closer to the Intern.
[19:06] <Chibi-AnTil> What are they doing?
[19:06] <DreamSeer> Nothing?
[19:07] <DreamSeer> Well....besides my mental reminder to myself that I need to see if Meladina and Thrash have chosen music yet
[19:08] <Paisley Pythia Peinforte> Well, it looks like you've learned how to clean house.
[19:08] <DreamSeer> Awesome :D
[19:09] <Paisley Pythia Peinforte> Much faster than I anticipated, as well.
[19:09] <Chibi-AnTil> <__<
[19:10] <DreamSeer> ^_^;; Well I'm determined
[19:11] <Chibi-AnTil> What did you all do?
[19:11] * Chibi-AnTil is wearing a convention badge around his neck.
[19:13] * Chibi-AnTil was at Katsucon with his whole family! And a bunch of other people too!
[19:15] <Paisley Pythia Peinforte> Some mind-traininf.
[19:15] <Paisley Pythia Peinforte> ^training.
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:17] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa masaki o`cain
[19:18] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:19] <Masaki O`Cain> hey people
[19:19] * The Intern nods to everyone, still engrossed in her work
[19:20] <Chibi-AnTil> Like brain exercises and puzzles? I like those. ^__^
[19:20] <David O`Cain> What's new?
[19:23] <Chibi-AnTil> We all had fun! =^ ^=
[19:23] <Chibi-AnTil> We saw Noriko at Katsucon! And her!
[19:23] * Chibi-AnTil points at the Intern.
[19:24] <The Intern> ..Me?
[19:24] <The Intern> Must have been... a temporally desynchronous event..
[19:25] <David O`Cain> Really, Antil?
[19:29] * Chibi-AnTil nods and smiles!
[19:29] <David O`Cain> Interesting.
[19:30] <Chibi-AnTil> She was there! And Noriko was going around looking cool and tough!
[19:30] <David O`Cain> Anyway, did you have fun at the con, Antil?
[19:31] * Chibi-AnTil nod-nods! "We got to see all kinds of fun things and play with lots of people in weird costumes. And our friends were there too!
[19:32] <Chibi-AnTil> Morrigan was there, and Yukari and Sakuya! So were the other people from the Scarlet Devil Mansion and that sneak-thief witch. And Reimu!
[19:32] <David O`Cain> That's good to hear.
[19:33] * David O`Cain takes a seat on the Q sofa
[19:36] * Masaki O`Cain sits next to david
[19:37] <David O`Cain> Anything else, Antil?
[19:37] * Chibi-AnTil is reading one of the books Daddy got for him in the Dealer's Room. It's an art book of Miyazaki films.
[19:39] <David O`Cain> Heh.
[19:41] <Chibi-AnTil> Mommy went around getting lots of pictures taken of her. She looked really pretty.
[19:42] <David O`Cain> I'll bet. Hard to notice her beauty.
[19:44] <Chibi-AnTil> She was in a big long dress with lots of ruffles and a little umbrella with her ears and tails out and paint on her cheeks like this!
[19:44] * Chibi-AnTil draws his fingers across his cheeks as if he's drawing whiskers.
[19:44] <David O`Cain> Ah, okay.
[19:48] <Chibi-AnTil> Daddy didn't wear his armor. He just looked like a regular person and liked it.
[19:49] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[19:49] <Morrigan> There you are Paisley!!
[19:49] * Morrigan is carrying a huge load of manga and doujinshi in her arms.
[19:49] <Morrigan> Here's that yaoi you asked me to get for you at Katsucon.
[19:50] <Morrigan> I couldn't find everything I thought you'd like, but I'm sure you'll enjoy most of it!
[19:51] * Morrigan has brought Paisley 20 pounds of assorted yaoi manga and doujinshi!
[19:53] <Morrigan> Enjoy!
[19:54] <Paisley Pythia Peinforte> ohohooh yess~
[19:54] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[19:55] <David O`Cain> Hi and bye, Morrigan.
[19:56] <Paisley Pythia Peinforte> Thank you~
[19:59] <Masaki O`Cain> I'm bored
[20:00] <David O`Cain> Well, what do you wanna do, then, Masaki?
[20:00] * Chibi-AnTil goes over to Paisley.
[20:00] <Masaki O`Cain> like I know
[20:00] <Chibi-AnTil> I have something for you!
[20:00] <Paisley Pythia Peinforte> Oh?
[20:02] * David O`Cain hugs Masaki with one arm
[20:06] * Chibi-AnTil gives Paisley a little keychain charm he had made for her at Artist's Alley. It's an SD version of Paisley herself. =^ ^=
[20:07] <Paisley Pythia Peinforte> Oh, that's adorable :D Thank you!
[20:09] <Chibi-AnTil> Welcome!
[20:16] <David O`Cain> That was very nice. And cute.
[20:17] * Chibi-AnTil grins and flicks his tails. "I like Paisley even though she doesn't like us all that much."
[20:17] <Chibi-AnTil> I know Alex makes her nervous.
[20:19] <Chibi-AnTil> Catriona got something for Miss Gemini too.
[20:19] <Chibi-AnTil> Sylvester got something for Aunty Matsy.
[20:19] <Chibi-AnTil> And Alex wanted to find Noriko to tell her something.
[20:20] <DreamSeer> So am I done for the night?
[20:21] * Chibi-AnTil waves to DreamSeer!
[20:21] * Chibi-AnTil trots over to DreamSeer to give her something.
[20:23] * DreamSeer raises an eyebrow
[20:24] <Paisley Pythia Peinforte> Yes, you should be good. let me know how you sleep.
[20:25] * Chibi-AnTil offers her a picture he got at the artist's's a hand-drawn picture of Oz Vessallius on his hands and knees with Alice standing over him, one foot on the middle of his butt and laughing.
[20:26] <Chibi-AnTil> ^___^
[20:32] * Chibi-AnTil perks his ears up.
[20:32] <Chibi-AnTil> Mommy's calling!
[20:32] <Chibi-AnTil> Good night everybody!
[20:32] <Paisley Pythia Peinforte> Goodnight!
[20:32] <David O`Cain> Night, Antil.
[20:32] <The Intern> Night!
[20:33] * Masaki O`Cain has fallen asleep
[20:35] <David O`Cain> So, what's been going on with you ladies?
[20:35] <The Intern> Working on... updating things...
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> Training Melanie to strengthen her mental defenses.
[20:36] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ( "Noriko! Why were you at Katsucon? Did you wanna play with us and get your picture taken like Mommy and Morrigan and Yukari?")
[20:36] <David O`Cain> Neat. Still working on the timeline, Intern?
[20:37] <The Intern> No... something ekse.
[20:37] <The Intern> ^else.
[20:37] <David O`Cain> What is it, if I may ask?
[20:38] <The Intern> A revamp... of the main site interface.
[20:38] <David O`Cain> Oh, okay.
[20:48] <Masaki O`Cain> zzzzzz
[20:49] * David O`Cain carefully covers Masaki with a blanket and lets her lie down on the Q sofa, "There. Now she's more comfy."
[20:51] * The Intern activates the new interface
[20:52] <The Intern> please... feel free to reload ^^
[20:55] <The Magistra> ....whoa... did every thing suddenly get a star treck vibe or is it just me
[20:56] <The Intern> I did base some of it on.. the LCARS system used in the 24th century, yes... ^^
[20:58] <David O`Cain> Very Star Trek.
[20:59] <The Intern> Yes, there is that connotation, I suppose!
[21:05] <David O`Cain> It's awesome>
[21:06] <The Intern> Thank you *^^*
[21:07] <The Intern> I'm glad I could be of some use!
[21:08] <David O`Cain> Heh.
[21:09] * The Intern gets some requests for social media buttons
[21:14] <Masaki O`Cain> zzzz
[21:19] * DreamSeer yawns
[21:23] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:23] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[21:23] <Matsumi Kaze> hi a-WHOA AM I IN THE FUTURE
[21:23] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:27] <Matsumi Kaze> @_@ boop beep
[21:28] * The Intern adds in the requested data
[21:29] <David O`Cain> So, whatcha been up to?
[21:34] * Paisley Pythia Peinforte takes the Intern by the hand
[21:34] <Paisley Pythia Peinforte> Come on, Time Girl, you've worked hard enough. Ramen, my treat.
[21:34] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[21:35] <The Intern> ...Thank you so much!!
[21:35] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Wait how does this thing work again!?!!?!?)
[21:35] * DreamSeer texts Glen     Daddy, I'm at the hotel, mind picking me up? I want to sleep at home tonight
[21:42] <Matsumi Kaze> so what's up!
[21:44] <David O`Cain> Nothing much. Keeping Masaki company. You?
[21:48] <Matsumi Kaze> just got here!
[21:48] * AbyssGuardian texts melanie     ill be there soon
[21:53] <David O`Cain> What about earlier today?
[21:54] <Matsumi Kaze> theater stuff!
[21:59] * DreamSeer smiles happily
[22:00] * DreamSeer texts Paisley     Thanks again for the training! I'm gonna see how I do sleeping at home tonight!
[22:00] <David O`Cain> Cool.
[22:01] *** AbyssGuardian [] has joined #suburbansenshi2
[22:01] <@spiritflame> konbanwa abyssguardian
[22:02] * DreamSeer smiles and hugs Glen tight
[22:02] <DreamSeer> Daddy! :D
[22:04] * AbyssGuardian returns the hug warmly
[22:06] <David O`Cain> Hey there.
[22:09] <AbyssGuardian> Hello
[22:10] <David O`Cain> How's it going?
[22:12] <AbyssGuardian> Everything is well...simply taking Melanie home
[22:15] <David O`Cain> That's good.
[22:15] <DreamSeer> Daddy! I learned how to keep people out of my head :D
[22:16] <AbyssGuardian> Really?
[22:22] * DreamSeer nods excitedly
[22:22] <AbyssGuardian> Good
[22:23] <DreamSeer> I...I want to try sleeping at home since i've spent the last couple nights here at the hotel....
[22:23] <AbyssGuardian> It would be nice if you'd come home
[22:34] <DreamSeer> Since I understand how to build walls up and keep other consciousnesses out.
[22:35] <DreamSeer> I really want to go home, Daddy
[22:35] <AbyssGuardian> Alright
[22:35] <DreamSeer> I want to be able to help Mom and Dad with the twins
[22:38] <DreamSeer> Shall we go?
[22:38] * AbyssGuardian nods
[22:38] <AbyssGuardian> Let's get you home
[22:47] * AbyssGuardian offers Melanie his arm
[22:54] * DreamSeer takes her father's arm
[22:55] * AbyssGuardian smiles and transports them home with Raven
[22:58] * Matsumi Kaze streeeaches
[22:59] <David O`Cain> Rather quiet night.
[23:00] *** DreamSeer [] has left #suburbansenshi2 (Ooo We get to tavel with Raven tonight!)
[23:01] *** AbyssGuardian [] has left #suburbansenshi2 (We do)
[23:27] * Matsumi Kaze pats masaki on the head ^^
[23:29] <David O`Cain> Heh. While she's snoozing? :P
[23:29] * Masaki O`Cain punches matsumi in the nose..while still asleep
[23:29] <David O`Cain> Oof.
[23:29] <Matsumi Kaze> @_O
[23:31] <Matsumi Kaze> ooooow
[23:37] <David O`Cain> Lesson learned?
[23:38] <Matsumi Kaze> yes >.O *holds her nose*
[23:39] <David O`Cain> I guess I oughta get Masaki home. Take care, Matsumi.
[23:40] * David O`Cain carefully picks up Masaki as he stands up
[23:40] <Matsumi Kaze> night david!
[23:41] * Masaki O`Cain sleeps peacefully
[23:41] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's get you home.)
[23:45] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (zzzz)
[23:46] * Matsumi Kaze streaches
[00:12] <Matsumi Kaze> quiet all of a sudden
[00:30] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[00:30] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[00:30] <Filibert Wright> Greetings, Lady Kaze.
[00:30] * Filibert Wright bows to Matsumi, just as he used to.
[00:31] <Matsumi Kaze> GAH oh hi, filby!
[00:31] * Filibert Wright smiles pleasantly.
[00:31] <Filibert Wright> I hope you are well?
[00:32] <Matsumi Kaze> yeah I'm ok..just a bit lonely tonight
[00:32] <Filibert Wright> Some are only lonely by choice, my lady.
[00:34] <Matsumi Kaze> yeah guess so!
[00:34] <Filibert Wright> My expanded duties have kept me away as of late, learning as much as I can about non-humanoids and the Alien Zone.
[00:34] <Filibert Wright> Some of the information is not easy to come by, and has been seemingly hidden.
[00:35] <Matsumi Kaze> oh???
[00:35] <Filibert Wright> Indeed.
[00:36] <Filibert Wright> I intend to present myself to non-human embassies as soon as possible, since much can be done to suit their needs.
[00:38] * Matsumi Kaze nods nods
[00:38] <Filibert Wright> Certainly, there are a multitude of cultures and expectations to study up on, as well as the conundrum of not coming armed.
[00:38] <Filibert Wright> I suspect that at least some cultures will wish to explore what the Enclaves can do for them. You might wish to, as well.
[00:40] <Filibert Wright> At any rate, I certainly hope you have gotten over any illogical doubts about yourself.
[00:40] <Matsumi Kaze> oh????
[00:40] <Matsumi Kaze> mmhm!
[00:42] <Filibert Wright> Ah, splendid. I'm most pleased to hear it.
[00:43] <Filibert Wright> As a hero, one of the strongest foes you must face is your own doubt.
[00:44] <Filibert Wright> I'm pleased, as always, to hear that you have overcome an opponent.
[00:45] <Matsumi Kaze> ^_^
[00:47] <Filibert Wright> Do you need any assistance, then?
[00:48] <Matsumi Kaze> nooo I don't think so but thanks!
[00:48] * Filibert Wright smooths his vest, and sits down.
[00:49] <Filibert Wright> Very well then, as there is none else here to assist, I shall resume my duty. I'm pleased to hear that everything is going well. Remember, I'm happy to help.
[00:49] * Filibert Wright pulls out a book on refugee policy.
[00:51] <Filibert Wright> Let me know, by the way, the next time season tickets are available to the Grande Imperial. I would like box seats, as they might be useful in entertaining other diplomats.
[00:52] <Matsumi Kaze> okies!
[00:53] * Matsumi Kaze yaaawns
[00:56] <Matsumi Kaze> well I need sleep! I'll see you around, filby! *gives a hug*
[00:57] <Filibert Wright> You are most welcome, Lady Kaze.
[00:58] * Filibert Wright is a terrible hugger.
[00:58] * Matsumi Kaze runs upstairs!
[00:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:01] * Filibert Wright clasps his hands together as he watches her go, and then opens a book called "Honor, Safety, and Group Dynamics Among Non-humans."
[01:02] * Filibert Wright reads, quietly.
[03:54] * Filibert Wright closes the book.
[03:54] * Filibert Wright gets up, straightens his tie, and walks out the Paris door.
[03:54] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[10:37] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[10:37] <@spiritflame> ohayo lovelygirl
[10:38] * LOVELYgirl comes in and plops down on a couch, pulling a blanket over her
[10:38] <Matsumi Kaze> tired?
[10:38] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:38] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[10:39] * Matsumi Kaze is sitting ontop of the Q sofa
[10:42] <LOVELYgirl> hm? *peeks out at matsumi*
[10:43] * Matsumi Kaze smiles and waves
[10:45] <LOVELYgirl> hey
[10:45] * LOVELYgirl actually looks rather mopey
[10:46] <Matsumi Kaze> what's wrong??
[10:48] <LOVELYgirl> just...stuff
[10:50] <Matsumi Kaze> what kind of stuff???
[10:54] <LOVELYgirl> up stuff.
[10:55] * Matsumi Kaze blinks and hops down from the sofa and walks over, sitting next to miara on the floor
[10:55] <Matsumi Kaze> ...are you treating me like a kid cuz I'm still the same matsumi you know
[10:56] <LOVELYgirl> no
[10:58] <Matsumi Kaze> can't I help :(
[10:59] <LOVELYgirl> not really
[10:59] <LOVELYgirl> i'm just going to have to get over it
[11:04] <Matsumi Kaze> um...gotcha?
[11:14] <LOVELYgirl> i suppose
[11:14] * Matsumi Kaze looks more confused then ever
[11:16] <LOVELYgirl> most humans are really judgmental about certain things
[11:17] <Matsumi Kaze> um..sorry
[11:23] <LOVELYgirl> how are you? did you do anything for valentines?
[11:24] <Matsumi Kaze> we did a show!! :D
[11:24] <Matsumi Kaze> I also gave deki some chocolates ^^
[11:24] <LOVELYgirl> nice.
[11:25] <Matsumi Kaze> you??
[11:26] <LOVELYgirl> we usually wait and do stuff sunday, cause that's our anniversary
[11:30] <Matsumi Kaze> awww!
[11:31] <LOVELYgirl> that was fun :D
[11:33] <Matsumi Kaze> I bet :D
[11:42] <LOVELYgirl> Taki is sooooo different about that than when he got here :p
[11:43] <Matsumi Kaze> hehehe
[11:53] * LOVELYgirl sits up, fishing some chocolate out of her bag
[11:54] <LOVELYgirl> you want some? it's spicy
[11:54] <Matsumi Kaze> ooo sure!
[11:54] * Matsumi Kaze eats some ^^
[11:57] <Matsumi Kaze> oooo gotta kick!
[11:58] <LOVELYgirl> mhm~
[11:58] <LOVELYgirl> i like spicy stuff
[11:58] <Matsumi Kaze> I'm not too good with spicy honestly ^^;;;
[11:58] <LOVELYgirl> probably not as much as the MGTs, though
[12:05] <Matsumi Kaze> mmhm
[12:15] * Matsumi Kaze streaches a bit
[12:24] <LOVELYgirl> i think i'm going to go train a while. you want to come?
[12:24] <Matsumi Kaze> sure!!!
[12:24] * LOVELYgirl is away: danger room!
[12:28] * Matsumi Kaze is away: woot!
[13:48] *** Viir Marikendra has joined #suburbansenshi2
[13:48] <@spiritflame> konnichiwa viir marikendra
[13:49] * Viir Marikendra comes in from the resort, looking a little happier than usual
[13:57] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[13:57] <@spiritflame> konnichiwa masaki o`cain
[13:57] * Masaki O`Cain walks in with large boxes "hey there kid"
[13:57] <Viir Marikendra> Hello, Mrs. O'Cain
[13:59] <Masaki O`Cain> you look happy
[13:59] <Viir Marikendra> I enjoy cold weather.
[14:01] <Masaki O`Cain> heh really? well there's plenty around!
[14:01] * Masaki O`Cain tosses several of the boxes up to the manga shop
[14:01] <Viir Marikendra> Doing that doesn't damage the merchandise?
[14:03] <Masaki O`Cain> nah...I had the boxes padded a bit
[14:03] <Masaki O`Cain> so what do you like doing in winter?
[14:05] <Viir Marikendra> We had many similar winter sports on Genmar; I am suited to cross country skiing.
[14:06] <Masaki O`Cain> ehh...I'm not much into winter sports..but I used to throw a mean snowball *grins*
[14:08] <Viir Marikendra> I'm sure you are.
[14:10] <Viir Marikendra> It's almost always winter on Genmar.
[14:11] <Masaki O`Cain> really? cold place?
[14:11] <Viir Marikendra> Yes, it is.
[14:12] <Masaki O`Cain> must have been a change being here then
[14:13] * Viir Marikendra nods
[14:14] <Masaki O`Cain> so liking this place then?
[14:14] <Viir Marikendra> Was it very cold on Quinox, too?
[14:15] <Viir Marikendra> Aes said it was very far out in the system.
[14:15] <Masaki O`Cain> I wasn't from Quinox..I was from Zepherius
[14:19] <Viir Marikendra> I didn't know people lived on the moons.
[14:19] <Viir Marikendra> But they'd be cold too, wouldn't they?
[14:19] <Masaki O`Cain> oh yeah
[14:19] <Masaki O`Cain> Zephrius was rocky and cold...storms all the time....
[14:19] <Masaki O`Cain> the castle I lived in was craved into the side of a mountain
[14:22] <Viir Marikendra> Did all the Sol planets have castles?
[14:24] <Masaki O`Cain> can't remember...some of them yeah
[14:25] <Viir Marikendra> I never saw anything like that on Genmar, unless you count the Ice Parks. But no one actually lived there, they were for recreation.
[14:30] <Masaki O`Cain> ice parks?
[14:32] <Viir Marikendra> For ice sculptures and buildings and such.
[14:33] <Masaki O`Cain> hey sounds nice!
[14:36] <Viir Marikendra> It was.
[14:36] <Masaki O`Cain> sounds like some place
[14:37] <Viir Marikendra> It was very different that Earth, but normal for Genmar.
[14:38] <Masaki O`Cain> so where is this Genmar?
[14:46] <Viir Marikendra> Aes could tell you precisely...
[14:47] <Masaki O`Cain> oh you mean that computer thing
[14:48] <Viir Marikendra> He is a person.
[14:49] <Masaki O`Cain> whoa!
[14:52] <Viir Marikendra> I'm sorry; I do often forget the lack of higher technology on this planet.
[14:52] * Viir Marikendra scratches the back of his head, looking a little chagrined
[14:54] <Masaki O`Cain> does a cell phone count?
[14:54] <Viir Marikendra>'s very basic.
[14:56] <Masaki O`Cain> huh seriously
[15:00] <Masaki O`Cain> ...thought the GPS would be enough
[15:00] * Masaki O`Cain glances at herself in the mirror
[15:00] * Masaki O`Cain looks in the mirror.
[15:00] *** Masaki O`Cain is teenage girl with tanned skin, blue eyes and long dark red hair tied up in a braid. She is also known as Sailor Zephrius
Her image Song is: "Theme from A Fistful of Dollars" by Ennio Morricone.

[15:01] <Viir Marikendra> Uh...sorry?
[15:02] <Masaki O`Cain> nah it's ok
[15:05] <Viir Marikendra> I'd better get going. See you another time.
[15:05] *** Viir Marikendra has left #suburbansenshi2
[15:11] * Masaki O`Cain shrugs
[15:19] * Masaki O`Cain walks upstairs to check on the manga shop
[15:30] * Masaki O`Cain can be heard yelling at someone
[15:43] * Masaki O`Cain stomps back downstairs
[15:47] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (going to the other manga shop...)
[17:52] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[17:52] <@spiritflame> konnichiwa souldier
[17:53] * Matsumi Kaze is sleeping on the Q sofa
[17:54] * Souldier puts a blanket for her and sits down on a nearby sofa
[17:57] <The Intern> Hello!
[17:57] * The Intern walks in, looking a bit weary
[17:58] <Matsumi Kaze> zzzzz
[17:59] <Souldier> ...
[17:59] * Souldier looks at The Intern sternly
[17:59] * Souldier looks at The Intern.
[17:59] *** The Intern is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'All-Star (Kasum Dubstep Remix)' by Smash Mouth.

[17:59] <The Intern> ...
[17:59] <The Intern> D-did I do something wrong?
[17:59] * The Intern nervously gnaws on some jerky
[18:00] * Souldier 's usual smile returns. "Ah sorry. A bit tense of late, my sister sleeping puts me in 'guard mode' if you will. I don't believe we've met before. Name's Guyver."
[18:00] * The Intern extends a hand, still a little stiffly. "I'm called 'The Intern', it's nice to meet you!"
[18:02] * Souldier stands and shakes "Intern it is. Let's get along."
[18:02] <The Intern> Yes! :D
[18:02] * The Intern sits on a sofa "I'd like that."
[18:03] * Matsumi Kaze scratches her nose in her sleep
[18:03] <The Intern> Miss Kaze looks the way I feel ^^;
[18:04] * @SpeedRcrX covers Matsumi's ears with earmuffs
[18:04] * @SpeedRcrX coughs
[18:04] <Matsumi Kaze> zzzzz
[18:04] <Souldier> sleepy?
[18:05] <Souldier> You're gonna grope her arent you
[18:05] <The Intern> I-I'm actually about five... five hundred...
[18:05] <@SpeedRcrX> STILL
[18:06] <The Intern> ...If... if this is... sexual harassment... I have been... briefed on retaliatory procedures...
[18:06] <The Intern> !
[18:06] <The Intern> Is it... is it food?
[18:06] <@SpeedRcrX> NO IT IS BETTER THAN FOOD!
[18:06] <The Intern> !!
[18:06] <The Intern> BETTER THAN FOOD?!
[18:07] * The Intern 's mouth opens and closes "I don't... I don't know what that is."
[18:08] <The Intern> I didn't... I didn't pay...
[18:08] <@SpeedRcrX> TONIGHT!
[18:08] * Matsumi Kaze 's fingers twitch
[18:08] <Souldier> ...
[18:08] <@SpeedRcrX> WRESTLEMANIA... III
[18:08] <The Intern> ...I... okay?
[18:09] <@SpeedRcrX> It is for better understanding of Earth and its customs!
[18:09] <The Intern> Oh! Oh, very well, then!
[18:09] <@SpeedRcrX> (there will be snacks)
[18:09] <The Intern> I SHALL BE THERE!!!
[18:10] <@SpeedRcrX> Excellent.
[18:10] <Matsumi Kaze> ...............
[18:10] <@SpeedRcrX> I shall return at the half hour.
[18:10] * Matsumi Kaze is sitting up on the Q sofa
[18:10] <Matsumi Kaze> ..........
[18:10] *** @SpeedRcrX [] has left #suburbansenshi2 (YES A WRRESTLING BUDDY)
[18:10] <The Intern> :r snacks~
[18:10] * Matsumi Kaze slowllly turns to face Intern
[18:12] <The Intern> Hello Miss Kaze, are you awake?
[18:12] * Souldier plops the earmuff off. "hey sis."
[18:13] <Matsumi Kaze> yeah heard someone yelling
[18:14] <The Intern> T-that was myself and Miss Ten'ou, actually...
[18:14] <Matsumi Kaze> *yaaaaaaaaaaawn* ok
[18:15] <The Intern> Did we wake you?
[18:15] <Matsumi Kaze> a little...
[18:16] <The Intern> My apologies! I got... carried away <_<
[18:16] <Matsumi Kaze> 'sok....
[18:16] <The Magistra> Anything Haurka enjoys is sure to be either illgeal, boorish or a snooze fest
[18:17] <The Intern> Oh... well at least there'll be food!
[18:20] * Matsumi Kaze yaaaaaaaaaaaaawns
[18:20] <Souldier> uh huh
[18:23] <Matsumi Kaze> ugh...
[18:33] * @SpeedRcrX is back with a s[BLEEP]tton of snacks
[18:33] <@SpeedRcrX> IT is time.
[18:35] * The Intern waits eagerly!
[18:35] <@SpeedRcrX> This here... was a defining moment of my childhood.
[18:36] <@SpeedRcrX> And I'm sharing it with you, strange person I barely know, because no one else will watch it with me
[18:37] <The Intern> What was that?
[18:37] <@SpeedRcrX> Nothing, grab some snacks while I fire this up
[18:37] * The Intern has already secured some!
[18:38] <@SpeedRcrX> Oh god the old WWF logo...
[18:39] <@SpeedRcrX> 1980's graphics...
[18:40] <@SpeedRcrX> They got Aretha Franklin to sing the National Anthem~
[18:40] <@SpeedRcrX> Goddamn.
[18:40] <@SpeedRcrX> Back when the Sport had cred.
[18:40] * @SpeedRcrX misses those days.
[18:42] <The Magistra> I wonder how long half these people would last in fights that aren't staged
[18:42] <The Magistra> Probably not nearly as long...
[18:42] <The Intern> ...staged?
[18:42] <@SpeedRcrX> Man a lot of wrestlers could still legit break you.
[18:42] <@SpeedRcrX> They just try not to in the ring.
[18:43] <@SpeedRcrX> That's all there is to it.
[18:43] <The Magistra> Professinal wrestleing is rigged. The winners of the fights are all there for rateings
[18:44] <The Magistra> It's all flash, no substance
[18:44] <@SpeedRcrX> Man you need to watch beyond the mat sometimes.
[18:45] <@SpeedRcrX> You'd eat some of those words.
[18:45] <The Magistra> Pfft. I could take em
[18:46] <Morrigan> Speak not of eating to the Intern. She might take you literally.
[18:46] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:46] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[18:46] <@SpeedRcrX> LOL Bob Ucker, Mary Hart and Jesse the Body...
[18:46] <Morrigan> Also...WRESTLING'S NOT FAAAAAAAAAAAAAAAKE!!! >:(
[18:46] <@SpeedRcrX> Bruno Sammaertino! S[BLEEP]t!
[18:46] <@SpeedRcrX> Goddamn!
[18:47] * The Intern sees how much Ms. Ten'ou likes this, so doesn't venture any comment.
[18:47] <Morrigan> However, those WWE executives? Total phonies.
[18:47] <The Magistra> Yes it is Morrigan. The fights set up for rateings, the "Story lines" are utterly face, and the dude in charge is a moron who's 10 years out of date with withat's poplar
[18:48] <The Magistra> *fake
[18:49] <Morrigan> My point exactly. The executives are total frauds.
[18:49] <@SpeedRcrX> You know why is it that some people feel the need to s[BLEEP]t on what other people enjoy
[18:49] <FireFly_9> I often ask myself that when you post on the internet, Haruka-poppa.
[18:49] <@SpeedRcrX> Shut up >>
[18:49] * Matsumi Kaze GLOMPS hotaru
[18:50] <The Magistra> Sure the wrestlers may of some skill, but it doesn't matter if they're not allowed to just fight. If you choose the winner before hand you shouldn't bother fighting at all
[18:50] * FireFly_9 feels ber bones crack
[18:50] <The Magistra> They're more actors then fighters
[18:50] <@SpeedRcrX> Okay listen.
[18:50] <@SpeedRcrX> I will say this once.
[18:50] <@SpeedRcrX> Its f[BLEEP]kign atheletic theatre. Okay?
[18:50] <The Magistra> Also. Because I'm brutally honest.
[18:50] <The Magistra> Exactly
[18:51] <@SpeedRcrX> A story told in the context of violence.
[18:51] <The Magistra> They're actors who happen to be athletes.
[18:51] <@SpeedRcrX> Now let me watch my goddamn story ><
[18:51] * FireFly_9 headpats Haruka-poppa
[18:52] <Matsumi Kaze> hi hotaru!
[18:52] <The Magistra> I will. After you awnser a single question. How would you feel if the Budokai was run the same way, if we weren't allowed to just fight it out bt had to bend to someone pulling the strings for higher rateings
[18:52] <Morrigan> Today's wrestling is NOTHING like the old WWF classics.
[18:52] <FireFly_9> Hello, Matsumi-san.
[18:53] <Matsumi Kaze> :D
[18:53] <@SpeedRcrX> Maggie WTF does it matter
[18:53] <@SpeedRcrX> Is it entertaining to me the viewer?
[18:53] <@SpeedRcrX> That's all I OH S[BLEEP]T HERCULES HEERNANDEZ
[18:54] <Morrigan> Personally I think the problem is that there's too much money involved.
[18:54] * The Magistra rolls her eyes. "Also my name isn't Maggie. It's Riyana"
[18:54] <Morrigan> Back in the classic days it was all about the drama and the pagentry. Hulk Hogan vs. Macho Man Randy Savage! OOH YEEAAH!!!
[18:55] <@SpeedRcrX> Actually this is WM III
[18:55] <@SpeedRcrX> So Hogan vs Andre :D
[18:55] <Morrigan> Niiiiiiiiiiiiice! THOSE were some awesome fights!
[18:55] <Morrigan> Wrestling at its finest.
[18:55] <@SpeedRcrX> YES and they are going to the ring in those little carts
[18:56] <Morrigan> Steel cage match?
[18:57] <@SpeedRcrX> Not yet
[18:57] * Matsumi Kaze gives hotaru a hug ^^
[18:58] * FireFly_9 's bones crack a bit more and she flails
[18:59] <Matsumi Kaze> oops sorry!
[18:59] * Matsumi Kaze lets go and offers hotaru a senzu
[18:59] * FireFly_9 eats it and is restored
[18:59] <FireFly_9> Thank you ^^
[19:00] <Matsumi Kaze> hey you're like family to me :D
[19:01] <Morrigan> What's wrong with Hotaru? She's taken worse than that before.
[19:01] <FireFly_9> Matsumi-san is overly enthusiastic these days <_<
[19:02] <Morrigan> And younger.
[19:02] // GINGA FLASH // · · Report: Vince McMahon Interested In Purchasing Newcastle United F.C' · ·
[19:02] <Morrigan> Although that doesn't necessarily translate to her being stronger than ever befpre.
[19:03] <Matsumi Kaze> I'd almost call you like a little sister but that would mean haruka is the parent figure and NO
[19:04] <@SpeedRcrX> F[BLEEP]k you I am an amazeball parent
[19:04] <Morrigan> Amazeball?
[19:04] <Matsumi Kaze> yeah well I am in now going to call you one!
[19:04] <Matsumi Kaze> *no way
[19:05] <Morrigan> That's a new term I've never heard before.
[19:05] <FireFly_9> So how's Alexander Ferdinand?
[19:05] <@SpeedRcrX> Who?
[19:05] <FireFly_9> ...Jesus Christ.
[19:05] <Matsumi Kaze> ..oh yeah that kid
[19:05] <@SpeedRcrX> Jesus Christ was named Alexander Ferdinand?
[19:06] <@SpeedRcrX> I know that dunny
[19:06] <@SpeedRcrX> lol it's so funny watching you have a ragefit
[19:06] <@SpeedRcrX> you almost blush
[19:06] * The Magistra facepalms
[19:06] *** FireFly_9 [] has quit IRC (Where's my Glaive?)
[19:06] <The Intern> ....
[19:07] <@SpeedRcrX> That, dear Intern, is called "the art of the troll".
[19:07] <Matsumi Kaze> wait hotaru don't leave me T_T
[19:07] <The Magistra> That's it. I'm signing you up to be prinnyfied on your next death. Maybe some time as a prinny will teach not to be stupid
[19:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:07] <Matsumi Kaze> T_T
[19:08] <David O`Cain> Hey.
[19:08] <The Magistra> Then maybe we could actully get some decent charcter development from you...
[19:08] <@SpeedRcrX> Yo
[19:08] <David O`Cain> Someone being stupid again?
[19:09] <Morrigan> Yup. Haruka.
[19:09] <Morrigan> Hotaru's gonna evicerate her probably.
[19:09] <David O`Cain> Really, Haruka? :/
[19:10] * The Magistra starts filling out paperwork
[19:10] <@SpeedRcrX> I call it 'being a clever motherf[BLEEP]ker'.
[19:10] <@SpeedRcrX> Hey Magistra
[19:10] <@SpeedRcrX> Magistra
[19:10] <The Magistra> Hmmm?
[19:11] <@SpeedRcrX> how are you gonna fill out that paperwork when you're on fire
[19:11] <@SpeedRcrX> ...OH GOD KING KONG BUNDY
[19:11] * The Magistra gestures "Nul-Fire"
[19:11] <@SpeedRcrX> and HILLBILLY JIM
[19:11] <The Magistra> Done.
[19:11] * @SpeedRcrX is no longer paying attention
[19:11] <The Magistra> ....
[19:11] <The Magistra> Hmmm
[19:12] <Morrigan> King Kong Bundy and Hillbilly Jim?! DANG!!
[19:12] * The Magistra sends a text message
[19:12] <@SpeedRcrX> MIDGETS
[19:12] <David O`Cain> Should we eliminate Haruka's stash? Might do her some good in actually being smart for a change.
[19:13] <@SpeedRcrX> I swear to god I will convince people you are a robot
[19:13] <@SpeedRcrX> - Stay away from my beer -
[19:14] <David O`Cain> Where is it?
[19:14] <@SpeedRcrX> right over--- FUVK YOU NO
[19:14] <@SpeedRcrX> NICE TRY
[19:14] <Beauty_Queen> Hey Haruka. I found this petion for the Dark Assembly that you might find enjoyable. Somehting about all women in the hotel to wear biknis at all times.
[19:14] *** Beauty_Queen [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa beauty_queen
[19:14] <@SpeedRcrX> ...............
[19:14] * Beauty_Queen holds out a paper "You just need to sign here"
[19:14] <@SpeedRcrX> WHAT
[19:15] <@SpeedRcrX> Wait but that includes you
[19:15] <Morrigan> Heh! Hotaru and Michiru would probably refuse.
[19:15] <@SpeedRcrX> and that's like looking at a young boy
[19:15] <Beauty_Queen> ...I'm already wearing an outfit that quallifies
[19:15] <Beauty_Queen> ...........
[19:15] <@SpeedRcrX> oh god hell now
[19:15] <Morrigan> Etna already does wear a bikini practically!
[19:15] <@SpeedRcrX> no
[19:15] <Beauty_Queen> .......
[19:15] * @SpeedRcrX mind bleaches
[19:15] * Beauty_Queen STABS Haruka in the chest with her Elder Spear
[19:16] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa musicartisan
[19:16] <The Intern> !
[19:16] * MusicArtisan walks in to see Haruka being stabbed in the chest
[19:16] <Morrigan> And Haruka freaks out.
[19:16] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC ( dead)
[19:16] *** SpeedRcrX [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] *** @spiritflame sets mode +o SpeedRcrX


[19:16] <MusicArtisan> What else is new around here? Oh and Etna? Thanks for killing her.
[19:16] <@SpeedRcrX> GODDDAMIT
[19:16] <Beauty_Queen> Eh. It doesn't stick...
[19:16] * Beauty_Queen points
[19:17] <Morrigan> ...You were kicked out of Hell?
[19:17] * MusicArtisan summons Oz's scythe and slices off Haruka's head :D
[19:17] <David O`Cain> Must be the wrong Hell.
[19:17] <Beauty_Queen> Well since she's dead I'm just gonna forge her signiture
[19:18] <The Magistra> Haurka is banned from the afterlife
[19:18] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC (dead)
[19:18] <@SpeedRcrX> /em head remains
[19:18] <The Magistra> So every time she dies they just boot her back here
[19:18] <@Haruka's head> Little help...
[19:18] <The Intern> ...
[19:18] <Matsumi Kaze> O_o
[19:18] * David O`Cain picks up Haruka's head
[19:18] * The Intern picks up the severed head.
[19:18] <Morrigan> PUNT IT!
[19:19] <@Haruka's head> Okay guys just set me on the table so I can see the wrestling?
[19:19] <David O`Cain> I got something better in mind. Clockwork Orange, anyone?
[19:19] <@Haruka's head> Huh?
[19:19] <The Intern> ...A mechanical fruit?
[19:19] <Morrigan> A little of the old "ultra-violence">
[19:19] <Morrigan> ^?
[19:20] <MusicArtisan> Yes! It's a fruit, Intern ^_^
[19:20] <MusicArtisan> You should definitely eat it
[19:20] <David O`Cain> Well, more like forcing her eyes to stay open and force her to watch educational videos.
[19:20] <Morrigan> Or hook her up and make her watch some messed-up Ludwig-Ludwig-Ludwig-Von?
[19:20] * Pink Lion walks through the lobby in a very...very...tiny...bikini...
[19:20] <Morrigan> MAKE HER LEARN TO HATE BEER!!!
[19:20] *** Pink Lion [] has left #suburbansenshi2 (cameo get)
[19:20] <The Magistra> .....
[19:21] <Matsumi Kaze> ....
[19:21] <The Magistra> Just Prinnyfie her and be done with it
[19:21] * @Haruka's head loses whatever blood was left in her head
[19:21] * MusicArtisan follows Lottie!
[19:21] <@Haruka's head> x_X
[19:21] <Morrigan> Imagine Haruka as a Prinny though. Would that even work?
[19:21] *** MusicArtisan [] has left #suburbansenshi2 ( wife in a tiny tiny bikini....)
[19:21] <Morrigan> WORK IT, LOTTIE!! WORK IT GOOD!
[19:22] <The Magistra> I imagine she'd have 100 years of work...
[19:23] * @Haruka's head revives because of the MACHO MAN
[19:23] <@Haruka's head> and ELIZABETH
[19:23] <David O`Cain> She's a Senshi. She'll live.
[19:24] <Morrigan> OOOH YEAAH!!!
[19:24] <@Haruka's head> Harley Race vs the Junkyard Dog...
[19:24] * Morrigan starts beating Haruka's head repeatedly with SlimJims.
[19:24] <@Haruka's head> (So many dead guys ><)
[19:24] <Matsumi Kaze> so wait...we're suppose to get into bikinis?
[19:24] * Matsumi Kaze is away: alright
[19:24] * The Intern has grabbed and eaten them! >_>
[19:25] * Beauty_Queen leans over to Matsumi
[19:25] <Beauty_Queen> It was a lie to get her sign the paper so we can sign her up to atone for her sins as a prinny
[19:25] <Morrigan> What about me? I think my outfit is pretty close to a bikini already.
[19:25] * Matsumi Kaze is back
[19:26] <Morrigan> OH-HOOOOOO!!! You tricked her?
[19:26] * Matsumi Kaze returns in a green bikini...her figure hasn't changed THAT much..cept she's thinner and..well..she's jailbait
[19:26] * Morrigan looks at Etna's paperwork.
[19:26] <Matsumi Kaze> I'm suppose to do this?
[19:26] <Beauty_Queen> No.
[19:26] <Matsumi Kaze> what seriously?
[19:27] <The Intern> Miss Ten'ou never signed..
[19:27] <Matsumi Kaze> so what am I doing in a bikini?
[19:27] <The Intern> I don't even have those kinds of clothes.
[19:28] <The Intern> (If they can be called clothes <_<)
[19:28] * Matsumi Kaze is away: getting my clothes back on
[19:28] * Beauty_Queen 's paper is a non-discription petion to the Dark Assembly
[19:28] <Beauty_Queen> *non-discript
[19:29] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa dreamseer
[19:31] <Morrigan> Hello!
[19:31] <DreamSeer> Hey, where's Paisley? :D
[19:32] <Morrigan> Not sure.
[19:32] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[19:32] <Paisley Pythia Peinforte> Back for training? Or have you succeeded?
[19:32] <DreamSeer> Paise! I slept amazingly! :D
[19:32] <DreamSeer> I didn't have anyone in my head last night!
[19:32] <DreamSeer> Is there more to this or is that it?
[19:32] <David O`Cain> Hey, Paisley.
[19:33] <DreamSeer> ^_^
[19:33] <Paisley Pythia Peinforte> Well, you could stand to work on strenghtening the walls in your mind.
[19:33] <DreamSeer> Oh and by the way, my dad beheaded Haruka.
[19:33] <Morrigan> You have insomnia?
[19:33] <Paisley Pythia Peinforte> Just so that no one else can get in, but you know how to do it now.
[19:33] <@Haruka's head> i'm just ahead of the game.
[19:34] * DreamSeer points at Haruka's head
[19:34] * Morrigan sticks a ball-gag in Haruka's mouth.
[19:34] <@Haruka's head> nnnnnffftthhh
[19:34] * DreamSeer takes a picture and sends it to Aya Shamemaru
[19:36] <Beauty_Queen> Hmm
[19:37] * Beauty_Queen calls a meeting of the Dark Assembly..... with those present as the senetors.
[19:37] <Aya Shameimaru> Special delivery!
[19:37] * Aya Shameimaru flings copies of the Bunbunmaru Times at everyone!
[19:37] *** Aya Shameimaru has left #suburbansenshi2 (O-Yaaaaaaay!!!)
[19:38] <Beauty_Queen> I hearby ask the Dark Assembly to Reincarnate the human known as "Haruka Tenoh" as a Prinny. All those in favor say "Aye" All those in favor, say Nay
[19:40] <David O`Cain> Haruka as a prinny? Eh, what the hell. Aye.
[19:40] <Matsumi Kaze> Nay
[19:40] * The latest issue issue of the Bunbunmaru Times shows Haruka's head Photoshopped on a Prinny with two very large, burly men directly behind her. One is wearing a leather suit and hood with a zipper over the mouth and the other is none other than Ginormous from "The Road Warrior". The headline reads "Haruka Tenou - SOMEONE BROUGHT OUT THE GIMP!!!"
[19:40] <DreamSeer> Aye!
[19:40] <The Magistra> Aye
[19:40] <Morrigan> Aye!
[19:41] <Paisley Pythia Peinforte> Aye!
[19:41] <The Intern> ...Abstain.
[19:41] <@Haruka's head> B[BLEEP]CHES
[19:41] <Morrigan> Hey! You're still wearing that ball gag!
[19:41] * Beauty_Queen offers The Intern and Matsumi a bribe to change their votes
[19:41] <@Haruka's head> /em ate it
[19:42] * @Haruka's head ate it
[19:42] * The Intern declines the bribe
[19:42] <Matsumi Kaze> no thansk!
[19:42] <Morrigan> The whole thing?
[19:42] <Beauty_Queen> Oh that's easy. The Dark assemply can reincatne the still living into a new job.
[19:42] <Beauty_Queen> Also you're basicly dead anyways
[19:42] * Morrigan offers the Intern a bribe of food to change her vote. Hot, fresh Domino's pizza~!
[19:42] <The Intern> .............
[19:42] <The Intern> ....................................
[19:43] <The Intern> NO I HAVE ETHICS <_<
[19:43] * DreamSeer stuffs her father's gym socks into Haruka's mouth
[19:43] * The Intern cries because she REALLY WANTED THAT PIZZA, DAMN IT
[19:43] <Morrigan> Meat-lovers~!
[19:43] * The Intern PUNCHES the sofa ><
[19:43] * The Intern is away: TEARS
[19:43] <Beauty_Queen> Just take it. This is a demon court. Bribes are the standard
[19:43] * DreamSeer offers The Intern THREE meat lovers pizzas
[19:43] <Morrigan> Wow, that girl's got some willpower.
[19:44] * The Intern has fled into the arms of a ramen stand
[19:44] * @Haruka's head has taken the opportunity to roll away unobserved
[19:44] * DreamSeer sends Grizz after Haruka's head
[19:44] <Beauty_Queen> Well the ayes have it. upon being caught or killed Haruka will be reincarnated into a Prinny to atone for her sins
[19:45] * Grizz happily rushes off to find Haruka's head, batting it like a ball back over :D
[19:45] * @Haruka's head has already fallen into the sewer and floated away
[19:45] * The words "APPROVED" appear
[19:45] * Grizz is a chain, can get into the sewers to fetch it
[19:45] <Morrigan> GET IT!
[19:46] * Morrigan tries to retrieve Haruka's head!
[19:46] * @Haruka's head rushes in the s[BLEEP]t filled tunnels
[19:49] * Grizz hurries to find Haruka's head, is a grizzly, has an amazing sense of smell
[19:49] * Grizz keeps trying to catch Haruka's head
[19:49] * @Haruka's head whistles if there was ever a time she needed him she needs him now
[19:49] <Morrigan> Look out! She's trying to summon Gamera!!
[19:49] *** Malkor the fuck dragon has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa malkor the fuck dragon
[19:50] *** LOL filter fail
[19:50] * DreamSeer calls off Grizz, will need to bathe him >>
[19:50] <DreamSeer> Ugh now my chain is gonna be all smelly! D:
[19:50] * Malkor the f-ck dragon flies into the sewer and gently catches haruka between his jaws
[19:50] *** Grizz has quit IRC
[19:51] * Malkor the f-ck dragon flies off the sound of porn films
[19:51] * Malkor the f-ck dragon is away: to the land of lost babes
[19:51] * @Haruka's head is away: quickly to a surgeon
[19:51] <Morrigan> Malkor?
[19:52] <DreamSeer> Oh by the way, Paise, It was Dad who cut off Haruka's head
[19:52] <Morrigan> MALKOR?!!
[19:52] <Morrigan> WHAT THE F[BLEEP]K WAS THAT?!
[19:52] * Morrigan looks at Malkor.
[19:52] *** Malkor is your average everyday Malkor

[19:52] <David O`Cain> The hell?
[19:52] <FireFly_9> I think they met in a drunken Adult MUD
[19:53] <David O`Cain> How'd you figure that, aside from looking at Haruka's net activity, Hotaru?
[19:53] <@MJayDee> are you all high again?
[19:53] *** @MJayDee [] has joined #suburbansenshi2
[19:53] *** @spiritflame sets mode +o @MJayDee

[19:53] <@spiritflame> konbanwa @mjaydee
[19:53] * DreamSeer looks at Hotaru O-o
[19:53] <DreamSeer> Um
[19:53] <DreamSeer> How is she older than me?
[19:54] <Matsumi Kaze> hi hotaru!!
[19:54] <DreamSeer> No, Dad cut off Haruka's head and it rolled into the sewer
[19:54] * Morrigan looks at FireFly_9.
[19:54] *** FireFly_9 is

Her image Song is: 'I'm only happy when it Rains' by Garbage.

[19:55] <David O`Cain> Also, evening, Hotaru.
[19:55] <FireFly_9> Good evening
[19:55] <Morrigan> Hotaru, how old are you now? Matsumi suddenly got younger. Have you been similarly affected?
[19:55] <FireFly_9> ....
[19:56] <FireFly_9> This happens to me every once in a while ><
[19:56] <FireFly_9> I'm 11 nowI think.
[19:56] <FireFly_9> Who the hell knows ><
[19:56] <DreamSeer> I'm sixteen and you're how old?
[19:57] <@MJayDee> wait, so we're turning into lolicentral?
[19:57] <Matsumi Kaze> I'm 15!
[19:57] <Morrigan> Seems that all of the Senshi have suddenly reversed aged.
[19:57] <DreamSeer> I'll be legal in Paris in a year!
[19:57] <DreamSeer> Thank you very much
[19:57] <Matsumi Kaze> well not all of us
[19:57] <Matsumi Kaze> only me and hotaru
[19:57] <Matsumi Kaze> and masaki
[19:57] <Matsumi Kaze> and saki
[19:57] <Matsumi Kaze> that's it
[19:58] * Matsumi Kaze hands hotaru a senzu
[19:58] * Matsumi Kaze HUGS hotaru!
[19:58] <Morrigan> Legal?
[19:58] <FireFly_9> AIIIIIIIUUGGH
[19:58] * FireFly_9 's bones crack
[19:58] <Morrigan> OOOOOOO!!! Someone wants to follow the Path of the Perv now!!
[19:58] * FireFly_9 takes Senzu
[19:58] <Morrigan> ...does Hotaru have osteoperosis now?
[19:59] <Matsumi Kaze> she alwyas has
[19:59] * DreamSeer offers Hotaru some Coconut Milk as well as Almond Milk
[19:59] <DreamSeer> try these
[19:59] <FireFly_9> ....
[19:59] <FireFly_9> I dislike milk ><
[20:00] <@MJayDee> try malk
[20:00] <@MJayDee> much different
[20:00] <Morrigan> Really? I never heard that. I always thought she was just anemic.
[20:00] <Morrigan> Sounds like a certain girl I know back at the Scarlet Devil Mansion.
[20:00] * Matsumi Kaze grabs hotaru and takes a selfie with her :D
[20:01] <DreamSeer> The texture isn't like milk at all
[20:01] <DreamSeer> well it sorta is but it's mostly not
[20:01] <DreamSeer> it's not as slimy and thick
[20:01] <FireFly_9> T_T
[20:01] * FireFly_9 hears her and is almost vomitin
[20:01] <The Magistra> It's not milk if it's made from nuts
[20:01] <FireFly_9> bnnghh ><
[20:01] <The Magistra> It's moe like juice
[20:02] <DreamSeer> Exactly
[20:02] <DreamSeer> they just call it milk
[20:02] * Matsumi Kaze twitters the pic "me and my goth friend LOLOL she's cool"
[20:02] <David O`Cain> Good lord. ~_~
[20:02] <Morrigan> Ugh.
[20:02] * Morrigan walks over to Hotaru and offers her a protein shake, fortified with calcium.
[20:02] * @MJayDee just...silently and stonefaced procures booze, and drinks
[20:04] * FireFly_9 thinks about what elios calls a protein shake and...
[20:04] * FireFly_9 PROJECTIVLE VOMITS
[20:04] * FireFly_9 flies away due ot the force of it
[20:04] * Matsumi Kaze gets hit in the face by vomit
[20:04] * @MJayDee dons protective tarp
[20:04] <The Magistra> ....
[20:04] <Matsumi Kaze> ..........................
[20:04] * Morrigan is puked on! D:<
[20:04] *** FireFly_9 [] has left #suburbansenshi2 (BUHEEEAAAAAAAJJJJJHHH)
[20:04] * Matsumi Kaze blinks blinks...
[20:04] <Morrigan> GAWD DAMN!!!!!
[20:05] <Matsumi Kaze> ya know
[20:05] * The Magistra orders Hotaru small calcuim supliments. They look like little choclate candies
[20:05] <Matsumi Kaze> this is sort of our own fault
[20:05] * DreamSeer hid in the bar
[20:06] <David O`Cain> How so, Matsumi?
[20:06] * DreamSeer returns
[20:06] * @MJayDee hurls puketarp in random direction
[20:06] * DreamSeer watches the hazmat prinnies work
[20:06] <Matsumi Kaze> guys did kind of shove the stuff she hates in her face
[20:06] <Morrigan> Hates?
[20:07] <Morrigan> That was a pretty extreme reaction from her though.
[20:08] <The Magistra> If you're going to try and get someone with low calcuim to up their intake, you give them choclate flavored supliments. They're like little candies
[20:08] <The Magistra> You can buy them at the grocery store
[20:09] <The Magistra> Just tell em they're a peice of fudge or something
[20:09] <@MJayDee> you do know, it's not the calcium she finds unattractive,
[20:10] <@MJayDee> she just despises the taste and consistency of milk.
[20:10] <The Magistra> Exactly.
[20:10] <The Magistra> So I'm having some choclates sent to her.
[20:10] <The Magistra> Also includeing an appoglgy for all your people's actions tonight.
[20:10] <Morrigan> Well, where else is she going to get a better source of calcium?
[20:11] <The Magistra> From dieteary suplements
[20:11] <The Magistra> I just explained it
[20:11] * Matsumi Kaze wipes the vomit from her face
[20:14] * Morrigan goes to the bathroom and washes off.
[20:15] * Matsumi Kaze gets tackled and slammed across the room!
[20:16] <David O`Cain> ?
[20:16] <Morrigan> D:
[20:17] * Matsumi Kaze wrestles the random bear!
[20:18] <David O`Cain> More Zangief training?
[20:20] * Matsumi Kaze THROWS the bear out the resort side
[20:21] <Morrigan> ...
[20:21] <Morrigan> Does Hotaru's vomit contain hallucinogenic compounds in it as a defense mechanism?
[20:23] <Matsumi Kaze> woot!
[20:30] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks
[20:32] <David O`Cain> Nicely done, Matsumi.
[20:33] <Morrigan> Where'd that bear come from anyway? Motoki's private "reserve"?
[20:33] <Matsumi Kaze> from the mountains!
[20:35] <David O`Cain> Again, more Zangief training for you, Matsumi?
[20:36] <Matsumi Kaze> it's just fun!
[20:38] <David O`Cain> Oh, okay.
[20:46] * DreamSeer is away 
[20:47] *** @Texas_Samurai [] has joined #suburbansenshi2
[20:47] *** @spiritflame sets mode +o @Texas_Samurai

[20:47] <@spiritflame> konbanwa @texas_samurai
[20:48] * @Texas_Samurai calls The Intern
[20:48] * DreamSeer is back
[20:48] * @Texas_Samurai is away: Budokai. Time fer more trainin'
[20:48] <DreamSeer> WAIT
[20:48] <DreamSeer> Dammit
[20:48] * DreamSeer is away: nevermind then >>
[20:49] <David O`Cain> Huh?
[20:49] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[20:49] * CrimsonTamer texts Franzy much would it cost to train for the Budokai with you?
[20:50] * Franziska von Karma texts back     I trainw ith Piccolo, you'll have to get his permission.
[20:50] <Morrigan> Hmmm.
[20:50] * Morrigan sips a Fosters.
[20:51] * CrimsonTamer texts Paisley     How much would you charge me if I wanted to train for the budokai with you?
[20:52] * Paisley Pythia Peinforte texts back     I don't train for it <_<
[20:53] * CrimsonTamer texts Paisley     Why not?
[20:53] * Paisley Pythia Peinforte texts back     I'm naturally aggressive <_<
[20:54] * CrimsonTamer texts Paisley     Then I challenge you to a fight.
[20:55] * Paisley Pythia Peinforte texts back     not right now, those two are training
[20:55] <David O`Cain> Hey, Morrigan. Catch (tosses Morrigan a six-pack of "Oil Can" Fosters). Just for you.
[20:56] * CrimsonTamer texts Paisley     Well no duh not right now. How about later? After they're done?
[20:56] * Morrigan catches it!
[20:56] <Morrigan> Thank you!
[20:56] * Paisley Pythia Peinforte texts back     Tomorrow?
[20:57] <David O`Cain> Found some in an international food market, and figured you might enjoy them. And those beer cans are the biggest I've seen.
[20:58] * CrimsonTamer texts back     Early morning or late evening?
[20:58] <Morrigan> Nice!
[20:58] <Morrigan> These won't last the night though. Gonna be pretty busy now that Katsucon's done.
[20:58] * Paisley Pythia Peinforte texts back     late eve please
[20:59] * CrimsonTamer texts back     Okay around 7 work for you?
[21:00] <The Magistra> ....Third place person from last year sitting right here ya know...
[21:00] * Paisley Pythia Peinforte texts back     yes but it may be later due to circumstances
[21:03] * CrimsonTamer texts back     Okay just let me know
[21:08] <David O`Cain> How was it, Morrigan?
[21:10] <Morrigan> Katsucon or the other things I've got on my plate now?
[21:12] <David O`Cain> Katsucon, genius. :P
[21:13] *** Intern is beating Gemini's Ass
[21:13] *** Gemini has one HP left
[21:13] *** BUT she has a full super bar
[21:13] *** Go for a Super atrtack or heal herself and lose all SP and probably not get another chance to super?
[21:14] *** Or go for a combo?
[21:15] <Morrigan> C-C-C-C-COMBO!!!!
[21:15] <Morrigan> Katsucon was a blast. You should have seen the Kits playing with Chen and running around in the garden atrium!
[21:16] <David O`Cain> Heh.
[21:16] *** I think a special might make more sense...
[21:16] <Morrigan> And it seem we'll need to continue this conversation later. I must go.
[21:16] <David O`Cain> See ya, then.
[21:17] <David O`Cain> (( With regards to Gemini's options, she should let loose a Super to cause as much damage as possible. ))
[21:18] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[21:18] <Paisley Pythia Peinforte> [21:16] * @Texas_Samurai draws her blade back... [21:17] <@Texas_Samurai> ♦ Mifune Ryu Kempo... [21:17] 5 ▊▊▊ [1 HP / 385 MP] SPECIAL ATK: Texas_Samurai TYRANT OF TEXAS!!!! (-500 MP -31 SP) [21:17] 13 ▊▊▊ [84 HP / 830 MP ] The Intern has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP) [21:17] * The Intern ZWEES to the side as the portion of the arena EXPLODES behind her... [21:18] <@Texas_Samurai> T..too fast...
[21:20] *** taking special out of the early mix does make fights more dramatic
[21:20] * The Intern is back
[21:20] * @Texas_Samurai is back
[21:20] * The Intern gives her a Senzu
[21:21] * Matsumi Kaze GLOMPS GEM
[21:21] <@Texas_Samurai> @_@
[21:21] <@Texas_Samurai> Intern... Ah cain't train you anymore...
[21:21] <The Intern> ...Why?
[21:21] <The Intern> Did... did I do something wrong? Was I too rough?
[21:22] <@Texas_Samurai> Ah cain't...
[21:22] * @Texas_Samurai looks at one of the blades that Intern broke.
[21:22] <@Texas_Samurai> Ah cain't keep up with you..
[21:22] <The Intern> .....................
[21:22] <The Intern> Wh-what are you talking about?!
[21:23] <@Texas_Samurai> Looks... like you don't even know yer own speed...
[21:23] <Matsumi Kaze> I'll fight you :D
[21:23] <The Intern> But I need sword training...
[21:23] <The Intern> She told me to go to you!
[21:24] * The Intern gets on her knees
[21:24] <The Intern> PLEASE, train me Miss Gemini!
[21:24] <@Texas_Samurai> It's not that Ah don't want to!
[21:24] <@Texas_Samurai> But Ah'm th' wrong teacher fer you...
[21:24] <@Texas_Samurai> And those are th' wrong blades fer you...
[21:25] <@Texas_Samurai> They snap under yer speed...
[21:25] <The Intern> Wh... what can I do, these are Masamune blades...
[21:26] <@Texas_Samurai> Ah'll get you help.
[21:29] * Matsumi Kaze just listens to this
[21:31] * @Texas_Samurai texts someone
[21:31] <???> I wasn't sure if I wanted to come back here so soon ><
[21:32] <@Sakura Xadium Aino> But it looks like we have a proper prodigy on our hands...
[21:32] <The Intern> ...prodigy?
[21:32] <@Sakura Xadium Aino> Now it's obvious why Nori chose you.
[21:32] <The Intern> ... Lady Blyledge!
[21:32] * The Intern bows
[21:32] <Matsumi Kaze> ...
[21:33] <@Sakura Xadium Aino> I got this, Gemmy :D
[21:33] <@Texas_Samurai> She'll need some kinda special blades...
[21:33] <David O`Cain> Hey, Sakura.
[21:33] <@Sakura Xadium Aino> Yo~
[21:33] <@Sakura Xadium Aino> Whaddya mean special blades?
[21:34] * Matsumi Kaze walks outside and sits on the front door
[21:34] <The Magistra> The kind for sword swallowing? I'd be she be good at it
[21:34] * @Texas_Samurai points to one of the MAsamunes Intern broke in their spar.
[21:34] * The Magistra fiddles with her gunblade
[21:34] * @Sakura Xadium Aino looks at it
[21:35] * @Sakura Xadium Aino runs her sonic over it
[21:35] <@Sakura Xadium Aino> Metal fatigue.
[21:35] <@Sakura Xadium Aino> It couldn't take her speed...?
[21:35] <The Intern> ....
[21:36] <@Texas_Samurai> I couldn't see her move half th' time..
[21:36] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[21:36] <@spiritflame> konbanwa aes
[21:36] <Aes> Good evening.
[21:36] <@Sakura Xadium Aino> Hey Aesy Wasy from Spacey!
[21:36] <The Magistra> Perhaps some enchantments would keep the blade from shattering
[21:36] * Matsumi Kaze watches cars go by
[21:37] <Aes> Mistress Sakura! How nice to see you again!
[21:37] <The Intern> I'd like... to avoid anything girded by m-magic...
[21:37] <@Sakura Xadium Aino> You're CIA.
[21:37] <@Sakura Xadium Aino> Get me some Validium.
[21:38] <Matsumi Kaze> .....
[21:38] <@Sakura Xadium Aino> I'm tired of having cut off arms.
[21:38] <@Sakura Xadium Aino> I'm sure she is too.
[21:38] <The Intern> .... <_<
[21:38] <The Intern> We don't... <_<
[21:38] <@Sakura Xadium Aino> You don't what?
[21:39] <Aes> Ask Mistress Actuary before being definitive.
[21:39] <The Intern> After the Time War... we used our remaining supply...
[21:39] * The Magistra switches her gunblade into sword, the blade glows with a pale blue light.
[21:39] <The Intern> No! I know this...
[21:39] <The Intern> I know the supply side situation...
[21:40] <@Sakura Xadium Aino> Then let me tell you what happens now.
[21:40] <@Sakura Xadium Aino> We're going to The Forge.
[21:40] <The Intern> !
[21:40] <The Intern> N-no one's allowed there!
[21:40] <@Sakura Xadium Aino> You're CIA.
[21:40] <Matsumi Kaze> ....
[21:41] <@Sakura Xadium Aino> Time to get going into places no one can go. It's your job.
[21:41] <The Intern> But I... I... Lady Blyledge--!
[21:41] <@Sakura Xadium Aino> Intern!
[21:41] * The Intern stands bolt upright
[21:42] <@Sakura Xadium Aino> Your superior gave you a mission to accomplish! She wanted you to be trained properly!
[21:42] <@Sakura Xadium Aino> You need to acquire the resources to do it!
[21:42] <The Magistra> Its not enough.
[21:42] <The Intern> But... Rassilon's Forge...
[21:43] <The Intern> Even Co-Ordinator Actuary wouldn't let me in there!
[21:43] <The Magistra> Then we break in.
[21:43] * @Sakura Xadium Aino leans close to Intern and goes nose to nose with her.
[21:43] <@Sakura Xadium Aino> not "We."
[21:43] <@Sakura Xadium Aino> "She".
[21:43] * The Intern gulps
[21:43] <The Intern> but I--
[21:44] <@Sakura Xadium Aino> You're a good girl.
[21:44] * The Magistra switchs her sword to gun mode then back to sword.
[21:44] <@Sakura Xadium Aino> I know.
[21:44] <Aes> This sounds exciting.
[21:44] <@Sakura Xadium Aino> But you've got to be so much more.
[21:44] <The Intern> But if she finds out...
[21:44] * The Magistra cuts the air with her blade and reachs into the rip in space time it creates
[21:45] <@Sakura Xadium Aino> Let me worry about that.
[21:45] <@Sakura Xadium Aino> But if you're as good as I think you are...
[21:45] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks, watching cars go by
[21:45] <@Sakura Xadium Aino> She won't.
[21:45] <The Magistra> You guys are really going to be content with that kind of sword
[21:45] <The Intern> ARE YOU... are you...
[21:45] <The Intern> are you... misguided, Lady Blyledge?!
[21:46] <@Sakura Xadium Aino> LOL that is totally not the word you want to use there.
[21:46] <The Magistra> I belive the word you're looking for is "Insane. Crazy. Nuts. All of the above"
[21:46] <The Intern> I'm new... totally new.... this is my first off word posting...
[21:46] <@Sakura Xadium Aino> You passed the tests.
[21:47] <@Sakura Xadium Aino> the Co-Ordinator HERSELF sent you here to help us.
[21:47] <Aes> Mistress Sakura is Shinjesus levels of Awesome, I'm afraid, Mistress Magistra.
[21:47] * The Magistra pull keeps fishing aound in the hole she created
[21:47] <@Sakura Xadium Aino> you've done more for this place in two DAYS than others have done in months.
[21:47] <@Sakura Xadium Aino> My Sister believes in you.
[21:47] <The Magistra> I have no idea what that means Aes
[21:47] <@Sakura Xadium Aino> I don't question her calculations.
[21:47] <@Sakura Xadium Aino> So I'll believe in you.
[21:48] <@Sakura Xadium Aino> Go get it. That's an ORDER from the Scion of House Blyledge.
[21:48] <The Intern> ...your house has a strong legacy b-but...
[21:48] <@Sakura Xadium Aino> DO IT!
[21:48] <@Sakura Xadium Aino> FOR HER.
[21:48] <The Magistra> Really, invokeing your noble house over this Saki?
[21:49] * The Intern salutes on reflex, thinking of Co-ordinator Actuary
[21:49] * Matsumi Kaze calmly drinks her ginger ale
[21:49] <The Intern> I will!
[21:49] * The Intern 's expression changes
[21:49] <The Intern> Lady Magistra!
[21:50] * The Intern has a firm gaze all of a sudden
[21:50] <The Magistra> Yes?
[21:50] <The Intern> That blade of yours...
[21:50] <The Intern> Can you please open me a tear to galactic coordinates ten-zero-eleven-zero-zero by zero-two from galactic zero center ... sub co-ordinates [BLEEP]
[21:50] * The Magistra pulls her arm out of the hole and seals it.
[21:50] * Aes blinks.
[21:50] * The Magistra cuts open the requested portal
[21:51] <The Intern> Thank you.
[21:51] * Matsumi Kaze watches a red car go by
[21:51] <The Intern> Lady Blyledge. Your sonic screwdriver.
[21:51] <Aes> It has been a while since I've heard a censor like that.
[21:51] <@Sakura Xadium Aino> ?
[21:51] * @Sakura Xadium Aino holds it out
[21:51] * The Intern syncs it with her Sonic Potato Peeler.
[21:51] <The Magistra> what, your soinc potato peeler not up to the task?
[21:52] * The Intern smiles wanly
[21:52] * The Intern SALUTES and vanishes through the portal
[21:53] * Matsumi Kaze watches a blue car go by
[21:53] *** The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (please close the tear!)
[21:53] <Aes> What sort of material comes out of Rassilon's Forge, if it isn't a State Secret?
[21:53] * The Magistra tilts her head and seals it
[21:54] * Matsumi Kaze watches another red car go by
[21:54] * Orange Beetle with flames and pink polka dots drives by
[21:54] <@Sakura Xadium Aino> Arcane items that the Time Lords themselves don't even really use anymore.
[21:54] <@Sakura Xadium Aino> Things from the Dark Time.
[21:55] <The Magistra> I'd love to dig around in there myself
[21:55] <David O`Cain> Arcane, or just non-functional now?
[21:55] <@Sakura Xadium Aino> Arcane.
[21:55] <The Magistra> old arcane artifacts make are fun to experiment with